1.

&

® =2

TPEHYBAJII)HI BIIPABU

Baplau-r 1

1) 34+z7-(43—15):790.
a) 43-15=28; 6) 27 28=T756: r) 34 + 756 = 790 ;
2)48:4+16.5=12+80=92;
3) (304-217)-9=87-9=783;
4) (214+638):12=852:12=T1;
1) 28 +14 = 42 (cTopinkm) - nbouwrmm Ouienka aa HeJLNO;,
2) 28 +42 = 70 (cropinok) - npounTana QJeHKa 3a ABa AHi;
Bignosiab: 70 cropinok; ‘
1) 21-3 =63 (merani) - 3pobus pobiTnuk nicns obiny;
2) 63-21=42(nerani)- 6171;,1110apo6unpo6n HUK micas obiny,

Hix 10 06iay;
Bianosiab: Ha 42 geTani 6inbme;
1) 32:4 = 8(r) - BanTaxy Oys10 Ha APYrii Maniuui;

2) 32 -8 =24 (1) - Ginbille BAHTAMXY Ha nepliii MaluHl, HIXK Ha

| Apyrii;
Bianosias: Ha 24 T6inbLe;
28-13-4228:14=62;

1) 28 2) 1228]14 3) 364
13 42 30z 302 .
84 28 62
28 28
364 0

1)27; 2)574;

1)37;  2)6249; |

105 115125135 145155 16: 17351835195 203 215 22+
23: 24 25: 265 27; 285 29 30; 31

Beporo 22 uncaa;

. 1) 43273412 ; 2) 74146027 ; 3) 17036005

4) 4040012:  5) 670320007;  6),13021000311;




10.

11.

12

14.
15.

i6.

17.

18.

7) 215000724000+  8) 31000000247 ; 9) 101000000005 :

1) 18264532789 ; 2) 4162308025077 ;
3} 207000445200 ; 4) 20000050070 ;

5) 7004016012 ; 6) 1000007006 ;

1) 2222222; 2) 2200000;  3) 2002000 ;

4) 2000200 : 5) 2020020;  6) 2002002 :

7) 2000002 ; '

1) Haiimenne rpuumndpore uueso 100 ,-a yuesao Meniue Ha 4
ovie 96 ;

2) Haitdianse gsonngpone ancno 99, auncno Ha 7 OLnbe
Gvae 106 ; ’

3) Hanbinswe vornpunngpore unciao 9999 , auucnona
1 meniue 6yne 9998 ;

A4 Haitmenime mecrnuudpone uuncno 100000 , a yMCo HA
5 6ianuie 6yae 100005 ;

1) 1235 1325 2135 231 312; 321;

2) 1025120 201: 210;

Com b e 2 oad mre

I 8 C D

X t K
1) EK = Hem2mm; ‘ _

2) ME = 8cm7mm-5em2mMM = 3cMmbHMM
Bisinopiiib: 3cmMomm

a) ADs DB DC; AB

6) MN: MK: MpP: KP: PN : NK;

1) 124:4 =31 (M) - nos:xkuua Biapisxa TQ ;

2) 124+ 31 =155 (M) - noBxxuHa BiAPI13Ka RQ;
Bianosian: ]55\1M;

) .
/\K
c
Hosxuna namanoi CDMK 6yae
1TMM+34MM+2TMM =T2MM = TCM2MM ;

Binnosinb: 72MM =TcM2MM



19.

83

1) MB=MC -BC; MB=27-8=19 (nm);
2) BN =BC+CN =8+5=13 (am):
Binnorias: MB - 19 am; BN =13 2aMm:

D 1lpsama AIN iBiapisok QR - HEPeTHHAITHCA, TAK AK HPAMA

HeCKIHYCHHA:

2)1 lp()M‘iHb OT inpama QR nepeTniHalThLeA;
3 Hpominbk O7 i upsama MN NepPeTrUHAIOTHCH;

. Bigpiskn

AB ' AK i BC;
Ipomeni

BE: BD: BK: AE; AF: CF; CK; CD;

Ilpami pg ;

. A@); B(): C6); DB): E():
. AQ10); B(60); C(75); D(110): F(160);

b p — — )
o e S > 'nenagq,5.6,7;:
0 S 12 £ \‘>
1) N(14);
2) F(10)i K(2);

: B L S

12

G 4 b
1)174>147;
2) 2001>999;
3) 12369<12371:

4) 3617009 > 3616356 ;
5) 7293587236 < 7293598327 :
6) 52000475000 < 52000574009

3294546 :

3) He icHye HaTypaabHoro unc.a 6inbiue 3a 9708 i meHlue

BiA 9709 ;

-1 6170<6171;

. 048 ; 927 B34 749, 543
. 1) 895; 896 897; 898 899; 900 ;
2)' 3294541 3294542 ; 3294543 ; 3294544 5 3294545 ;

2) 3128<3129;




3) 31513409 4) 2785 < 27905
3454 > 34195 :
3454 > 3429
3454 » 3439
3454 > 31449;
32. ) 15<16<17; 2) 373<374<375;
33. D63 >61 2)28 <1 3)”1 >99 ;
34. 1) 1356M <HKM . Tak gk Hrm = H000m ;
2) Tkm24M < 1120m ,rak sk 1024m-1120m
3) 2138kr>209Kkr; 238Kr > 209kr;

35. 1) 20963 2) 5693 3) 129384
‘19237 ‘20158 443872
40200 35451 573256

4). 42399  5) 28476829357
2317681 3085361769
2360083 31562191126

36. 1) (228+772)+453=1000+453 =14H3;
2) (382+618)+5439 1000+ 5439 = 6439 ;
3) (164 +236)+ (237 + 363) = 400+ 600 = 1000 ;
4) (12078 +6922)+ (1485+ 3515) = 19000 + 5000 = 24000 ;°
37. 1Y 47+ 14 = 61 (kunkKa) - 6vaa Ha qpyrifi nonumui;
2) 47 417 = 64 (knuxKHK) - 6yJ10 Ha TPETIN NoNLi;
3) 47+61+64 =172 (knuxcKku) - 6yJ10 HA TPHOX NOJAULLAX;
Bianosiab: 1 72 KHUKKH; .
38. 1) 26+ 15 = 41 (rpub) - 3i6pas Bacbko;
2) (26 +41)+28 = 95 (rpn6in) - 3i6pas Hazap;
3) 41+26+95 =162 (rpubn) - 3i6pasu xaonii;
. Bianosian: 162 rpubu; ‘
39. 1)72+a+18=90+4a: 2) 456+bh+144=600+b;
3) (625+165)+¢c=790+c; 4) d+(2457+2943)=5400+d ;



40. 1) y
' Z\aII(M

gm3em

1Im77em

4) 2vonddxu
-’

2) 10kMY7Am
Biem368 v
191312 v

§

7073

678
389
289

T3

6 rond2xn
Broa77xs=9ronl7xn
41. 1) 1847 2) 328
+1(;443 : 180461
18295 9336
g712H
42. 1) 57207 2) 16020
42731 15931
4476 89
~4) 67000481 5) . 42025
50720729 5196:
16279752 36829
1 43.1) 42001
40689 ma 1312:
1312
2) 21067 |
2002 Ha 18975
18975
44. 1) 52735+116650-57327
a) H2735H 6) 64400
+ _——
11665 573827
64400

3 JrhHni6kyr

3r6udY K

REVAIREINE

42735

A28
38707

1000000000

563791892

136205108



2) 42731 15931 16572 = 10228

a) 42731 0) 26800
15931 16572
26800 10228

3) (5269 4887 1 1609) -(180D1 -17993) +2319=4302;

a) 5269 6) 382 B) 18001
R8T ! 1609 17993
382 1991 | 3
M 1991 A 1983
IR TIT)
1983 4302

45. 1) 267 - 38 = 229 (rpu) »-;z;xpoﬁmx POOITHHMK 34 SKOBTEHb;
2) 267 + 229 = 496 (rpu) - 3apobur poOITHUK 34 BepeceHnb i
HOBTEHEL PA3OM; ‘ '
Bianomian: 496 rpy; ‘
46.°1) 23 - 7 - 16 (KM) - 1opory BijpeMorTYRaNa ApyTra ﬁpnraﬁa;
2){23+16)-12=39-12 - 27 (1xM) - 10POrK BI/IpEMOHTYBaJa
Tpers Dpiraja; ‘
3)23+16+ 27 — 66 (¥M) - LOPOTH BIIPEMORTYBATH Tpu OpUragn
©opasom;
Bignorian: 66 km; f
1Y J08--13 =95 (11) - Oypsris 3i6pasy 3a Apyruil 1eHb;
2Y 108 + 95 = 203 (1) - ypAakie 6y.10 3i0pano 3a nepimui i 3a

-
~1

APYIUd 3eHL PA3OM;
3) 324 - 203 =121 (1) -6vpskis 6yno 3ibpano 3av'rpe'rii'1 JeHb;
, Biawosine: 191 1; ’
48. 1) 237 + 29 =266 (1HHKiB) - 6yJ0 Ha nTaxodepmi;
2) 237 + 266 = 503 (kypeit i 1HANKIB) - paszom Oy.J10 Ha
nraxodepmis .

3) H0% 98- 105 (kKauok) - Oyno Ba nraxogepmi;




49.

51.

52.

4) 237 1 266 + 405 - YO8 - BCLOPO |<)’j»«'|1, PIUIHIO G 1 B G OV 0
Ha raxoepmi;

Binnosiae: 908 :

1) 156 - 87 = 69 (Mikpoaprodycin) - Hv 10 BARTONADKY;

2) 69+ 7 = 76 (Baurakinox) - 6y10 B m;"mu))'pr:y;

3)RT--76 =11 (TCrKOBUX MATITHMH) - OV 10 B ABTODAPE Y]

Binnosijin: 69 MikpoanrobyeiB, 76 BanramisoK, || 1eTEounX

MANINH; ‘
1) 54m24cm 2} Aamdem 3) l4xubbe
18Mm19c¢m Iamicm | 9xui8e
GMbem 2amEem HxnlBe

4) 6roagl8xs.

Arond2xy
lroa36xn

1) 4837  2) 63657
2841 _ 3817
1996 59840

1) (237+118)-37=237-"37+118=200+ 118 318 ;

2) (439 +526) - 326 — 439 + (526 - 326) = 4391 200 - 639 ;
3) (729-129)-513 2600-513=87;

4) {637 - 337)- 256 = 300- 256 = 44 ;

53. 823+b;
1) b=749; 823+749=1572;
2) b=3477; 823+3477=4300;
54. T14:x; '

D x=7; T14:7=102;

55.

56.
(37306 + 7298): 63 - 414604 : 63 - T08

2 x=14; 714:14=51;

12-(a-27); a=39;

12.(39 27)-12-12=144;
(x+7298):y: x = 37306 ; Yy 635




BT. 34 g (VUHIK) - OTPHMATH 20 KONTPOALIY
S patoTy OMHEY « 4 9
58. S:(i{“"" ‘Q’x’ CIHBHAIOCTL SPraKa
59. ¢ LMY BUPCMOWTY RATH AOPOIY HILANXORHKH, 00WBI
()[H‘H‘}L:LH 3a 'l'.H‘rK,’l_('Hh. HEO 27 , @ d - 24 , TO
27424 H1(EM) - goporn
Bi;uumi Al ot ol KM, D] KM
60. 16 - 80 m (%) - xaonumnk BATHTD 30 31T § 3a OJliBLL, ﬂKmo
m=79 LN ERTH ), l() 95 -6 h() “H70-560 = lO(K)
Bianosiaw: (n-() RO m) K, 10 K;
61.1) (28+17) 124512 540 ;
2) (120 4510 - TH:15 -5
3) 160 :(8-H)y  160:140 = 4 ;
1) (124 8)(12  8B) = 20 4 - 8O ;
DY 124+ 72:60 1324122144,
6)176:01 3516 -1H-1;
62. a hic: '
370000 - 92693 + 1425974 = 1703281 ;
1) 370000 2) 277307

92693 1425974
277807 1703281

63. X 24 5y (Nacamuping - ¢raio v BaroHi;

62--21+13 38413 = Hl (nacamup);

Biaunorian: (x - 21+ y)abo H1 nacaskup;
B4, 687+ 176 (kM) upoiljae Horar 38 7 rojnH; '
63. 148:37 = 4 (roa)- upolAMBe NApONIAB BigcTanb 148 KM;
66. y=3x-5H; ‘ a :

D x-23; y=323-5:-69-H=64;

2y x=14; ..A.%H DoA42-5=37;
67. 7-m+8- seboro rpubin v llerpuka:

m=16; 7-1618=112+8=120(rpubis);

n-34: 7 34:8=23848K- 246 (rpubis); -
68. 1) x =8B3--36; Dy:-212-124; 3)a=345+458;

= AT - 88 ‘ a-=803;

i
[}



70.

72,
73.
74.

75.

4) b=2064-1398;

b=666: \

. 1) x-348=601-159:  2) x-536- 724+ 143 ;
x-348=442; X--536~ 876;
x=442+348 ; x =867 1536 ;
x=790; ’ x=1043:

3)237+x=149+583;:  4) 957 428 - v+ 336 ;

237T+x=732; x+336 =529;
x=T32-237; x=520-336;
x=495; x=193;

5) x-617=325-219;  6) 259 x = 468 - 382;
x-617=106; 250-x = 86 ;
"x=106+617; . x=2H9-86;

x=723; x=173;

Kopeuem piBnsinua (24 - x)+37 :“;9 c qucnb 12, TaK AK
(24-12)+37=12+37=49;  49=49;

- - Bignosias: 12;
71.

Hexaii ITeTpuk 3agymaB 4ucao 71, 3riiHO yMOBH 3aiaui
CKNIa/ia€ MO PiBHAHHA

- 408~(n-216)=159; n-216=408-159;

‘n—-216=249; n=249+216; n=465;
Bianosiae: 465 ; '
ZKAP ; ZKAC; ZCAP;
Ilpomins AR nepeTHe CTOPOHU;
Z/BOC , ZADE , LADC , ZADO,
ZCDO , L/CDE, ZODE;




76.

71.

78.

79.

81.

1) ZRBCP - voerpuii; 2) LQRT - PORFOPHYTRHIL;

& A
3) £8 - upamui; 4) 1 - TYNHid;

1)rocrpi: JAKF

2)npami: S KAB SABF

3)rynui: /BFK :

Y)roctpi: 0 =47 2084 7

2)upami: SE=90 5 2K =90

3)rymni: sp =137 5 ZQ =92 ;

4) posropryTi: /7 =180
ZDCB=180 -54 =126

Binnosiak: /NCB =126 :

JATK =90 -72 =18 5

Binnosinb: SATK =18 :
ZABC = 30 -rocrpuil; £ PQH =78 - rOCTPHI;
ZMKF =90 - npamuii;

 /SRT =112 o

: TVOiKVTH;
LZFDO =128 '
1) : 2

90

FOCTpUR l » NpsSMAi

3\ 4)
TYHHi rocpTui




82.
83.

2) LAKP =52 -2=104 , tak ik KC - 6icexrpuca, to

84.

85.

86.

87.

88.

1) ZAEC =90 -49 =41 ;
2) JCEF =58 -41 =17 ;
Bianosigb: LCEF =17 ;

1) /PKC =180 -128 =52 ;

ZPKC = ZCKA;
Binnosins:  /AKP =104 :
1) 23+14 = 37 (cM) - noBxKUHA APY10i CTOPOHU IIPSIMOKYTHUKA;
2) P=2-(23+37)=2-60=120 (cm) - nepumerp
UPAMOKYTHHKS; '
Binnosias: 120.cM;
1) 38-16 =22 (cM) - APyra CTOPOHA TPHKYTHHKA;
2) 92.2 = 44 (cM) - TPeTsI CTOPOHA TPUKYTHHKA;
3) P=38+22+44 =104 (cM) - nepuMeTp TPUKYTHHKA;
Binnosias: 104 cM;
Hexai#i ogna cropoHa 'rpnxy'mmca X MM, TOAL ApyTa cTopoHa
3x M, & Tpera cTopoHa (x +23) g™, 7ot x +3x + x +23 =108
5x=108-23; 5x=85; x=17(am); 17-3=51(am);
17+23 =40 (am); ‘
Biaosian: 17 am; 51 am; 40 am;
Hexaii TpeTs CTOPOHA TDUKYTHUAKA ¢ CM, ToAl a = P—-(12+b).

fAxkmo P=76, b=28,T10 a=T6- (28-12)=36;

Bianosias: 36 cMm;

BiuHi cTopouu pisHoGepeHHOrO 'rpmcmima pmni.

Hexait 6iuHa cTopoHA AOPIBHIOE X CM, TOAl x+ x+16=50;

2x=50-16; 2x=34; x=17(cm);

Bianosias: 17 cm; :
- AB=5cm;

£ZABC = 140 ;

£ZBAC =30 ;

AB=BC=2cm;
ZABC =45




90.1) 513 2) 608 3) 5419

91.

2F

9.

95.

x‘ 42 x~ 76 X 42
1026 3648 10838
2052 1256_ 21676_
21546 46208 227598
4) 6217 5) 2154  6) 302
960 " a3 " 405
37302 15078 1510
55953 6462 1208
5968320 8616 122310
941298

1) 673-36+5324 = 29552 ; :

a) 673-36=24228;  6) 24228 +5324 = 29552 ;
2) (739-543)-3900 = 764400

a) ‘739 0) 196-3900 = 764400 ;

543 '
196

17-x+321,8xkm0 x=63; 17-63+321=1071+321=1392;
834-(145-203-29130)+804-52=296178 ;
8) 145-203=29435;  6) 29435-29130 =305 ;
B) 834-305=254370; r) 804-52=41808 ;
) 254370 +41808 = 296178 ; _ \
20-18+140-6 = 360 + 840 = 1200 (rpH) - 3an1aTHIU 3 BCi
CTOJIM Pa3oM;
Binnosias: 1200 rpH;
1) 9-17 =153 (XM) - TYPMCT NOA0JAB MASX PiUKOIO 31

wBuakicrio 9% rox ’
2) 3-34 =102 (kM) - TYpPHCT IPOMILIOB CYyX0L0JIOM; »
3) 153-102 =51 (kM) - TYpPHCT 10 pi¥Lli 10A0/18B LIAAX

6iJbLIN, HIXK CYX0/10JI0M;
Binxnosian: 51 Km; '

14



96.

97.

98.

1) 311 41256 (K1) - sases1y Ha 0BOUeBY 0a3V KapTonii:

2) 311 38 - 276 (KF) - 3aBCAIM HA OBOUERY Basy OPipKiB;

B) 311412506+ 276 = 1846 (K1) - BCHLOrO OBOUIR Y10 3aBC3CHO
Ha Dasy;

Bianosim: 1846 Kr; \

(34-26)-6 =8-6 - 48 (k™) - Biacranb MiXK NapoijiaBaMmu -wpm

6 rox Oic/AsA NOMATKY PVXV;

Bixnosias: 48 km: ‘ _

(48 +46)-4 =94-4 = 376 (kM) - BLACTAHDL MIXK ABOMA’

ABTOMOGI/IAMHA [HCAS NOYATKY PYXY;

Binmnosiab: 376 km;

99.

1 100.

101,

102.

103.

104.

105.

106.

(14+17)-3=31-3 =93 (k™) - BlACTAHb MiXK MicTaMM, 3 AKUX
OAHOMACHO BUPYILWIHN BCAOCHIIEANCTH;
Bianosijib: 93 km;

1) 4.25-13-100-13 = 1300 ;

2) 1258 17=1000-17=17000 ;
3)4524=2024=480;

4) 50-2-236 - 100 236 = 23600 ;

1) 12.-30d = 36a : 4) 6a Th = 42ab ; ,

2) 8x 7=56x ; 5) 85x 23y =35-23-x y=805xy ;
- 3)275b=135b: 6) 44-9.2:b.c=T72abc; ,
bm 20n=5-20-m-n =~_100'mn , AKIHO m =63, n=4:
100 63 463004 =25200;

1) 2x+14:  4) 42a-28;

2) 35-Ta; ) 32a-24b+88¢:

3) 12¢-96 ; 6) 240x + Zqu -345z;

1) 405-(82+18) = 405-100 = 40500 ;

2) 38-(497-496)-38-1=38 ;

3) 344-(92+208) = 344-300 = 103200 ;

4) 23-(48-35+87)=23-(13+87)=23-100= 2300 ;
1) 14.(613+387) = 14-1000 = 14000 ;

2) 72-(584-284)=72: 300 - 21600 ;

1) 15a ; 6) y (46-18+22) =50y ;

2)11b: 7) a(12+13)+26 =25a +26 ;

3) 26¢ ; 8) 582+ 735

15



4y 35 : By owidn 4T Lt i) 2y

D) 251t
107. 1) x(22+98) 1208 1+ 61 120.6- 720

2y a (63 36) 2T a 2729783 ' :

3 m6 256) - 20m g 193 49320 - 9860 ;

4) p(A3-T420)- 13- 30p 13 230217 -13 - 6510 13 6497 ;
108. 1) 28RRT6  2) 653918 ) 571228 4) 21325/68

228 38 65 503 h6 204 204 314
608 | 39 112 T
608 39 BF 68

0 KR 0o 272
o272
B o 0
109. 1)199608 2633183 3) 2232072
16 2195 b3 1006 216 310
39 318 02
32 318 72
76 0 0
72 | .
10
40 :
1) 18545216 T D) 891808124 6) 11100900
184 4032 868 7192 900 16
147 238 5100
138 1z hd00
92 1140 Y
92 - 1116
0 248
248
0




110.

111.

112.

113.

114.

1135.

116.

1) 528:8 =66|¥M/ Ou) HWIBUAKICTL aBTomMoliss;
2) 66- 1() 660 (I\M) npoijae amomoﬁl b 3a 1) rox;
Bianosias: 660 ku;

] enoci6: ‘

1) 768:6 =128{ M /m}l - LIBU/IKICTD IBOX M0I311B pasoMm;
2) 128-72=56 m% ‘
11 crmoci6:
N72.6= 432(RM) HPOIXaB Iepinmii 1013 10 3yCTpivi;
2) 768 - 432 = 336 (KxM) - 1poIXaB Apyruit HOI3L K0 3yCTpidi;
3)336:6= 56(K_M/ ) - uiaunkicmnpymm noisaa;

/ /ron .

- IHBUAKICTH APVIOTO n()‘is,zm;

BlIlll()Bl}lb 56‘“‘% o )
Hexaii uepea t r‘omﬂi nepuiMi apr OM()61Jlb Haanomeﬂe
Apymu,mmmr*sﬁr_u, 141=42; = t=42:14;
{ = 3(roa) - nepuInif Ha3KoOXKeHe APYIHil aBTOMOOLIIb;
Bianosine: 3 rox; o
1) 84--27 =57 (rpnb6is) - 3i6pas IBacuk;
2) 84 +57 =141 (rpnb) - 3i6pana matu i Isacuk;
3) (243-141):2=102:2 =51 (rpub) - 3ibpana Oxcana;
Bianosiab: 51 rpn6; ‘ .
1) 6432-6432:(42+54) = 6365 ;

a) 42+54=96: 6) 6432:96=6T7;

B) 6432-67 = 6365 '
2) 4484:76+65379:93 =762;

a) 4484:76 =59 ; 6) 65379:93=703;

B) 59+703=162; '

32150000 x ;

1) x=10; 32150000:10=3215000;

C2) x=1000; 32150000:1000 = 32150; -

3) x=1000: . 32150000:10000 = 3215
1) x=23-18; 2) x=228:12; 3) x-3=24;
x=5; x=19; x=27;




117.

- 118.

119.

120.

4) x:4=6+3; 5) x-2=36:4; 6) 36:x=4+2;

x:4=9; x-2=9; 36:x=6;
x=914; x=9+2; - x=36:6;
x=36; o x=11; x=6;
Hexa# Karpycs sagymana n ;umcnio, TOAL 3riAHO YMOBH
3afaui MaEMo n:6-5=25; n:6=30;. n=30-6;
n=180; ' . .

Bianosias: 180 ;

1) 79348--64-84+6539:13-11005 = 63470 H
a) 64-84=5376; 6) 6539:13 =503 ;
B) 79348 -5376 = 73972 ; r) 73972+5(_)3=74475;
1) 74475-11005=63470; ‘

2) (1403 804-71370:234)-14+1428 = 15789326
a) 1403 804 =1128012; 6) 71370:234=305
B) 1128012-305=1127707 ;

r) 1127707-14 =15787898 ;
n) 1578798 +1428 =15789326 ; v

3) 1755:(724-659)+(129-43)- 38 =3295 ;
a) 724-659=65; 0) 1755:65=27;
B) 129-43=86; r) 86-38 =3268; .
n) 27+ 3268 =3295; '

1) x-5=63:75 2) x+15=432:24;
x-5=9; x+15=18;
x=14; _ x=18-15;

3) 3x-15=252:14; 4) 112-5x=816:8;
3x-15=18; 112-5x=102;
3x=33; ' 5x=112-102;
x=11; 5x=10;

| - x=2;

1) 17x=408;  2) x(47-15)=2144; 3) 24a=1032;
x=408:17; . x-32=2144; - a=1032:24;
x=24; x=2144:32; . a=43;

x=67;




121.

122.

123.

124.

125.

126.

4) 15x+14=299; 5) 13b-29=374: 6) Ty-47:=1388;
15x=299-14; 13b=374+29: Ty = 1388+47 ;

15x =285; 13 =403 : Ty=1430;
x=285:15; b=403:13: g 1435:7;

Hexai 3a nepiuuit THRAeHL 0y 10 BHpODAeno x jerdjiei, Toli

3a APYTH# THORJIEHD 3x AeTaleH, 4 BCLoro Hy10 BHPodIIeHOo

356 neraneii. MaeMo x43x=356;  Ax- 356
x=356:4; x =89 (geraneir) - pupodiria Gpuiaaa 3a

 nepmui THKAEHD, 8 89 3 = 267 (nerasieit) - snpobua 3a

APYTHMii THXKAEHD;

Biaxnosinn: 89 aeraneit; ,

Hexait kalmkeT KOWITY€E ¥ IPH, TOLI Tadbro Komrye 6y TpH,
MaeMo y +6y = 238 ; Ty=238; y=34;

34.6=204 (rpﬁ)— KOUITYE MaJ1bTO;

Bignosias: 204 rpi;

Hexai Ha npvYin HABAHTAXHIIM X K1 B il1a:0V, TOA Ha
MaUINHY 5x , MAEMO Hx ~x = 148 A4 . Line

x=148:4;  x=37;

Bianosiae: Ha OpHUin HABAW TR AN 37 K BalT ANV ]

" Hexait cMHY n pPoKiB, Todi 6aThKOBI 477 BUKIB, 1Ak 31K OATHKO

craplue cHHAa HA 27 pokiB. MacMo 1y o 270 3n =27
n=9,toai6arbkoBl 9.4 = 36 (poiin):

Binnosins: 36 pokis;

Hexai Marasus npoaas 3a nepuinii J1CHL X K Kaproi, TOJM1
3a APYrUil ieHb 2x KT, & 38 TPeTid - Bx K raproiai. Pasom
38 TPM JHi Mara3mt mpojaas 1 776 Kr. Macmo
x+2x+3x=1776; 6x=1776. x 1776:6:

x = 296 (Kr) KApTONJi HPOAAB MALaBIH 3a RepUTHH Aelib, 38
Ipyruid 296-2=592(Kr), a 3a TpeTii - 88K 11!

Binnoriak: 296 Kr; 592 kr; 888 Kr;

Hexai Ba naponuasi 6ysio n 4o10BiKiB. TOAl #:i0Kk Ovao 3n
agitest (n+3n)=4n .PasomnHa rmbmmzmi OvI10




127.

128.

- 129.

130.

24() naca>kupiB, MAaEMO n+3n+4n=240; 8n=240;
n=240:8: n =30 (4on0BiKiB); 303 = 90 (xiHOK);
30+ 90 = 120 (nirein);

Bianosias: 30 yosoBikis; 120 aiTei; 90 MiHOK;

Hexait JoBHHA TPeTHO YACTHHHU X M, TOX] NEePLLOl YACTHHH
4x ™, a apyroi (x+114) M. loBxkuna ycbOro ApoTy 456 M,
MacmMo x+4x+x+114=456; 6x = 456-114; 6x=342;
x=342:6; x=57(M)- Tpers uactuua; 57 4 =2281(m)-

. 11epuIa YaCTHHA; 57+114 =171 (M) - APYra YacTHHA;
Binnosins: 228 m; 171 M; 57 m;
1) 48:5=9 oct.3; 2)112:6=18 ocr.4;
3)678:24 =28 ocr.6; 4)976:41=23 ocr.27;
678[24 976[41
48 28 oct.6 82 23 ocr.27
198 156
192 : 129
6 ' - 27
5) 882:40=22 oct.2; 6) 1586:15=105 ocT.11;
882/40 15861130_
80 22 ocr.2 15 105 ocr.11
82 86
80 (3
2 11

12.6+8=72+8=80;
Binmosine: 80 ; .
1)84:9=9 ocT.3; 84=9-9+3;
2) 322:18; 322=18:17+16;
32218
18 17 ocr.16
142
126

1/



131.

132

133.

134.

135.

136.

137.

138.

108 =14-7+10; Ylerpuk JinnByncno Ha ABO3HAMHE, TAK
AK B ocrayi ogepxkas 10, orxe 108-10=98;
98:14 =17
Bianosiab: Ha 14 ; ’
1) 42472 =16+49=65
2) 9 -5°=81-25=56:
3)18%:36-3°=324:36-9=9-9=0: .
1) 187:(36-3°)=324:(36-9)=324:27=12;
Dx*+3; x=1; 1+43=47 x=10; 100+3=103;
2)24%-13: a=6; 236-13=72-13=59;

a=100; 2-10000-13=20000-13 =19987;
1) 3% 4+2"=27+8=355 '
2)9°+9°=9* 9-9°=729-81=648;
3)8%:16° +4* =512:256+64 - 2+ 64 =66 :
4) (43-37)*-10* = 6*-1000 = 216000 ;
1)18+6= 24 (CM) - JOBKMHA APYTrol CTOPOHH IIPHMOKYTHHKA;
2) 2. (18+24)=2 42 = 84 (cm) - nepuMeTp NPAMOKYTHHKA;
3)18-24 = 43‘2((:1\«2 } - nnoIA UPHMOKYTHUKA;
Bianosine: P=84 cm; S =432em?;
1)Hexaltoana cropona a am, a apyra 43 , Toai
(a+43)-2=154; a+43=T7;: a=77-43;
a=234 (’IIM) - ZOBXKMHA APYT0] CTOPOHH;
2) $=34-43= 14.62(11M" ) - IJIOIIA NPAMOKYTHHKA;
Binnosiak: 34 1M; 1462 am°
‘Hexai# oaHa cTopoBa X AM, aapyra 6x , Toai
5m6 am = 56 1M am, maemo 2-(x +6x)=56; Ty =28;
x = 4 (AM) - OiHa cTOPOHE, B APyTa 4 -6 = 24 (1M), T'o,ui naouia
nopirnioe 4-24 = 96(am* )
Binnosias: 4 aM; 24 aM; 96 1m” ;
Tak AK y KBaapaTi BCi CTOPOHH piBHi, TO 156:4 = 39 (M) -
JOB>KMHA OAAHICI CTOPOHM KBajaparTa;
5=39-39=1521(m");
Bianogins: 1521M2 :



139.

140.

141.

142,

143.

144.

P=18+20+(18-6)+6+20+8+8= 38+12+42 92;
=18-20+8 6=360+48=408:

Bl,.ummglb. 92 cM; 408cm’ ;

1) Tra = 70000M° ; 6ralda = 61400m*:  24a = 2400m*;

2) 340000m° = 34ra; Axm’17ra=417ra ; '
56Kkm* = H600ra ; ‘

3) 22ra=2200a; Tralda=T14a; 47500M° =475a;
3km’12ra7a = 31207a;

4) 640a = 6ra40a ; 58400Mm* = 584a = 5ra84a s

32ra =320000m" ; :

1) 320000 : 800 = 400 (M) - IIMPUHA 101A;

2) P=2-(800+400)=2-1200 = 2400 (™) - nepuMerp nois;

Bignosiae: 2400 M;

1) Bcipebpa: AE ., BF, CK » DP, AD, AB> BC, CD,
EP, EF . FK > KP;

2)Bcirpaui: AEFB. ABCD , CKPD , KPEF » AEPD »
BFK(

3) Pebpa, o nopisH010TH pe6pYy AR : EF > CD, KP;

4)Tpani, AKMM HaNEeXUTh BepluHa E : AEFB . AEPD »
EPKF ;

5) 'pani, nna akux pebpo pp ecninseuM: PDCK ., PDAE ;

6)'panb A K F R nopissoe rpadi DPKC ;

1) Cyma goskus BCix pebep
154+24 4418 4=60+96+72= 228(CM) AOBXHHA
BCix pedep;

2)I1noma nosepx i
(15 24+1518+24.18) 2= (360+270+432) 2=
=1062 2= 2124(cm? ) ;

Bixnosian: 228 cm; 2124cm’ ;

1) 12.12 = 144 (cM) - cyma J0BXKHH BCixX pebep;

2)12126=144-6= 864(111\4“)- TaK AX ILTOLLA IOBEePXHi
Kyba IpiBHIOE 6.4° , Ae a - LOBKKHa pebpa;

Bianonin: 864 qm* ¢ l JRH



145.

146.
147.
148.

149.

150.

151.
152.

153.
154,

155.

156.

V a-b-c - 06 €M NPAMOKYTHOrO napaienenineia;
=25-16-42= 168()()(M )

Bmlmmnb 16800m*;

1) 8+4 = 12(M) - J0BKMHA IPAMOKYTHOIO HAPAIeIeTIIes §

2) 12:3 =4 (am) - BucoTH, TOi

V=abc¢c,V=81214-= 384(AM“)

Binnosins: 384 a1m" :

DV=SH; V. 143=42(m");:

2) S=V:H;5 S-936:26=36(cm’);

3 H=V:S: H=3672:204-18(am);

V=aaa-=a’-06cm kyba; '

V:4-4<4:64(('M“) .

Bianoniab: 64cm’;

1) Tam* = 7000cm* ; 4 am*1260m* - 4126em” ;
3m*5am” = 3005 am* = 3005000¢m” ; '

2) 6m" = 6000 1m" : 4000cm” =4 am° s

17M 2am’ =17002am" 3

—’. 2)-_. ‘)2_4; ):6;

5 12 70 100 -

25
- CTﬂHOBJlﬂ'l b Ran'ramm MajnMH Bl,ll yc ix MAalInH;

D

L3

5(,M“—'—‘§——M 240M=f—+~—~M; ' 7,aM:»—7~M;
100

100 10
7 14 48
TxB=—roa; l4dxB=-—rog; 48ceK =--——-roJ1;
i 60 3600
9() - LeNPAMHUH KVT; 4
1) (90 :15)-4 =24 ,OTKe ~ CTAHOBHTb 24 ;

1L’
2) 180 - ue po3ropHyTHR KyT; P

(180 :20)-7=9 7=63 cranosursh = POILOPHYTOTO KyTé;

(300:15)-7 = 20-7 = 140 (cTopiHok) - ipountas Muxaiimk;

Bianosias: 140 cTopiHok; .

1) (420:7) 3=60-3 =180 (xr) - 3apesnu B MarasuH
BNeTLCHH;

2) 420 - 180 = 240 (kr) - 3aBesan 6aHanig;

Bianosias: 240 kr;




158.

160.

161,

162,

2) 12628 = 98 (rpubin) -

1) (126:9).2=14-2 = 28(rpuba) - 3ibpana OneHka;

310pa na Onecsn i Karpyes;

3) (98 :49)-25 = 225 = 50 ('pubis) - 3i6pana Onecs:

1) 98 - 50 = 48 (rpub6ir) - 316pana Karpyes;

Bianopiae: 481 pu()m

1) (48:8) 5 = = 30 (em) - mupuna n;mmmcvmom
napanxeaeninena;

2) (30:3) 210 2 = 20 (cM) - Bucora;

3) V' =48-30-20 = 288()0((,M ) 06" cm llpﬂMOKylHOl‘O
ndpajeneninena;

Binnosiae: 28800c¢m*; '

1) (42:7) 15 = 6-15 = 90 (CTOPIHOK) - y KHUKILI HIPOYNTAB
Muxailnuk; -

Bianosins: 90 cropinok;

1)(108:9)-10 =12-10 =120 (c™m) - ROBKHUHA
HPAMOKYTHHKA;

2y P=2(108+120)=-2-228 ~
NPAMOKYTHHKA; _

3) S=ah; $=108120=12960(cm’)-nioma
NPAMOKYTHHKA; ‘

Binnosixk: 456 cm; 12960cm” ;

1) (72:12) 17 =6-17 = 102 - cyma /{BOX AOAAHKIB;

2) 102-72 = 30 - apyrHii AONRHOK;

Bianosins: 30 ; , .

1) (4:2).5=10 “M/ - LIBMKICTH BEJMIOCHIIEAUCTA;

2) 42:(10+4)=42: 14 3(rox) - uepes 3 roaunu
3yCTPiHYTheA NiMOXiA | BEJIOCHTIERUCT;

Bianogian: 3 ron; -

4156 (cM) - nepumerp

1.2 3.4 5.6 7.8
9°9°9°9°9°9’9° 9’

9 9.9.9.9 9 9.9 9 |
1723 9°5°6 7 89 iid



165.
166.
167.

168.

169.

170.

171.

172,

173.

174.

175.

5=1
-‘Binnosigh: 85 kM;

1m. 7 4_.3 i
16’ 16 1616 16

Ipi6 —1—4- MeHI1Ie Bij Apoby 6 npu x=1,2,3,4,5;
' 14

lord

3 7 . =4
Jpi6 — Henpasunbua, sxkmo x =1, 2, 3,4,5.6,7;
x

x
i—allpaRHJIbHa,ﬂKll[() ¥=1,2,3,4.5,6,7.8.9;
7 29
1y —<1; 2)]—{!~>1: 3)-7_:;];
9 11
4)—5-:—1—1; 5) — 9 10 )i%"i.
5 11 10 9’ 39 3
om +1 . bm+1
T TPU =13 m=25 m=3 AP0 T oyae

npammbumo;

3 8. 4 3
Dot Dieis s
58,5 7 _6. 34 20 16 30
23 23 23 23 41 41 41 41
5,6 1
13 13 ]3 Beiel AOpPOIrv 6})”! ana Bl}l[)t‘MOHTyBa Jia 3a 1Ba
AH1;

. . 11 '
Biagnoniab: E sciel joporu;

1) -'.7_ - —:i- = —4— (T) - NpUBE3M PPYIN;
19 19 19 ’
4 11
—— 4 — = —— (T) - UPHUBEINH ﬂGJIVKn ;
)19 19 19( p by

Binnosias: E T
3

1) —+ — = — BcbOTO HINSAXY NPORIIIOR TYPHCT 34 [BA AHI;
8 8 8 _
2) (136 8)- 7.5 =85 (KM) - 1pOHLLIOB TYypPHCT 3a IBa AHI;




176.

177.

178.

- 179.

180.

181.

182.

9 5 17 3 11 x 4 13
=2 2)e——x=l4; §) - =—;
=16 16’ Y “Tmaw’ V2 2 25
4. 1m 14 x _13 4.
187 28 28’ '35 25 25°
17 14 x 17
28 28 ° 25 25
-y .
28’ x=11;
né 2%, 5I1%,
14 21
1) x=8-14; 2)198=9.y; 3)1024=8(30+y);
x=112; y=198:9; 1024:8=30+y ;
y=22, 30+y=128;
y=128-30;
y:98;'
1)2:15; 2)13:21; 3)91:6_1; 4)‘33:6;
5 5 6 10 10 7
5) 25 _323, |
24 24
6 <.
nd.ol; 22868 5B 3T,
4 "4 77 12 712
5 . .
1)6+-—5—=6 9 : 2) ~‘(jﬂu;:,;_s_;
13 13 57 57
3634522112, Hnd_g3_g3,;
9 "9 9 S11 111
4
1502 431 6836 lonat;
4 18 18 18 10 10 10
143,53 910, 2 32,96 514 g3,
17 17 17 11 11 11 11
31 16_21 16 _5 . 5 o3 _,8 23_,5,
21 21 21 21 8 :(H».:iyf,ngn‘.;{ 8



183.

184.

185.

" 186.

5) 85-31=7-1—-3-~3—~4E

9 ' 9
6)1219 371 44419 37 526,
44 44 44 14 u
3 3 9
1) x= 5———2- 27342 29,
16 V=T T %
12 | 3 10
x=212, 73 410,
16 T4 14
x~1—1—9+7~§~,
14" 14
x=8—1~§:
14
3.5_8

qac Ha 3 iy Muxafi
) S Iy 10 10 10 ACTHHM KABYyHAa 3 i/ 1INK 1
Bacum,xo, :

2) Beck kaByH npuiilmaemo 3al;
8 10 8 2

_____ _“ gacTMHH KaByHa 3 ina Haranka;
10 10 10 10
Becs MmapmipyT npuiimaeMo 3a 1 ;

T 15 1 _8
15 15 15 15 Jr MapuipyTy HPOHHIJII/I TYPHUCTH 38
APYruil 1eHb;

2)(24:8)-15=315= 45(KM) ROBKMHA BCHOTO MAPUIPYTY;
Binnoriae: 45 km;

Bci dpyxTu npuitMmaemo3sa 1 ;

7 11 7 4
HNl-—=—-—= — BCiX PPYKTIB CTAHOBAATH

11 11 11 11
MaHANapHHH i 6aHaHH;

4 36
2)1314 (1719= I‘S“é CTAHOBAATHL MAHJIAPVHN;

4 36 68- 36 32
3) 77 11 186 185 :186 CTAHOBJATH ODaHAHY;

4) (32:32) 186 = 186 BCbOro ppyKTiB 3aBe3H B iRaJbHIO;
Binnosian: 186 kr;

.27



187.

188,

189.

- 190.

191.
192,
193.

194.
195.

196.

, 4.
“<~~"""": © a=16; 16<16]‘§;

TleperBoprMoO APOGH B HeTIpaBHALHI
&

21 _x 27 hrme x=22, 23,24, 95, 261
8 8 8 -

6 53 7
1) 6,{1M = M S Hdcem = - ; TeM=-~——M;
10 100" "M 100
13Mm = ? oambem = 26 .
000" PPN T ™M
83
411M8(M3mm— 1 M
1000
k 248 9"’
2) 1) 134}<r::~!~§i'r i 1248kr = 1~£‘—§—:T i u=—1;
} 1000 1000 10
1711,“}71 ’1~?-T, GILISKI':-E—I»%—T:
_ 10 10 1000

9 o
5,7 6,13; 9,325 m =0,9; 0,15; 0,629; 4,03;

8,035; 14.001; 19,0038; 0,009; 0,017:. 0,0005;
4,6 3,24 5,968; 38,79; 6,05; 23,4567 :
1)3,9am;  2)61,8am;  3)0,48am; - 4)5,67am;
1) 6,7<6,8; ©2)54>4,9; 3)12,4<12,42;
4) 26,39 >26,279; 5)0,4>0,09; . 6) 5,1>5,098;
3,15; 3,6: 5,066; 5,2; 7,28; 7,43

1)x=4;5,6:

2) x=9;10; 11;

1) 5,28<5,29; undpy 9;

2)6,01>6,07; ungpy 0

3) 4,43>9,06

9,43 > 9,16
9,43> 9,26
943> 9,36} ST

undppu0; 1; 2, 3;




197.
198.

199.

200.

201.

4) 0,063 <0,072
0,063<0,082} uudpu7;8;9;
0,063 < 0,092 ’

7.5<7,56<7,7; 7,5<7,6<7,7; 7,5<7,68<7,7;

1) no necarux: 8,263 ~8,3; 12, 4398=12,4;
0,55112=0,6;

2)nocorux: 3,274 ~3,27; 11,958=11,96; 9,097=9,10;

3) roomuuuup: 35,24 ~35; 41,096 ~41; 125,608 ~126;

1) mo necaTkiB: 348 ~ 350 423~420; 2743 =2740;
17246 ~17250 429895 ~ 429900 ;

2) nocorenb: 7167 =7200; 1234=1200: 6417 ~6400;
1462~1500; 55555 = 55600

3) no Tucsy: 6235 =6000; 231681 = 232000
3864 = 4000 ; 76431=76000; 149702~ 150000;

4) no mMinbioHiIB: 33569243 ~ 34000000 ;
4011997 = 4000000 ; 79598765 = 80000000 ;

), 74 2) 9,60 3) , b20 1) 14,0
6.8 4,25 13,84 . _28
14,2 13,85 1504 - 16,8

50,382 6) 12610 7 4500 8 0,326
0,612 26,137 12,319 0,700
0,994 38,747 16,819 1,026

1) 7.3 - 2) 1240  3) 14,00 4) 9,000
1,5 3,04 10,43 8,438

5) 6,200  6) 28,05
3,567 9,40
2,633 18,65

29



202.

203.

205.

1) 4.57+12,16+ 3,8 =20,53 ;

- 2)19.25+4 1,7 +20,012 = 40,962 ;

3)126,19+14,4+3,023=143,613;
4) 17,618 +23+58,98 = 99,598 ;
1) 28,96 + 12,8 = 41,76 (T) - kapTonxi 3i6panu 3 Apyroro )

noas;

' 2) 28,96+ 41,76 = 70,72 (1) - xap'ronm 316pa1m3nepmor01

APYTroro noJa pa3om;
Bianosins: 70,72 T;

1) 5,2+ 1,38 = 6,58 (kM) - KOPOrY BLAPEMOHTYBAJIN 3a APYTHii

JOHDbL:
215,24 6.58=11,78 (xmM) - noporu Bmpemon'ryna.rmaanna

i

3) 11,78 +17,24 = 29,02 (xM) - noporn TpeGa 6y.0
BIAPEMOHTYBATH;

Bignosiab: 29,02 kM;

1) i4,4 -2,8=1 1,6(M2) - oA APYroi KiMHaTH;

2)14,4+11,6 = 26,0(M2) - 1011 A nepioi i Apyroi KiMEATH
pasom;

3) 26,0-5,6 = 20,4 (M2 ) - NIOLLA TPETHOI KiMHATH;

4) 26 + 20,4 = 46, 4( M2 ) I1JIOLIIA TPLOX KiMHAT pa3oMm;

Binnosias: 46,4 Mm% ' ‘

1) 32,(.3 + 1_,8 = 34,4 (K”/‘£ Oll) - LIBUAKICTB napon.naisa 3a
Teyicio;

— — M
2) 32,6 1,8~30,8(KA

Tevii;
‘A KM KM
Bianosiae: 34,4 Aop,; 30,8 Aon;
_ KM - ; .
1)16,3-2,6=13,7 ( A on) BJIACHA mnnnmc'rb Karepa;

) - IIBUAKICTD HAPOILJIaBA IPOTH

2)13,7-2,6=11, 1(“’;/ 11) - WUBUJKICTh KaTepa NPOTH Teuii
PIYKH;

Binnosiasb: 13,7% / . 11, 1K%on;




208.1) 738,74

2)

3)

. 210.

+
154,26
893,00(11)- kapTonAi NOMicTUAM B APYTe CXOBHUILLE;
K 738,74 :
893,00
1631,74(n) - kapTonai nomict. B APyre U nepiue CXoOBKIILE;
2474,68
1631, 74

842,94 (11) - xapTONJIi NOMICTHAMN y TPETE CXOBHUIIE;
Binnosins: 842,94 11;

1) x=8-3,72; 2) x=14,6-5,293;
x=4,28; x=9,307;
3) x=11,034+12,956; 4) 28-x=43,214-35,6;
x=23,99; 28-x=17,614;
x=28-7,614;
x = 20,386 ;

1) 13,01~ 10,297+ 4,001~ 2,4054 —4,3086 ;
a) 13,010 6) 2,713 8) 6,7140

10,297 4,001 2,4054

2,713 6,714 4,3086

2) (9,3-7,002+1,064) (7,7 -6;814-0,16) = 2,636 ;
a) 9,300 6) 2,208 B 7,700 r) 0,886

7002 1064 6814 0160
2,298 3,362 0,886 0,726
n) 3,362
10,726
2,636

3) 832,8-(354,1-30,49+15,098) = 485,092 ;
a) 354,10 6) 323,610 B) 823,800

+ -—
30,49 15,098 338,708
323,61 338,708 485,092

21



211.

212,

213.

214.

215.

1) 2,6 2) 7.8 3) 8 0,27

"3 " 512 L8
104 - 156 216
8 8 _27
8,84 390 0,486
39,936
9 3215 5, 3628 6) 0012
06 8 = 0,35
19,290 = 19,29 290,00 60
36

0,00420 =0,0042
1) 14,3-0,6-5,7-1,4=0,6 ;
a) 14,3.0,6 =8,58; 6) 5,7-1,4=7,98;
B) 8,58 -7,98=0,6 ;
2) (54-23,42) 0,08 =2,4464 ; . :
a) 54-23,42=3,058; 6) 30,58 0,08 =2,4464 ;

3) (4,125-1,6)(0,12+7,3)=18,7355;

a) 4,125-1,6=2,525; 6) 0,12+7,3="7,42;
. B)2,525.7,42=18,7355;
4) (8,4-0,55+3,28)-9,2-43,78 =28,9 ;

a) 8,4-0,565=4,62; 6)4,62+3,28=7,9;

8) 7,9-9,2=72,68; 1) 72,68-43,78=28,9;

1) 9,54-10=95,4 ; 2) 9,54-100 =954 ;
3) 9,54-1000 = 9540 ; 4) 9,54-10000 = 95400 ;
5) 9,54.0,1=0,954 ; 6) 9,54-0,0001 = 0,000954 ;

2,1-3,2+10,4-4,8 = 6,72+ 49,92 = 56,64 (kM) - BChoro
11J1AX A NOA0NAB TYPHCT;

Bianosinw: 56,64 kMm;

1) 4,25-3,8 =16,15(rpH) - 3an1aTHIH 38 BULIHI;

'2) 6,85-5,4 = 36,99 (rpH) - 3anNaTHIM 38 CyHMIL;

3) 36,99-16,15=20,84 (rpH) - 3a CyHMIli 3anJaTHIHU Ha
20,84 rpH 6isbine, Hisk 3a BULLIHI;
Bignosiae: na 20,84 6isblue;




216.

217.

218.

219.

220.

221,

1) 27,3+2,2=29,5 - Biacua IIBUAKICTL HApOLIaBa;

2) 29,5+2,2 = 31,7 - MBUAKICTDL NApOILAARA A TEWi€0;

3) 31,7 4,2+27.3 2,14 = 133,14+ 65,52 ~ 198,66 (kM) -
YChOIo MpoInaHg itapoiltnas;

Bixnosiae: 198,66 kM:

1) (0,5-2) 74,8 =74,8;

2) 0,25-0,4-3,67=0,1.3,67=0,367 ;5

3) 5,19-(0,42+0,58) = 5,19 -1=5,19;

4) 1,8 (62,9-62,7)- 1,8 0,2=0,36 ;

1) 0,3a-1,2=0,36a , axino a = 0,05, To
0,36-0,05=0,018;

2) 2,5m.-0,04n =0,1mn =0,1-3-3,2-0,96;

3) 7,9x+2,1x=10x, x=1,65; 10:1,65=16,5;

4) m-(1,2+3,9-21)+1.3=3m+1,3=3.0,9+41,3=2,7+1,3=4;

(2,7+1,8).1,2=4,5-1,2 = 5,4 (km) - Oyzie BijiIcTanb MixK

nigioxonaMu yepes 1,2 rona;

Binnosinn: 5,4 kM,

(72,4-63,8)-2,5=8,6-2,5= 21,5 ;(kxm) - Oyae BiacTaHb Mi

MOTOIMKALCTAMY yepesd 2 5 roj 11icig Ho4YTaKy pyxy;

Bianosian: 21,5 Km;

DHeR49 2) 19,688 3) 39,6{15
63 7,6 16 2,46 30 2,64
54 36 96
54 32 90
0 48 . 60
| 48 | 60
0 0
4) 3,55:5=0,71: 5)27:5=5,4; 6)3:4=0,75;
7)0,154717  8)16,3216
153 0,0091 16 1,02
17 32
17 32

0 0

o



222. 1) 65,78:10=6,578; 2) 87:10=8,7;
3)8:10=0,8; 4) 12,43:100=0,1243 ;
: 9) 0,056 :100 = 0,00056 ; 6) 54:1000=0,054 ;
223. 1) (139,00 -23,48):38+4,35 18 =81,34;
a) 139,00-23,48 = 115,52 6) 115,52:38=3,04 ;

B) 4,35-18 =78,3; r) 3,04+78,3=81,34;
2) 70,336 :14+46,6:100-0,123 = 5,367 ;
a) 70,336:14 =5,024; 0) 46,6:100= 0,466 ;
B) 5,024 +0,466 = 5,49 ; r) 5,490-0,123 = 5,367 ;
224. 1) 9x=3,528; 2) 8x-0,16=5,5
xr=3,528:9; 8x=5,5+0,16;
x=0,392; 8x = 5,66

x=5,66:8;
x:(),7()7_§;
3) by =21,42-10,8; 4) 11x=3,17-2,4;

5y =10,62 ; 11x=0,77;
y=10,62:5; x=0,77:11;
y=2124; x=0,07;

225. 1) 380,4:6= 63’4(1“7?011) - WIBUAKICTb aBTOOYCA;
2) 63,4-11=697,4 (kM) - npoiixas aBToGyc 3a 1] I'0A 3i

W BHAKICTIO 63’4KM1‘011 :
Binnmoeine: 697,4 xkm;
226. 1)53,4:1,5=35,6: 2)16,94:2,8=6,05;
534 Llé* 169,-4.[“_2&
45 356 168 6,05
84 140
75 140
90 0

90
0




3) 75:1,25=60; 4) 3,6:0,08=45;

7500|125 360|8
750 60 32 45
0 40
45
| 0
5) 48,192:0,12=401,6; 6) 123,12:30,4=4,05;
4819,2{12 1231,20{304
48  40L6 1216 4,05
19 | 1520
12 1520
72 | 0
72
0
7)0,1242:0,069=1,8;  8) 2592:0,54 =4800;
124,269 259200/54
69 18 216 4800
552 432
952 432
0 | 0
227. 1) 65,78:10=6,578; 2) 87:10=8,7;
*+ 3)8:10=0,8; 4) 12,43:100=0,1243 ;

, 5) 0,056:100=0,00056:  6) 54:1000 = 0,054 ;
228. 1)1,24:3,1+12:0,25-2:25+18:0,45=88,32;
a) 12,4]31  6) 1200{25 B) 2,0025 1) 180045
124 0,4 100 48 200 0,08 180 40
0 - 200 0 0
200
0




) 0, 4+48 =48,4; e) 48,4~0,08=43'32'§ CoE
€) 48,32

110,00
| 88,32
2) (33.77:1,141,242:0,27) 1,4~ 4,1 = 45,325
a) 33,77:1,1=30,7 ; 6) 1,242:0,27=4,6;
8) 30,7 +4,6 - 35,3; r) 35,3-1,4 = 49,425

1) 419,42-4,1=45,32;
3)19-(2,0088:0,062-17,82)=4,42 ; -
a) 2,0088:0,062 = 32,4 ; 6) 32,4-17,82= 14 58;
B) 19- 14,58 =4,42;
4) (1,87+1,955):0,85-(3-1,75-2,5).1,62=0,045; -
a) 1,87+1,955=3,825; 6) 3,825:0,85=4,5;

®) 3. 1,75=5,25: r) 5,25-2,5=2,75;
1) 2,75-1,62=4,455; e) 4,5-4,455=0,045;
5) 14,73 (0,008+0,992) (5-0,6 -1,4) = 99,
a) 0,008+0,992=1; 6)3.1=33
B} 50,6 =3,0: r) 3,0-1,4=1,6;
1) 3-1,6=4,8; e) 14,7-4,8=9,9;
1229, 1)1,24-x=3,888:8,6; 2)x+0,14=11:2,5;
1,24 x=1,08; x+0,14=0,44;
x=124-1,08; x=0,44-0,14;
- x=0.16; x=0,3;
3) x:1,02=25-4,2; 4) 144:x=82,4+7,6;
 x:1,02=20,8; 144:x=90,05
x=20,81,02; x=144:90;
x=2,1216; x=16;
230. 1) 5,12:3,2 = 1,6 (M) - 1oBxkWHA APYTOI c'ropoum
NPAMOKYTHHKAE;

2) 2.(3,2+1,6)=2-4,8=9,6 (M) - uepumerp NPAMOKYTHHKA;
Biiinosijn: 9.6 M;
231. 1)31,6-2,3= 29,'3(”% ) - HIBUMAKICTB NaponiaBa NpoTH |
N roj
Teull DK




232.

233.

234.

235.

236.

2) 131,85:29,3 = 4,5 (roj) - naponnag Mg npmn TeUll
pmmr '

3) 31, (M 2,3 =33, Q(KM’I ;1) - TDBHAKICTDH UapOILIABa 3a
TEYIC IO PIUK Y,

1) 74,58 33,9 = 2,2 (ros) - HAPOILIAB TLTHB 38 TeiCho DIYKK;

5) 4,5+2,2=6,7 (roa) - napoiias 6vB v A0posi;

Bianoniaw: 6,7 rox; \ ‘

1) 260,4:2,4 = 108,.)(““"'{ 011) - HIBHAKICTE 30WKeHNS
ABOX apromobinin; i ,

2) 108,5-48,3 = 60 Z(”’W ) - IWBMUAKICTL APYTOIO

i)

roj
apromobing;
Bianosias: 60,2KM/
s rop’
I criocih:

1) 24,6 4,5 =110,7 (kM) - NPpONJINB KATEP, 1110 PYXARCS
no3any, JOKH Ha3JOTHAB IPYI'HH KaTep:
2) 110,7-9,9=100,8 (',{M) -~ IPOIIMB APYI WA KaTep aa
4,5 Ton; |
3)100,8:4,5=22, 4(‘<M/ 11) - WBMJKICTE APYIOTO KaTepa;
H cmroci6: ‘
Hexail mBHAKICTD ApVI'OrO KaTeépa X KI?/;*():I o
24,6 4.,5-x-4,5=9,9; 119,7-4,0x = 9,9
4,5x=110,7-9,9: 4,52 =100.8;
x=100,8:4,5: o x=22,4:
Biznosian: 22, 4““’1}‘0& .
1) 3,78:0,45 = 8,4 - cyMa ABOX 10/IaHKiB;
2) 8,4-3,78 = 4,62 - APYIHE JJONAHOK;
Bianosias: 4,62 ;
(23,4 +18,7+19,6+20,8):4 =82,5:4 = 20,625
Bianosias: 20,625 ; ' o
(18-3+16-5):(3+5) = (54 +80):8 - 134 :8 = 16, “"(m'f;»(),L)'
Cepenns WIBUJKICTE Be qovmwuum a fIpoTArom y(‘bor
masxy gopisuic 16, 7')

! ()}1

Biznosian: 16,7 HEM.
Sron’




237.

238.

239,

240.

241.

242,

243.

(3,7+x):2=215; 3, 7+x=43. x=4,3-3,7;
=06 )
1) 2,6 +3,9 = 6,5 (roa) - yenoro uacy asromo6inn, 6yB y 10po3i;.
2) 70,2 6,5 = 456,3 (KM) - npoixas ychroro aBromob1Jib;
3) 78 2, 6 = 202,8 (kM) - npoixag aBTomMobib 34 WBUAKICTIO
78 K M .
4) (456.3 302,8): 3,8 - 253.5:3.9 - Go(um/ OA) -
LU BHJEKICTL, 3 AKOI0 ABTOMOOLIL IIpoiiXas {pyry YACTHHY
MAAXY;

Binnonizas: 65 %M Y ron *

1) 8% Bi}l‘ll‘l(‘..'ld 400 ; 2) 42% Bip 75;
(100:100) 8= 32 ; (75:100)-42=31,5;

3) 9% Bia 24 ; ' 1) 140% Bia 60 ;
{(24:100) 9=2,16; (60:100)-140=84 ;

Bce none npuiimacmo 3a 100% ;

~£520:100) 18 = 9,36 (ra) - nnoma, 3 aK01 3i6pa1m BpOKaii;

Binnosian: 9,36 ra;

(260:100) 8 = 2,6 -8 = 20,8 (1) - miai micTuTbea B 260 T

PVau;

Bianosiae: 20,8 1;

Bcei rpottti, Kl BHTpaTHIH Ha PEMOHT, npﬂumacmoaa ]OO“«: ;

1) 100" - 35" = 6,) % - BUKOPHCTAAH Ha 6y,u,|Be.an1
Ma I‘P[)ld Ji,

2)(4340:100) 65 =43,4-65 = 2821 (rpH) - BUTPATHIH Ha
OvaiBelib Marepiaan;

Bianogiib: 2821 I'pH;

Beil KHMKKHN, AK1 3HAXOAATHCH B 616.7110’1‘8[11 HpuiMaeEmMo 3a

100%. ;

1) 100% - (2 ‘}'(»»*(»43'34, )=100%-71% = 29% - KHHIKOK

CTAHOBJISATH KHMKKH YKPAIHCbKUX MTHCHLMEHHHUKIB;

2) (1800 :100)-29 = 1829 = 522 (KHMKKH) - y 6ibaiorei
VEPATHCLKHMX NMCbMEHHHKIR,

Bianosijaw: 522 KumKxny




244,

247.

249.

251.

1) (80:16)-100=5-100 = 500 ;

2) (162:36)-100 =4,5-100 = 450 :

(26:65) 100 = 0,4-100 = 40 (kM) - a1 GRYBAB FYPHCT

NoAO0JaTH B 10X 01, '

Bianosias: 40 km;

(42:70)-100 = 0,6 100 =60 ()~ pyvit Tpeda sBasri, 1106

OTPUMATH 42 T3anisa;

BianoBiab: 60 1; v

Bcio Macy #6300k npuitMacmo 3a 1007 roai

1) 100% —- 84% = 16% - OTPpUMYEMO CYHIEHUX SA0TTOK;

2) (12:16)-100 = 0,75-100 = 75 (k1) - Tpeda BISITH CBIMKUX
AGAYK, 106 oTpuMaTH 12 KI'CYIIeHUX;

Bianomias: 75 kr;

(88,4:104)-100 = 0,85-100 = 85 (kM) - roporn tpeda 6yJio

nobyxyBaTH 3a IJIaHOM 38 MiCsILb;

Bianosiab: 85 kr;

Bcio KapToivnio, SKy 3aRe3JH B Marasui, NpHItMacMo 3a

100% ; v

1) 100%-(32% +40% ) = 100% -~ 72", - 28" - 3aBeseHol

KapToILi LIPOAATIH 38 TPeTif jieHh, 110 CTalOBHTH 224 KI;

2) (224:28) 100 = 8:100 = 800 (x1') - Kap1oiiil 3aBe3jn B
Marasuy; '

Bianosiae: 800 kr;

Bci gepesa npuitmaemo 3a 100" ;

1) 100% 387, = 62% - poci1o KIeHIB;

2) 62% - 38% = 24" - Ha 24" RJIeHIB pocio Oiabine, HIK
KAUITAHIB, 1110 CTAHOBUTH 72 Aepena;

3) (72:24) 100 = 300 (1epeB) - yeboro pocio B napKy;

Bianosian: 300 nepes;

Bech muisix npUitMaEMo 3a X KM, TOAI 32 HIepU1Y 'OAMHY BiH

npoixas (x:100) 30 = 0,3x Bcworo msAxy, apromobinicTy

zasuinnaoca npoixarn x-0,3x = 0,7x (km), Toai sa Apyry

roauny BiH npoixas ((0,7x :100)-5 = 0,385.x , o17#Ke sa TPETIO

20



252.

253.

254.

255.

roanny kid npoixas 0,70 --0,385x = 0,315x seporo innsxy,

o AopisHioc 63 km. Macmo 63 =0,315x ;

¥ 63:0,31H: 2()()(1(:\4):

BiapoBian: Biictainb MK Mictamn 200 KM,

1:400000; lcm-48M, orace

424 = 96 (1tM) - BIJleTan s MK MICTAME HA MICLLEBOCTI;

Bioeis: 96 km;

1:9000000 ; lcvm - 90kM | o1ixe

720:90 = 8 (eM) - BLcTannL Mixk MicTaMHi Ha KapTi;

Bijiosias: 8 cm; : '

190 kMm = 19000000 cm ; 19000000 : 9,5 = 2000000 ;
M = 1:2000000; ?

Bijnosins: 1: 2000000 ;

1:800; lem=8m; 32:8=4; 56:8=17;




® N

10.

11.

TPEHYBAJILHI BIIPABU

BAPIANIIT 2

1) 47+32-(53-25) =943 ;

a) 53-25=28; 6) 32-28-896; 1) 47+ 890 = 9143
2)54:3+17-4=18+68 = 86 ;
3) (407-319)-8 =888 704
4) (328 +526):14=851:14 =61 ;
1) 32-15=17 (xapacig) - caifiman Herpuik;
2) 32+17 =49 (kapacin) - culiiMaTU X0 HKY DaOM;
Binnosinek: 49 kapacis;
1) 14-4 = 56 (poOITHHKIB) - APAIIOC Ha APYTOMY CKIAAL;
2) 14 +56 =70 (pobiTHIKIB) - HPAILION HA ABOX CKAAJAX DABOM;
Bianosias: 70 pobituniting ,
1) 48:3 =16 (KOCTIOMIB) - HOIWHIO APYTE ATCALE;
2) 4816 = 32 (kocTioMin) - Ha 32 KOCTIOMIB MCHIIEC HOMAIO

ApYyTe aTelhe, Hin repiue; '
7248:12-37 14 =86 ; , _
a) 7248:12=604: 6) 37-14-=-518; 1) 604 H18=86;
1) 46: 2) 951 ;
1) 40; 2) 5732; .
8;9:;10;11;512;13:14;15516;17;18;19; 20
21... 44; . ’
Misk ypcaoMm Ti unucioM 45 B HATYPAILLHOMY Diijil €TOITL
37 unceu;

" 1) 52345437 ;. 2) 25549049 ; 3) 69008015 :

4) 7020081 ; 5) 6102005008 ; 6) 29000029 ;

7) 548142000000 ; 8) 49000040080 ;

9) 241000001000 ; .

1) 22132345243 ; 2) 523025102054 ;
3) 409317000300 ; 4) 40000040080 .

5) 8013004035 ; 6) 2008000009 ;
1) 4444444 ;  2) 4400000 ; 3) 4004000 ;
4) 4000400 ;  5) 1010040 ; 6) 4000004 .




12.

13.

14.

16.

17.

1) Haiimennre gsouundpose yucno 10 ,a Ha b MeHLre - e 5;
2) HaiGiabime rpiiidpose uueno 999 , a ua 8 6iabine - 1007 ;
3) HaBGLIBLIIC 11 sTHIGpoBe yueae 99999 , a UKCI0 Ha
2 menue oy ae 99997 ‘
4) Haitmene cemnnudpone vucao 1000000, Ha 6 ﬁmbme
6yae 1000006 ;
1) 234 ; 243 324 3425 423 ; 432 ;
2) 302 ; 320; 203; 230 ;
MN - 6cm8mm
M " PK =3cm3mm ;
DE = 5embum
FE =3cmAMm ; ‘ .
DF =5eM6 MM - 3omd MM = 2¢M2MM ;

O f [

Bianonian: 2cM2MM ;
a) BA; AD; AC; BD:

6) FE; EM : MK ; KPP, MF: KF;

1) 171:3=57 (em) - nosxKMHa Biapiska CB;

2) 1T1+57 =228 (cM) - poxkuHa BiJipiaka AB ;
Bianosinn: 228 cm;

19.

20.

21.

Hoswuna aomanol KZMN Gyae nopiBHIOBaTH
KZ+ZM+MN =18vMm+ 23 MM+ 35MM = 76MM
B]lll]()BlJIb T6MM MM

1) AB-CB=AC; 24-15=9(cm); AC=9cM;
2) AD-AB=BD; 32-24=8(cm); BD=8cm;
1) MIpama EM i Biapisok K P He epeTUHAIOTHCS;
2) Ilpsima M 1 upomins UA neperuHaoThes;

3) Hpomins OA i Bigpi3oK K P nepeTMHAIOTHCSH;
1)Biapisku AB: AL; AC; RD; BC; CD;
2)llpami FE ;

“3)Hpomeni AF: AK : AE; CE; CF; BK™




. M(5); N(3); P(6); E(7); K(9):
. MQ10); N(B0); P(100) ; K(110); EQ30);

—
v, € 4

) -
& s 405 e 7

Yucna 3, 4, 5, 6 6ianmi 2, ane menun 7;

.
==

[} £y i L GH Fetts
Toukn B(2)i1 A(8) signanenisiy P(5)na 3 ojimununu Biapiska;

MY} 34 iB 127 1617 1w

g3

31.

By 8 BRXuEQ

1) 245 <254 ; 2) 1998 < 3002 ;

3) 14159 < 14161 ; 4) 5426948 < 5427003 ;

5) 3456327243 > 3456326898 ;
6) 81000563008 > 81000479000 ;
234 ; 281; 356; 421 506 ;
1) 496 ; 497; 498 ; 499; 500; 501 ;
2) 523424 ; 523425 ; 523426 ; 523427 ; 523428 ; 523429 ;
3) HarypaaeHoro yucaa 6innie 3a 4507 i menwe i 4508 ue
icuye; »
1) 4231>4230; 2) 7699 > 7698 ;
3) 9708< 9745 ; 4) 5990 > 5983 ;
9718< 9745 ; -
9728 <9745 ;
9738<9745 ;

.1)17<18<19; 2) 936 < 937 <938 :

33. 1) 52" <56 ; 2) 477 <87 3)177°0>" 98;
34. 1) 4xkm >3986m;  2) 2435mM>2kmI8 M ;
3) 159kr>1u6kr; o
35. 1) 15427 2)+ 7584 3) 231473
T+ +
39628 31657_ 137793
55055 39241 369266
4) +5124368 5) +37428529368
29471 4931082467
5153893 42359611835

A



36.

37.

38.

1) (486 +514)+ 351 = 100+ 351 =1351;
2) 2786+ (871+129) =2786+100 = 3786 ;

:3) (147 + 353) + (256 + 244) = 500 + 500 = 1000 ;

4) (3681 +14319) + (11388 +1612) = 8000+ 13000 = 21000 ;

1) 52~ 14 = 38 (aepes) - pocno Ha APyriil Alnauui; :

2) 52-19=33 (1epPeR) - POCTIO Ha TPeTii UASHIL;

3) 524 38+ 33 = 123 (iepena) - pocio Ha TPLOX ALIAHKAX PA30M;
Bianosiab: 123 nepesa;

1) 35+312= 47 (xasenaapukis) - y OsieHK#;

2) 35+47 = B2 (kanespapuka) -y Ceprifixa i OnenKH pasoM;

~ 3) 82+ 24 =106 (kanennapukiB) - poc.ao Ha TPBOX JiasAHKax

39.

40.

41.

pAasom;

4) 82+ 106 = 188 (kanesapuKiB) - pocJo Ha TPLOX AUNAHKAX
PA3oOM; :

Bianosiab: 188 aepesna;

1) (26+34)+m =60+m ; 2) (235+565)+n =800+n ;
3)(412+4158)+k=570+k; 4)(1353+2097)+p=3450+p;
1) N 8Mm36cm 2) A 12kmM722m
_SmTem _TrM539m
. 13mM43cm ' 19km1261m = 20kM261Mm

3) | 2rinddkr
.,....2 79186 KP '

4710u121kr = 51Iu2lKkr

4) +4ron46xa :
. 51‘0}132)(13

9ron78xB =10roal8xs

1) 7488 - 2) 2482
.
_3_8096. + 3745
45584 67424

73651



42.1) 68451 2) 24084 3 5643
25508 23852 1025
42943 232 49106
4) 80004874 5) 47243068 6) 20006000000
60340285 3847946 - ATB219547
19664589 43395122 1521750453
43.1) 84006 2) 19089
82943 5206
1063 13883
Ha 1063 Ha 13883
44.1) 35659-12459-17282=5918 ;
a) 35659  6) 23200
- 23200 5918
2) 46854 + 15446 - 53248 = 9052 ;
a) 46854  ©6) 62300
15446 53248
62300 9052
3) (4745 +3859-1508) - (20006 ~ 28997) + 3188 = 10286 ;
2) 4756 6) 8615 B) 29006 |
3859 1508 28997
8615 7107 9
a) 7107 - 6) , 7098
_9 3188
7098 10286

45. 1) 212-13 =199 (xr) - oBouiB 3iGpasa Opuraja 3a APYrun Aenb;
2) 212+199 =411 (xr) - oBouiB 3ibpasna Gpurana 3a asa aui;
Binnosias: 411 Kr; ’




46,

47.

48.

1) 24+8= 32 (kM) - npo#ILAK TYPHUCTH 38 npyrlm AeHb;

2) 32+24 =56 (x™) - npoliman Trypucrn 3a nepmuﬂ i apyrui
JIeHb:

3) H6 - 25 = 31 (kM) - npoituLiy Typucty 3a TpeTiil AeHb;

4) 56 + 31 = B7 (kM) - upoltuiny typucTu 3a Tpu AHL pasou,

Bianosiib: 87 km;

1) 147+12= 159 (v0108BiKiB) - npaiyioe B nemoMy XeXy;

2) 147 +159 = 306 (uonoBikiB) - npamioe B nepuioMy i APyromMy
nexax;

3) 425 - 306 =119 (40J10B1KIB) - npamioe B -rpe'rbomy Hexy;

Bianoeiab: 119 vyouosik;

1) 345+ 86 = 431 (kypTOK) - 6yno Ha cknani;

2) 345+ 431 =776 (nanbT0 i KypTOK) - 6yJ10 HA CKAAKI;

3) 776102 = 674 (kocTIOMiB) * 6y710 Ha CKABAL;

C4)T76+674=1450 (namﬂ KypTOKlROCTlOMlB) BcbOPOGYJlO '

49.

50.

51.

52.

Ha CKJIajdi pasoM;
Bianosins: 1450 mryk;

1) 162-107 = 55 (KHNKOK) - cTOAIO Ha nepoyid monumi;

2) 55-9 = 46 (KHHKOK) - CTOAJIO HA TpeTi#i noaxniL;
3) 10746 = 61 (KHMIKKAa) - CTOAJIO HA APYTiA noamnui;
Bianogize: H5 kuikok; 61 kuuskka; 46 KHHKOK;

1) 36mMT72cm 2) 9xam2cm 3) 22xmdbc

15M26cM 31m8cm  8x824c

21m46eMm  © 5Samdem ‘14x821c
4) 81‘01112XH ‘

H F()jl:?’t) XB

2road7xe -
1) 5609 2) 47849

4287 5262

1322 42587

1) 148+ (245-45) =148 +200 =348 ;
2) (473 -173)+132 = 300+132 = 432;
3) (843 -243)--154 = 600 — 154 = 446 ;

a0



53.
54.

55.
56.

57.
. (120:t)EM ron 1XaB anToMoGiTh;
- §9.

60.

61.

62.

4) (894 -394)- 148 =500 - 148 =352 ;

436+ a;
1) u=647; 2) a=4764;
436+647=1083; 436+4764 = 5200 ;
918:y; '
1)y=9; 2)y=18;
918:9=102; 918:18=51;
16-(h-31); b=47; 16-(47~ 31)=16-16 =256 ;

(k-4283):m; k=30751; m=52;
30751 26468L52

4283 260 509

26468 468

468
Binnosias: 509;

(29 -b) giBuaTox HaBYaETCA B 1T ATOMY KJIaci;

(m + k) geraneit BUroToBNJIM MalCTED | y4eHb PA30M 38 3MIHY;
m=25; k=15,710 25+15 =40 (neranei);

Bignosias: m + k ; 40 neraneii;

(80 -y —x-14) - 6i1bie 3aNNATUB XJONYMK 38 MAPKH, Hixk 3a
KOHBEpPTH;

Axkuo x=12,a y=7,10 80- 7 -12-14 =560 - 168 - 392 (K)
Bianosiae: Ha 392 k;

1) (63-25)-14=3814=532;

2) (105+73):12=180:12=15;

3) 135:(5-9)=135:45=3;

4) (14+6)-(14-6)=20-8=160;
5)177:3-14-4=59-56=3;
6)14-11+64:4=154+16=170;

x—-y-t;

506000 -427831-52348 = 25821 ;

a) 506000 6) 78169

427831 52348
78169 25821

A7



67.

69.

. (72x + y) (conparukis) - crano v Carka;

x=15; Y= 23 :

72-15+23 =80 (connaruxis) - crano y Camka;
Bianosiaes: 80 congarukis;

726 = 432 (kM) - upoitge noisjsa 6 rogun 3i IIBUAKICTIO

72KMS
o/ rou “e
Bianosiab: 432 km;

G 4 =62(KM , ;
V=S5t 248:4 62\ / r(m) “IUBMAKICTEL BOI3/14;

9KM,"

i] inb: 6 :
Bianosiab ron

a=4h+7 ;
1)b=19; a=419+7=76+7=83;
2Yb=24; u=424+4T7=96+7:=-103;

P = x-3+4) - BapricTb NOKYUKH XJIOTYHMKA;
1) x=30; P=30-3+45=90+45=135(k);
2y x=ThH; - P=T53+45=225+45=270(x);

Bianogins: P=3x+45; 13b k; 270 k;

Ny=97-53: 2)x=281-147: 3) c=856-412;
y=44; T x=84; ¢ =444 ;

4) k= 2354+ 4523 ;
k=6877;

1) x+358-1264459;  2) x—385=475-269;
x +358 = 585; x - 385 =206 ;

x = 585~ 358; x =206+ 385 ;
x =227 x=5H91;

3) x-296=219+348;  4) 458+ x =879-231;
x-296 =567 458+ x =648 ;
x=567+296; x =648 458 ;
x=863; x=190;

5) x-354=951-882;  6)425-x =549-488;
x-354=69; 425-x=61;
x=69+354; xr=42H-61;
x='423; x =364 ;

70. Yucio 19 ¢ KopeneM piBHAHHA!



71. Hexait Muxaiiiuk sajgymas X, ToAi 3riJHo yMOBU 3aiayi
516-(132-x)=458; 132-x=516-458;
132-x=58;  x=132-58; x=T4;

Bianosiae: 74 ; ’

72. /NMK ; ZNMP; /KMP;

73. Cropoua kyra ZBAC neperunae upomin KP ,inpominn
ME neperHe oHY CTOPOHY KYyTa;

£DOP ; LPOK ; /KOC; ZDOK ;

£LPOC ; £COD ;

2)
8 A M )
Tocrpuit LABC ; Tynuit Z/M ;
3) 4)
E [o] F D h
Poaropuyrnit LEOF ; Tlpamuit /D ;

" 76. 1) Z/BCD ; ZCDA - rocrpi;
2) £ABC - rynwix;
3) «DAB - npamui;

77. 1)Tocrpi: LA=53 ; LE=32;
2)Tyni: £B=98 ; £H =147 ;

3) PosropuyTuit: /D =180 ; £LF = 180 ; '
78.1) LAOD =180 -117 =68 , rak ax £LDOB - po3ropHyTHii;
Biznosias: LZAOD =63 ; |

79. ME =180 —(ZNMK + ZPMN)=180 -(42 +90 )=48 ;
Bignosign: 48 |




80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

1) ZAOB =100 ; 2) ZFKE=58 ; 3) £TMC=90 ;
4) /DHS =121 ; 5) ZNQZ =60 ;

ya L

ZA()B 47 - rocrpmm; LMON =98 - Tynni;

) : C
A 156",
C 8

/f(f()D =90 - npamuii; LAABC =156 - Tynuii;

1) ZABD =180 -164 =16 ;

2) Z/DBK =128 -16 =112 ;

Bixnosias: /DBK =112 ;

1) ZAOD =180 -168 =12 ;

2) LZAOC =212 =24 , rak sk 6icektpuca OD mnm'b
ZAOC naBnia, oTKe
ZAOC = LZAOD + £DOC =2- 12 =24 ;

Binnosinn: 24 ;

1) 42 -14 = 28 (c™m) - BoBKHHA APYTrol CTOPOHH NPAMOKYTHHKA;

2) P=(42+28)-2=70-2 =140 (c™) - nepumeTp
NPAMOKYTHHKA;

Bianosinn: 140 cm;

1) 42:3 =14 (c™) - apyra CTOpoOHA TPMKYTHUKA;

2) 14+32=46 (cM) - TPeTA CTOPOHA TPHKYTHHKA;

3) P=42+14+46 =102 (c™) - nepuMeTp TPHKYTHHKA;

Bianosias: 102 cm;

Hexait ogHa CTOpoHa TPMKYTHUKA X CM, TOAL Apyra CTOPoOHA&

TpukyTHUKa (¥ +11) cM, a TpeTs cTopora 2x cM, TaK AK

nepuMeTp TPUKYTHHKAE AopiBHIoE 107 cm, Maemo

x+x+114+2x=107; 4x+11=107; 4x=107-11;

4x =96, x=96:4; xr=24(cMm); 24+11=35(cm);

24-2 =48 (cM); -




87.

88.

91.

92.

Bianosias: CTOPOHM TPUMKYTHHKa AOPIBHIOIOTL 24 ¢M, 35¢cMi .
48 cm;

97 —(a +b) (cm) - cropona TPUKYTHMKa, AKIO a =32, b=28,

T0 97-(32+28)=97-60 =37 (cm™m)

Binnosias: 97 —(a+b) cm; 37 cm;

60-(18+18)=60-36 =24 (cM) OCHOBa 'rplmy'mnxa

Bignosianw: 24 cm;

. 1) 7 ABC - myKauviil TpUKYHMK,
Zl Tak ax AC=4cM; AB=2cMbmmMm;
ZBAC =60 ;

A [of
2)
MNK - myxkanui, Tak sk
yHBOMY @ =3CM, /=35 ;
A c . '
. 1) 214 2) 509 3) - 3217
X X ~ X
57 83 51
1498 1527 3217
1070 4072 16085
12198 42247 164067
4) 5148 5) 3154 6) 204
x X X
670 486 305
36036 18924 1020
30888 25232 612
3449160 12616 62220

1532844
1) 567-43+6257 = 30638 ;
a) 567-43=24381; 6) 24381+6257 = 30638 ;
2) (643-479)-3600 = 590400 ;
a) 643-479=164; 6) 1643600 = 590400 ;
19-57+437=1520;
a) 19-57=1083; 6) 1083 +437=1520;




93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

753-(165-307 —50249) +708-63 = 350322

a) 165-307 = 50655 ; 6) 5065550249 = 406 ;

B) 753-406 =305718 ; ) 708-63 = 44604 ;

n) 305718 + 44604 =350322;

48-35+42-32=1680+1344 = 3024(3) =30rpa24 K -

38TUJIATHIIM 34 BCi oniBOi i 3omuTH pasom;

Bianosian: 30rpu24 K ; '

1) 19.-8 =152 (xmM) - npoixas BeJOCHNEAUCT NEPIIOrO KBA;

2) 27-6 =162 (kM) - DpoiXas BeJIOCHIIEAUCT ADYTOTO AHA;

3) 162-152=10 (kM) - APyroro JHA BeJIOCHIEANCT DPOiXaB
Ginpmuit masax ga 10 km;

Bignosias: na 10 kM;

1) 420-3 = 1260 (von) - BiaBiganu Myaeit B noRexiNOK;

2) 420 -35 = 385 (won) - BiABiAaMM My3ell y cepeny;

3) 420 +1260 + 385 = 2065 (uoJ1) - BiABLAAIM My3eil NPOTATOM
'TPOBLX AHiB;

Biamomian: 2065 uon;

(76 -58)-4 = 18-4 = 72 (kM) - GyAe BiAcTaHb Mix 1€rKOBOM i

BAHTAXKHOI0 MAIIMHOI Yepe3 4 NOANHH;

Bignosine: 72 km;

(27+36)-3 =63-3 =189 (kM) - Gyze BixcTaHb Mixk KBOMA

[ApPONJIaBAMH uepe3 3 rogunn; :

Binnosigs: 189 xm;

(67+72)-2=139-2=278 (xcu) nmc'ram, MiX JBOMA MicTAMM;

Binnosins: 278 km;

100. 1) 5-20-17=1700; ' 2) 8-125-37=37000;

101.

3) 54-27=20-27=540; 4) 25-4-451=45100;
1) 28x; 2) T2y ; 3) 96a ; 4) 63ab ;
5) (23-32ymn=T736mn ; 6) (3-7 -4)qbc=84abc s

102. 25a-4b=100ab; a=74,b=3;

- 100-74-3=22200;

103. 1) 3a+24; 2) 48-8y;

3) 11x-99; 4) 60a-72;
5) 36x+49y—-42t; 6) 168a+210b-350c ;



104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111.

1) 218 (37+63) = 218-100 = 21800 ;

2) 43-(568 - 566) = 432 = 86 :

3) 417-(187+ 213) = 417400 = 166800 ;

4) 52-(187- 43 - 41) = 52 100 = 5200 ;

1) 359 ]74611 17= 174359+ 641) = 17-1000 - 17000 ;
2) 769-87 - 87-369 - 87-(769  369) = 83-400 = 33200 ;
) 12x; 2) 8a: - 3y 33a 4) T3¢

5y x(T+8+12)=27x ; 6) y (BI+18~-24)=47x
TY29m+16;  8)68n 18 9) 44x;

1) a-(37483) -« 120 =8-120 960 ;

2) b (82-28)= b 54 =32.H4 - 1728

3) ¢ (33-6-7) = 200 =20-519 = 10980 ;

4) x-(17-8+423) - 18- 320~ 18 = 312-32- 18 - 9984 18 = 9966 ;
1) 249163 2) SO D K 9792[32  4) 2365557

212 47 56 407 96 306 228 415
371 98 192 85
371 98 192 57
0 0 0 285
| 285
0
1) 24780:7 = 3540 ; 2) 94423:47 = 2009 ;
3) 23120: 68 ';10 0 4) 179626: 58~ 3097 ;

5) 698412:132 = 5291 ; 6) 13300:700=19;

KM/
1) 432:6 = 73( m)
2) 72-9 =648 (HM) npmxasnmm 38 9 rog aTie x

HIBHMAKICTE TOTATA,

rmmnmc TIO;
Binnosiab: 648 xm:

1) 556:4=139 KM?on - 3arajibHa IBUIAKICTL ABOX
/
apromobinin; :
‘ _relkmM/ . .
2) 139-64 = "’( /1‘011) - HIBHAKICTD IPYI'Oro aBTomMobiis;

Bianosine: 7THEM/
I();I




112.

113.

114,

115.

116.

117.

118.

Hexaii 1pyvruit yoren Ha3goKeHe nepiiri YyoseH 3a [ ro/MH,
Toui 18/-141=16; 4t =16;
t =16:4 (ron) - HasaoMkKene APYTHIA YOBCH 11ePILIOTO;
Biansosias: uepes 4 roj;
1) 92412 - 104 (M) - noBKHMHA TPETHOT YACTUHH APOTY;
2) 456-- (924 104) = 456 - 196 = 260 (M) - nonxkHHa APYTOi i
YeTBEPTOI YACTHH; ‘
3) 260:2 =130 (M) - qoBKMHA APYTOi YACTHHH;
Bixnosiab: 130 M;
1) 6351-6351:(34+53)=6278;
a) 34+5H3 =87 ; 6) 6351:87=73;
B) 6351-73=6278 ;
2) 5986:73+66174:82 =889 ;
a) H986:73=82; 6) 66174:82=807;
B) 807 +82 =889 ;
1) 814500000 :100 = 8145000 ;
2) 814500000:1000 = 814500 ;

3) 814500000 : 100000 = 8145 ;

Nx=26-19; 2) x=238:14; ) x+7=9-8;
x=7; Cx=17; x+7=72;
x=72-7;
x:65;
4) x:8=9-7; 5)x+3=48:4; 6)48:x=4-3;
 x:8=2; x+3=12; 48:x=1;
x=16: x=9; x=48;

Hexaii na qouiui sanucano n aucno, toai (n—-9):7=14;
n-9=147; n-9=98; n=107;
Bianosiab: na gomui sanmcaso 107 ;
1) 82453 +28-82-6519:17-14009 =70333 ;
a) 28.82=2296; 6) 82453 +2296 =84749 ;
'8) 6919:17 =407 ; T) 84749407 = 84342 ;
n) 8434214009 = 70333 ;
2) (1207 906 - 51943:127)-12-2356 =13115240;




a) 1207-906 = 1093542 ;
6) 51943:127 =409
B) 1093542-409=1093133;
r) 1093133-12=13117596 ;
1) 13117596 -2356=13115240; -

3) 1955:(614-529)+ (47 +35) 42 - 3467 ;

a) 614-529=85;
B) 47+35=82;
a) 23+3444 = 3467 ;

6) 1955:85 =23 ;
1) 8242 .- 3444 ;

119. 1) x+6=72:9; 2) x 12-552:23;
x+6=8; x-12=24;
x=2; x=36;

3)2x+11=285:15;
2x+11=19;

4) 123 -4x =T749:7;
123-4x =107 ;

2x=8; 4x=123-107;
x=4; 4x =16
x=4;

120. 1) 14x+5x=608; 2) x(H3-26) = 1863 ;
19x =608 ; 27x=1863;
x=608:19; x=1863:27;
x=32; x=69;

.3)24x =1032; 4) 18x ~14 = 256 ;
x=1032:24; 18x =2566+14 ;
x=43; 18x =270 ;

- x=270:18; x=270:18;
x=15; x=15;

5) 17y +15=321; 6) 9x+52 = 2815 ;
17y =321-15; Ox =2815-52;
17y =306 ; 9x=2763 ;
y=306:17; x =307
y=18,

121. Hexait nijolta Apyri ALIAHKA X ra, Toji 110114 nepiuol

JimAauKy 2x , a nJaoua ABOX JiJMAHOK 441 , MaEMo

N ool =



X42x 441 3y -441; x-441:3; x=147(ra);
Bianowrian: 147 ra:

122, Hexait vy Cepriijika @ rpoweit, Toai B Oaera 4x , macMo
x4 A4x =345 - B =345 x=345:5;

x = 69(x) - y Ceprijika, Toai B Qunera 69 -4 = 276 (x);
Biamorik: 69 i 276 K

123. Hexaii s anrona PRV ¥ - IETKOBYX MAUIMH, T/} BAHTAXKHUX -
Ty, maemo Ty -y =162; 6y=162; y=162:6;

y =27 (nerkosnx MamuH);
Bianosiab: 27 yerkoBux Maliniu;

124, Hexaily jipyromy peaepryapi 71 1iTPiB BoAH, TO/l B 1IEPILIOMY
1, TAK SIK B HePHIOMY ;xz:;épuyupi Ha 120 s 6unbine, MacMo:
Sn-n=120:; 4n =120 n =30 (1), a B uepwomy
30 5=150 (ay;

Bianmosian: 150 7;

125. Hexaii 3a Apyrnii jiens 3ibpaayn x Kr iykposux 6ypsakis, Tofi
34 HepHIMI AeHb 3i0pany 3x K, i 3a tperi - 4x . 3naroun,
o pasom 316pasu 2464 kr, ckaagacMo piBHAHISA
x+3x+4x = 2464; Bx=2464; x-=2464:8;

= 308 (kr); ' '
3083 =924 (1<) - 3a nepiuui nens;
308 419232 (%r) - 3a Tperii nenn;
Biaposign: 924 kr: 308 kr; 1232 kr;

126. Hexail oripkiB 3aBesid B MAFA3HH Y Kr, TOA] BOMLAOPIB 2Y Kr,
a xapronni (¥ +2y)= 3y kr. Bceoro B Marasus 3aBesJiu
540 kr oBouir, Ma€Mo pisuanRa §+2y +3y =540 ;
6y =540;  y=90; 90-2 = 180 (xr) - nomizopis;
90- ‘3 270 (Kl)- KAPTOIIL;
an(mmb' 90 xr oBouis, 18() Kr rxommopm 270 xr

Kapronii;

127. Hexaii rperiy po6iTHUK BUPOTOBUB X jeTajnei, Toal npyrm'»‘l
POBITHUK BUTOTOBUB 3X jeTajel, a nepiuuit
(x +177) gerancii. pasoM BOHM BUroToBUIM 762 nerani,

CRAAAPEMO PiRHAHISA X +3X+x+177=762;

Py s ten



128.

129.

130.

'I:}l.

132.

133.

134.

135.

BSx+177=T62 ;dx=T62-177; Dx =D8H; x -DHBH:H;

x =117 (netanen) - BUrOTOBMB TpeTiit pobiTHIK,

117-3 =351 (aeraan) - BUrOTOBHE JAPYPUIT DOBITHUK, o
117+177 = 294 (Jerani) - BUOTOTOBUB HePUIMA POOITHIG
Bianosias: 294 gerani, 351 nerann, 117 pevain;

1)57:6=9 oct.3; 2)124:8=15 ocr.4; .
3)836:36-23 ocr.8; 4) 789:37=-21 ocr.12;
78937
74 21 ocr.12
49
37
12 v
5)989:60=16 ocr.29; ¢)1439:18-79 ocr.17;
989/60 143918
60 16 ocr.29 126 79 ocr:17
389 179
360 162
29 S

14.5+7=T7T0+7=77;

Bianosian: 77'; :

1)76=9-8+4; 2)436=2418+4;

Tak sik oacraya 1 | , or2Ke JIMUTPHK ALJIMB Ha ABO3HAUHE
cuune 86-11=75, ro6roHa 15; 86:15=5 ocr.1l:
1) 9+25=34; 2) 64-9:=55;
3)256:8-4=32-4=28;  4) 256:(8-4)=256:4=-64;
Dx=1; 1+5=6; x=10; 100+5=105;

2)3b*-11; b=100;
3-10000-11=30000-11= 29989 ;

b=5; 325-11=75-11=64;

1) 8+64=72; 2)216:9+8=24+8=32;

3) 343-49=294; 4) 5'.1000=125-1000 = 125000 ;
1) 12.3 =36 (cM) - Apyra cTopoHa NPSIMOKYTHUKAL




136.

137.

138.

139.

140.

141.

142,

2) P=2(12+36)=2 48 =96 (cm) - uepnme'rp
HNPIMOKYTHHEA;
3) S=12 36 - 432(cm’) - nnoiwa NpAMOKYTHHKA;
Bijmmonine: 96 em; 432cm”; ‘
Hexait apyvra cropona npaAMOKYTHHKa X AM, TOAi
2(x+H1)- 148, x+51-T74; x=74-51;
x=23(am); S=5123= 11,73(;w?);
Bianosinb: 23 qv; 1173 am%; . '
Hexait oasa cropona X cm, 1ol Apym c10poHa 5x CM, MAEMO
2(x+dx) 216 (ix-_]()3 ]8((‘M)
18 5= 90 (cm): =90-18 = 162()( ¥
Bi;u‘mlsi;u.: 18 cm; 9() em; S =1620em? ;
[Tepumerp kpagpara 124 €M, a CTOpoHa KBaupaTa 6yne
aopisHoratn 124:4 = 31 {(eMm); S=a-a=d*;
S=31-31- S)(J]((,M )
Bianosian: 961¢m?;
P=22+6+1015=12+11=66 (cm) - nepuMeTp dirypsn;
S=1112+6 10 < 132+60 = 192(cm?);
a6o
S=22645H 12 132460 =192(cm*) ;
Bianosiae: P 66cm; S =192cm%; ,
1) 5ra=50000M" :  9ralba=91500m";
21a = 2100Mm" : o
2) 150000M = 1hra; 32km® =3200ra;
8km Rra = KO¥1a ;
3) 28ra = 2800a ; 8ra3a=803a; 14500M° =145a;
2xm’9ralda = 20903a ; ’
4) 250a = 2rab0a; 27500=275a=2ra75a;
1) 48ra = 480000 n" ; v ,
480000 : 600 = 800 (M) - 1nUpHUHA TONA;
2) 2-(B00 +600) = 2-1400 = 2800 (M) - nepuMeTp noas;
Bianosiin: 2800 ™M
1Y) KA. KN Kl" DA DP: DB; BC; BM; MN ;
MP; AC: N(C '



143.

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

2) ADPK ; BMNC ; KPMN ; ADBC ; KACN ; PDBM ;
3) AD; KP; MN;

4) MBCN ; MBDP ; MPKN ;

5) KPDA; KPMN ;

6) ADBC ;

1) Cyma noskun pebep 4 (63+25+32)=4-1 20 =480 (cm);
2) INnoma nopepxni 2-(63-20)+ 2 63-32+225-32 =
=2:1575+2-2016+4 2-800 = 3150 + 4032 +1600 = 8782(cm’ );
Binnosiab: 480 cm; 8782cem” ; :

a=14 cMm;

1) 14-12=168 (cm) - noB:kuHa Beix pebep kyba; ,
2) S=64d°; 6-14°=6-196-11 76((:1\43) - u(mépxnﬂ Ky0a;

. Bignomias: 168 cm; 1176¢cm’;

V=a-bc-06eM IPpAMOKYTHOrO napaleneninena;

V =34-60-26 = 53040(m* ) ;

Binnosizn: 53040M” ;

1) 7-1=6.(c™M) - HUpPHHA NPAMOKYTHOTI'O llapaJjeseninena;

2)6-2=12(cm) - JIOBIKUHA;

) V=6712=4212= 504((3M3) - 006’ ¢M IIPSAMOKYTHOTO
TnapaJjenernineja;

Bianosias: 504cm’ ;

HV=SH; V=127 :84(CM? - 06 em;

2)S=V:H; S=1554237=42\CM2) .

3y H=V:8; H=3264:192=17(1M);

V=aaa=a'; V=6'=216(cm*);

Bignosins: 216cm” ; '

1) 5em® =500mm? ;. 6cm’235mm° =6235mm” ;
8cm*26 Mm® = 8026 MM ;

2) 4am® =4000cm*; 6000mm* =6cm’ ;
13am%7cm® =13007cm? ;

2, 22 33 9B,
7 30 90 100

17

17:85=—— -.4ACTHHY CTAHORAATH JiBYaTa:
35




152.

153.

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

8cm = --— Mi; 3%cm=-—M AM = ~— M
100 10
4 17 : 5
4XRB =~ POJL 17xn=—T10J B4¢ = e PO
0 60" 3600

Hpamuit xyr 90 , orwe 90 1185 =5 5=25;

Pogropuyruit kyt 180 ; 180 :36-4=5 4=20;

Binnosins: 25 ; 20 ;.

(140:7)-5 =100 (ra) - 30paB TPAKTOPHCT;

Bianosniae: 100 vra;

1) (117:9)4= 13-4 = 52 (AiBUMHKN) - HABYAKOTHCH B 1 ATHX
KJaacax; :

2) 117-52 = 65 (xJ10nurKK) - HABYAIOTHCA B ITii II]K()JI'li

Bianosiak: 65 xnonmuuking o ‘

1) (84:7)-2:+12-2 = 24 (kr) - MaKyAaTYpH 3i6pas AHApiiiko;

2) 84 —-24 = 60 (k1) - makyaarypu 3i0pasu [Terpuk i Caimko;

3) (60:5) 3=12-3 - 36 (xr)- makynarypu sibpas Ilerpuk;

4) 60 - 36 = 24 (k1) - makyJaTypy 3i6pag Cainko;

Binnosins: 24 xr: ‘

1) (56:7)-5 = 8 5= 40 (cM) - BHcoTa NpA n\"mxy'mnro
napaneneninena; .

2) (40:4)-3 = 30 (¢M) - HIIMPARA TPAMOKYTHOTO
napaJiedeniiejan;

3) 56-40 30 = H6G 1200 = 672()0((:3M“ J- MarynaTypn 3ibpan
ITerpux;

Bignosiak: 67200cm*;

(65 5-)~ 13=13 13 169 (K1) - s61yK 610 3UBE3EHO B -

MArasHH;

Bianosiae: 169 kr;

1) (96:12)-17 =8-17 = 136 (cM) - 10BKHHA NPIMOKYTHHKA;

2) P=(96+136) 2 =232 -2=464 (cM) - nepumMerp
MPAMOKYTHHKA; ’

3) S = 96136 = 13056 (M’ ) - nA0IA IPAMOKYTHHKA;

Bi;mosine: 164 om; 13056(&.\4%



161.

162.

163.

164.
165.
166,
167.

168.

169.

170.

171.

1) 56:7-15=8-156=120 - cyma gBOX AONAHKIB;

2) 120-56 = 64 - apyruii RonaHOK;

Binnosins: 64 ; :

1) (60:12)-13=5.13 = 65(“‘/ ) . CHBRIKIETH APYTOrO
aBToMobins;

2) 60+65 = 125(Ry ) - OIS KAIOTLCH ABTOMOGLT] 38
1ron;

8) 375:125 = 3 (rox) - uepes 3 roaAuHN NicaA NOYATKY PYXY

" apromobini aycrpimyrses;

Bignosias: 3 rox;

17 17° 17’ 17 17'

7
— < — , AKOIO 1;2;8:;4:5:6;
12<12 moa=1;2:3;4;5;6;

-g-nenpanunbna,xxmoa:ﬁl;m3;4;5;6;7;8;9;
a
12 UPaBUILEA, AKINO G = =1;2:354:5:6; 7:8;9:10;
113

5 9 72
1) ~<1; 2 —>1; 8) —=1;
) < ) )72

,1_9..49 ,11 2, o385
19 49" 12 11° 39 4’
im-2

36 mpaBuibEA, AKIO m=1; 25 3; 4:5;

5 12 19 26 33,

36 36’ 36 36" 36°



4)21+31 9 52 9 43

57 57 57 57 57 57
5 9 14

173. -— = —— BChLOIO [IJAXY HPORIIIH TYPHCTH 38 Bamm,
16 16 16 HAAXy TIp yp A
Bianosian: }3 ;

16
174 ! T o T T- Ba 6YJ10 BUKOPHUCTaHO 3a APYTHii
. —T=——T - NaJH 0
20" 20" 20 y P i
JIeHb
2) T l?

('I‘) nasinea 6yJ10 BAKOPHCTAHO 3a ABA AHA;
20 20 2()

19
Bianosigs: — T;
20

175 l+ 0 = — BCiX [IOMiJOpPiB MpPOJAaJIH 38 AB& IHA;
" 16 16 16 ’

2)(192:16)-12= 12-12=144 (kr)- nommopmnponannaa
JBa THA,

Bignosins: 144 Kr;

176. 1)x:—5—+~9—; 2) 6—x:-1—2--—8—; )_"_z_zl__g_
23 23 35 35 35 41 41 41
23’ 35 35° 41 41
-5 4. =18
35 35’ =28
2
X=-—/7
35
177. l)z; 2)-%?; 3)1—lq;
. 1 17




178. 1) x=19-6; 2)y=216:12; 3)y-12=948:6;

x=144; y=18; y-12=158;
y=158+12;
y=170;
0 .1 15 1 45 5
179. 1) —=1-; 2 m—z— 3) — =4-—;
. )9 9 ) 7 )10 10
56
92 7, 58 _,3.
8 21 21 i
8 2 5 3 8
180. 1)==2=; 2)—:6-..; ALy S
v 3 3 9 )15 15
181. 1)7+§~»=7§—; )—- 9= gfi )'af’— 4l=715
19 19 ‘68 68 16 16 16
4 4 17 _ 8 7 16
4) 12———8 =4——; 5)5—-3—+4—=6—3;
13 13 13 ) 21 21 21 21
6) 1431 5—1——6~Z~~19~——6-7—~13 2.
10 10 10 10 10 10
182, 1)»6—5— 2-8—.—8” 9; 2)5 +3§_.8—1-9-.9i
13 13 13 7 7 7
g)1-19.19 Iv_4. 4)8-—3~.-=73-35:4-5-;
19 19 19 19° -~ -9 9 9 9
5)7_-3__411_§=49;
8 8 8 8
6) 14 5—9-13~1334-1—919~43§3
32 32 32 32 32 |
5 8 7 9
183. 1) x=22 472 2 o3t 49,
SRR TRAET! yx+lm=3m -1y
13 ... 2 - 4 .15
x=9—=10— +1—‘_'1"“"
x 911 11 17 17
x = 103 _1.1_'3_1_4__
1 17 17
_11

17




184.

185.

186.

187.

188.

189.

Bei @pykTH, Aki 3aBe3n B Marazvi npuitMacmo sa 1, roai

»(*’7._+~9_): 1- 16 4
20 20 20 20 BCiX (GDPYKTIB CTAHOBAATH
bananm;
Bianosiab: — ;
Bei nerani npuiiMacmo za 1, roai
3 5 3 2 '

1) 5 = 5 ‘5" 5 3a5,aauuﬂ BUKOHAJIH pPoBITHUKM 38
APVIHii 1eHb;

2) (30:2)-5=15-5 =75 (nerasneit) - BCbOr'o BUTOTOBJAAIOTb
pobiTHUKH 3a iBA NHA;

Bianosiae: 75 aeraneii;

Hexait niTh 3i6pany schoro x rpubis, Toai
- %x = _g_x BCixX rpu6is 3i6panu Ilasao i Mumxo;

27 . : .
(——- x: 8) 3= 112 x - rpubis 3i6pas Ilasno, Toai

72 27 45
m—x-“iﬁ 245; 'i“l’z‘x 45, x=112'BcmeDﬂ6iB

~ 3ibpann xith;

Bignosiap: 112 rpubis;
195 183
Haitmenimomy HaTypanbHOMY tmcny 15, rak Ak -—1—é~ > —

Binnosine: 15; 13

26 xr 34 .
— < =<— = ; 283 N H H H s
2 9% x 27}27‘29 39 31; 32 33
1) im; . 5CM=—E—M;' : 59(}M=—§?~M,

10 100 = - 100

21MM=——2—1——-M ; 9llM7_CM=-9-Z—M ;

351 100
3amScMIMM = ——M ;
amScml MM OOOM

T; 1561kr=1 261 T 411_:—1—1‘,
1000

10

2) 56kr = 56
1000

1 928
21 =2—1; 928kKr = :
I IOT 28 Kr 1 Kr

000



190.

191.
192.
193.

194.
195.

196.

197.

198.

199.

200.

52; 6,71:; 23,136; 05: 0,23: 0,457; 1,07;
12,035;  8,003: 42,00011; 0,007; 0.0014;
0,00006 ;

3,7; 1,25 ; 4,527 ; 25,63 ; 8,006 ; 12,3456 ;

1,25 m; 0.36 m; 0,49 m; 4,29 m; .
1)2,9>28; 2)6,7>4,9;  3)153>15,26;
1) 56,45<56,903; 5)0,1>0,08; 6)22,62<22,621;
4,121: 4,122 : 8,3 9,25 9,39 ;

Na=5:6;7; |

2)a=4;5:;6;7;8;

1) 5,21>5,20; 2) 4,88<4,97;

3) 8,65>8,07; 4) 1,055 < 1,064 ;
8,65>8,17 ; . 1,055<1,074;
8,65 > 8,27 ; 1,055 <1,084 ;
8,65>837; . 1,055<1,094 ;

8,65>8,47; Iuppu 6 : 7; 8,9
8,65>8,57; :
Inppu x=0;1;2;3;4;5;

4,2<4,22<4,4;

4,2<4,3<4,4;

4,2<4,38<4,4; :

1)5,124<5,12; 6,288:=6,29; 0,063-0,06;

2) 5,125=5,1; 1,371=14; 0,45=0,5; »

3) 45,81~46; 29,36=29; 52,099=52;

1) 243 ~240; 457=460; 3256 =3260;
25322 =25320; 289897 = 289900 ;

2) 2486 =~ 2500; 5542=5500; 3861 =3900;
7549 =7500; 77777=77800;

3) 6428 ~ 6000 ; 32654 =33000; 2834 =3000;
53224 = 53000 ; 32501 = 33000 ; '

4) 2523438 = 3000000; 3124539 =~ 3000000;
51829190 = 52000000-; ,

1) 5.7+6,6=12,3; 2)7,8+8,34=16,14;




3)3,5+12,87=16,37; 4)27+3,4=30.4;

5) 2,256 6) 10,750
0,742 28,215
2,998 . 38,965
7) , 5600 8) 2,256
14,158 0,742
19,758 , 2,998
201. 1) 8,5 2) 14,70 3) 28,00
1,8 7,23 11,08
4) 11,000  5) 7,200 6) 32,07
10,541 2,417 23,47
202. 1) 5,32+6,27+11,7=23,29;
a) 5,32 6) 11,59
11,59 93,29
2) 23,22+14,71+9,028 = 46,958 ;
a) 23,22 6) 37,930 |
14,71 9,028
. 37,93 46,958
3) 145,27 +15,8+ 6,028 = 167,098 ;
a) 145,27 6) 161,070
15,80 6,028
161,07 167,098
4) 14,721+65,95+18 = 98,671 ;
a) 14721 6 +80,671
65,950 18,000
80,671

18,671



203.

204.

205.

206.

207.

208.

1) 87,5+ 9,85 = 97,35 (Kr) - ILYKPY NPOIaB Marasvi Apyroro
AHA;
2) 87,5+ 97,35 = 184,85 (Kr) - IYKPY NPOIAB Maras3uH 38 JBa
HA; | \
Bianosine: 184,85 kr;
1) 6,2+1,25="7,45(m) - TKauuHU GyJ10 HPOAABHO APYTOTO
AH;
2) 6,2+7,45+18,7=32,35 (m) - 'rkmnmu'ﬁymi; CTIOUAaTKY;
Binnosiae: 32,35 m; '
1) 4,7+1,4=6,1 (xm) - maaxy 3aachainTysana gpyra
Opurana;
2) 4,7+6,1=10,8 (km} - mwaAxy 3aachaibryBsasia nepma i
apyra opurana pasom;
3) 10,8+2,4 =13,2 (kM) - INAXY 3aacdasgasryBana Tpers
Opurana; '
4) 4,7+6,1+13,2 = 24 (kM) - masxy 3aacanbTyBaaAN TPU
Opuraau pa:;oM»;
Binnosias: 24 kMm;

1) 12,3+1,6= 13,9(“%&‘) - WBHAKICTD HOBHA 34 TEYICIO

PIUKH;

2)12,3-1,6 =10, 7(“5%;)1‘) - WIBHAKICTB YO0BHA IPOTH Teuil
piukn;

Binnosias: 13,9¥%/  : 10, TRM

- KM . CTh ABa"
1) 22,7+2,1= 24,8( /‘Oll) BJIACHA IIBHIKICTDL APOTLIABA;

2) 24,8.+2, l.= 26,9(“%011) - IIBUAKICTL IIAPOILIaBa 3a
Tedicio piuKH;

Biznosizs: 248 ; 26,954/

1) 1387,25-243,82=1143,43 (xr) - 6pyx1 vV IpUBe3H
TPEeTHOro NH%;

2) 1387,25+1143,43 = 2530,68 (xr) - 6pVXTV npm;ea 74 34
nepiiuit i TpeTii geHb;




3) 4256,53-2530,68 =1725,85 (ur) 6pyxXTy pMBe3Jn 3a

ApPYTHH NeHb;
~ Bignosins: 1725,85 kr; .
209. 1) x=4-2,56; 2) x=19,7-6,232 ;
x=1,44. : : x=13,468 ;
3) x=9, 842+14 158 4) 58~-x=6,287+41,3 ;
x=24; 58-x=47,587;
x=58-47,587;
x=10,413;

210. 1) 12,07-5,453+4,007-5,6402 = 4,9838 ;
a) 12,070 6) 6,617  B) 10,6240

5,453 " 4,007 ~ 5,6402
6,617 10,624 ' 4,9838
2) (10,2-6,001+5,028)~(9,5-8,632-0,72) = 9,079 ;
2) 10,200  6) 4,199 ) 9,500
" 6,001 "5,028 8,632
4,199 9,227 " 0,868
r) 0,868 1) 9,227
10,720 0,148
0,148 9,079

3) 537,6-(349,2+14,076 -23,56) = 197,884 ;
a) 349,2+14,076 = 363,276 ;
6) 363,276 23,56 = 339,716 ;
8) 537,6-339,716 =197,884 ;

211. 1) 5,7 2) 97 3) 0,38
X x x ‘

4,2 ’ 8'27 4,7

114 679 266

228 194 152

23,94 76 1,768

80,219

P.Ts )



212,

213.
214.

215.

216.

4) 25,45 9 27.25H 6) 1,035
> x

0.8 * 8 0,24
20,360 = 20,36 zlx 0() 140
4 ()

: 0,00840 - 0.0084
112,756 9.4.0,8- 63.6:
a) 12,7-5, 6:-71 12 6) 9,4:0,8= 7,52 ;
B) T1L12-7,52-63,6;
2) (42 - 17.&6) 0,06 — 24,64-0,06 - 1,4781 ;
3) (0,23+4.3)(7,243 - 3.6) 4,533,643 16.50279 ;
1) (7,27~ 9,6-0,65).7,2+ 25,59 = 33,006;

a) 9,6 6) 7,27 B) 1,03 ry - 7,416
x X 4
480 1,03 206 33,000
276 T2l |
6,240 | 7,416 |
1) ‘,Z7~10:82,7 ; 2Y 827100 - 827 ;
3) §,27-1000 = 8270 ; 4) 8,27 10000 82700 ;
5) 8,27-0,1=0,827 ; 6) 8,270,001  0,00827;

10,8 4,6+ 7.8 2.5 = 38,88+ 19,5 = HR,88 (k™M) - nponans

HoBeH no Teuil ! nPoTH Teull piuky;

Binnosins: )8 dS KM ‘

1) 10,8 3,6 =15,3(rpH) - BUTPATIIN 1A hapby aas
Q)ap()vnmum HapT:

2) 5,75 2.4 = 13,8 (rpH) - BuTpaTLAN HA Gapby 138
dhapbysanuda cTiAILIB; v

3) 15,3 -13.8 = 1,5 (rpH) - BuTpatiiiv Ha Qapdyeanis napr,
HiXK Ha (apOy Ha papdyaHHs CTINBILIE,

Binnosiae: na 1,5 TpH; )

1) 28.4-1.4 = 27| KM/ ron - BJACHA HIBUIKICTHL KaTepa;.

2) 27 1,4 =25, 6( KM/ ) - mBHGCCTE Katepa TPpoTH Teuil

roj
piuKH: o

[N



217,

219.

220.

221.

222,

223.

3) 28 4-3,6425,6-2,7-102,24+69,12=171,36 (km) -
HOM0JAE KaTep 3a 1e‘nrmlupom Teyil piuKH;

Biaosiab: 171,36 km;

1)0.25H ()‘)1*—*—1()91‘6‘)4

2)(4-2,5)- 2,26 = ]O~Z,Zf) = 22,6

3)3,14-(0,24+40,76) = 3,14 ;

1) 1,4 (43,8 -43,5)=1,4-0,3=0,42 ;

1)0,64b: =055  0,64-0,5=0,32;

2)()'()11,,(1; p-6; q=15; 0,01-6-1,5=0,09;

3) 20x: = 0,48 ; 20-0,48 =9,6;

1) n(2,6-1, h.) ;) 2.9=7n-2,9=7-0,8-2,9=
=0,6-2,9 2,7 .

(32,6 +24,9)-1,8 = 57,.) 1,8 =103,5 (kM) - Gyne Bincradb

MisK HapolIaBoM i Karepom yepes 1,8 roa;

Binnosias: 103,05 km; : :

(12,8-3,6).3,5=9,2-3,5=32,2(xM) - Oyse BiacTans Mixk

REJTOCHTIENHMCTOM i NI HOX00M uepesd 3,9 roj;

Binnosink: 32,2 km;

1) 67,2:8=8,4; 2) 22,23:9=2,47;
3) 86,5:25 = 3,46 ; ' 4) 4,34:7=0,62;
5y 17:14:=4,25; 6)2:5=0,4;
S 710,1216:19=0,0064; 8) 28,98:14= 2,07 ;
1) 28,48 :10= 2,848 ; 2)36:10=3,6;
3)7:10=0,7; : 4) 45,69:100 =0,4569 ;

5) 0,0248:1000 = 0, ()()()0248 6)17:10000=0,0017;
1) (144~.)1.13).43+-2.bo~14—39,19; )
y ' 6) 89,8743 2,
a) 144,00 1) [ B) N 65 1) 2,09

54,13 86 2,09 14 +37_,19
89,87 387 1060 39,19
887 265 '
0 31,10

2) 72,756 :18-234,7:1000+0,316=4,1233 ;




a) 72,756(18 6) 234,7:1000 = 0,2347 ;

72 4,042
75
72
36
36
-0
B) 4,0420 r) +3,8073
70,2347 - 0,3160
3,8073 41233
224. 1)7x=3,192; 2) 8x+0,136=6,7 ;
x=3,192:7; - 8x=6,7-0,136;
x=0,456 ; 8x = 6,564 ;
x=6,564:8;
2=0,8205;

3) 6x=3,48+11,4; 4) 12x=4,18-3,22;
6x=14,88; ’ 12x=0,96;
x=14,88:6; x=0,08;
x=2,48 48 . :

225, 1) 388, 388,8:1 12 32,4 (ra) - 36upa KoMO6aiiH KoXKHOro Aua i3
naomani;

. 2)32,4-17=550,8 (ra)- aﬁepexoxﬁamxmn.nouuaa 17 muis;
Bignosins: 550,8 ra;

226. 1) 34,3:1,4=24,5; 2) 14,76:3,6 =4,1;
343|14 147,6)36
28 24,5 : 144 4,1
63 ‘ " 36
56 36
70 0
70

0

71



3) 72:2,25-32;
72001225
675 32

450
450
0

5) 48,768:0,16 = 304,8 ;

4876,8)16
48  304,8
76
64
128
128
0

7)0,1387:0,073=1,9

RT3
73 19

227. 1) 26,7:0,1=267;
3) 48:0,01 =4800;

5) 268,39:0,001 = 268390 ;

4) 2,7:0,06=45;
270&
24 45
30
30
0
6) 124,63:20,6 =6,05 ;
1246,3(206
1236 6,05
1030
1030
0

8) 2196:0,61= 3600 ;

21960061
183 3600
366
366
0

2) 32,48:0,1=324,8;
4) 0,95:0,01=95;
6) 325:0,001 = 325000 ;

228. 1) 1,29:4,.3+18,:0,15+9:45-1,4:0,35=116,5;

8) 12,9:43=0,3;
6) 1800:15=120,3;

B) 9:45=0,2;
1) 140:35=4;

1) 0,3¢120+40,2=120,5;
) 120,5-4=116,5;



2) (48,72:1,2+1,696:0,32)-1,2-3,4 =51,68 ;

a) 487,212 6) 169,6[32 B) +40,6
48 40,6 160 5,3 5,3
72 96 45,9
12 96
0 0
r 45,9 n) 55,08
T2 340
918 51,68
459
55,08
3) 24— (1,0098: 0,054+ 2,47) = 2,83 ;

a) 1009,8@:{_" 6) +18,7() B) 24,00
54 18,7 2,47 2117
469 21,17 2,83
432

378
378
0 |
4) (1,43+2,145):0,65-(2-1,45-2,7) 3,6% =4.764 ;
a) 1,430 6) 3,575/0,65
EACCHRN -
3,575 325
:‘igé .
0

B) 2:1,45=2,9; r) 2,9-27=0,2;
1) 0,2:3,68=0,736;  e) 5500 '
0,736

"y



229,

231.

‘232,

9) 16,7 -4-(0,006+0, 9‘)4) (4.0,8-2)=11, 9
a) 0()06

10,991

1,000 |
6) 4.1=-4: ) 4-0,8=3,2;
r) 3,2-2=12; n) 1,2-4=4,8;

) 16,7-4,8=11,9;
1) x+7,2=30,996:4,2; 2)0,7-x=1,98:4,5;

x+7,2=7,38; - - 0,7-x=0,44;
x=7,38-7,2; x=0,7-0,44 ;
x=0.18; x=0,26;

3) x:1,03=-18-3.4; ~ 4)216:x=50,7+9,3;
x:1,03=14,6; 216:x=60,0;
x=14,6-1,03; . x=216:60;
x=15,038 ; x=3,6;

1) 7,82:4,6 = 1,7 (cM) - Apyra CTOPOHA IPAMOKYTHUKA;
2y P=2-(4,6+1,7)=2-6,3=12,6 (cM) - nepumeTtp
- NPAMOKVTHHKA;

Bianosiae: 12,6 cm;

1)37,2+1,7= 38,9(“”/;021) - LIBUAKICTHL MOTOPHOTO YOBHA
38 TEYICI0 DIUKH; .

2)37,2-1.7 --:“35,5("%011) - IIBUAKICTL MOTOPHOTO YOBHA
NPOTH Teuil piuKH;

3) 93,36:38,9-2.4 (i‘o:x) - ILTUB YOBEH 3a Teyi€lo piukH;

4) 152,65: 35,5 = 4,3 (rox) - nJIMB YoBeH NPOTH Teuii piuku;

5) 2,4+4,3=6,7 (ron) - BATPAaTUB YOBEH HA BeCh MIAX;

Binnogias: 6,7 rojx; '

I enoci6:

. . - KM - : -
1) 198,9:1,8= 110,5( AOA) 3arajbHa IIBUAKICTH ABOX

noianis; :
2)110,5-57,9=52, G(K“y ) HIBMAKICTB APYTOro Noisza;
1T cnoci6: : T




233.

234.

237.

1) 57,9-1,8 =104,22 (kM) - npoixaB nepinuii noisj 1o
averpiyi

2) 198,8 - 104,22 = 94,68 (1:m) - upoixas Apy il noisa no
3ycrTpivi; _ ‘

3) 94,68:1,8 = 52,6(“”%/"” ) - mmuux‘i_(“rh APVTOro [oi3fa;

Bianosib: 52.6 *{-\@‘1 ; 1

Hexaii mmiicrs morommicricra X < rox » 10

1,2x-11,2:1,2=73,8;  1,2x- 13,44- 73,8

1,2x=73.8+13,44 ; 1,2x = 87,24 ; ,

x=87,24:1,2; x=T2, (‘E\M ) lllBH;’lKi(‘Tbh‘

MOTOIHMKIICTA; ‘

Bianogias: 72,7“%0}1;

1) 0,105:0,42 = 0,25 - cyMa ABOX RAOAAHKIK;

2) 0,25- 0,105 = 0,145 - Apyruii AoRAHOK;

Bianosiny: 0,1 4.5 - APy rufl JOAAHOK;

(25,6+28,7+14,4+12,8):4 =(40+41,5):4 - K1.5:4 - 20,375~

cepeiHe APUDMOTHYTE YUCE.T; '

Bianosias: 20,375 ;

(5-3+49-5):(3+5)=(15+245):8=260:8 - 32,7 (M‘y )

cepelHs W BHAKICTL IPOTATOM VChOTO HLIANY

Bianosign: 32,5K /ron 3

(4,3+y):2=3,35; 4,3+y=6,7; y-6,7-4,3;

Yy =2,4 - Apyre yncno;

Bianosias: 2,4 ;

Hexaii apyry 4aCTHHY UINAXY ABTOMODLIL HPOTXAB 3i

mBUAKICTIO X Klg/;*on , TOA}

(74-1,2+x-4,8):(1,2+4,8)=72,4;

(88,8 +4,8x):6=72,4;  88,8+4,8x=7246;"

88,8+4,8x=434,4; 4,8x=434,4-88,8;

4,8x=3456; x=3456:48: 1 72(%%011) -

IHBHAKCTD, 3 AKOI0 aBTOMODI b NPOIXAB APYT'Y HACTHHY

UIAXY; ‘

/
. . KM,
Bianosian: 72 rom

. 7TR



239.

240.
241.

242,

243.

244.

1) 600:100.9=6-9=54;

3) (36:100)-6=0,36-6 = 2,16 ;

4) (80:100)-120=0,8-120=96;

(350:100)-23 = 3,5-23 = 80,5 (kr) - yykpy 6yJ10 NPOAAHO 34

nepiiui AeHb;

Bianosine: 80,5 kr;

(470:100)-4=4,7-4=18,8 (xr) - coni MicTurThHCH B

20,375 Kr MOpPCLKOT BOAM;

Bianoriae: 18,8 kr;

I crioci6: ' :

1) (5640:100)-45 = 56,4-45 = 2538 (Kr) - KapToni Gys10
316pano 3a nepnivii JeHsp;

2) 5640 -2538 = 3102 (xr) - KapronJji 6yJo 3ibpano 3a
APYTHIH JleHb;

11 ¢noci6: .

Bcio 3i6paﬁy KapTronjmwo npuﬁméémo 3a 100% , Toai

1) 100% - 45% = 55" - 3i6paan KapTonJi 3a APYIrui JeHb;

2) (6640:100)-55=56,4-55=3102 (xr) - sibpann
KapTonJi 3a Apyrui 1eHb;

Bianosias: 3102 kr;

Bero Makyaarypy npuiimaemo-sa 100% , Toai

1) 100% - (32% + 28'% ) = 100% - 60'% = 40" - MaxkynaTypu
3ibpann yuHi 5-B Kiaey;

2) (1100:100)-40 = 11-40 =440 (xr) - MaxysaTypPH 3i6pasy
yuni 5-B kuacy; ’

BianoBian: 440 Kr;

1) (564:18)-100=300 ;

' 2) (60:24)-100=2,5-100 =250 ;

(18:30)-100=0,6-100 = 60 (k™) - Tpeba npoixaTu
BEJOCHUEAUCTY: '
Bianosias: 60 kM; VL o |




2486.

247,

%1'

(42:6)-100 =700 (xr) - 'rpe6a B3ATH BOAH, o6 oTPHMAaTH

42 Kr coai;

Binnosins: 700 kr;

1) 100%~92% = 8% - ck1aAAI0Th CyXi rpubu;

2) (6:8)-100=0,75-100 = 75 (xr) - Tpe6a B3siTH CBi)KHX
rpu6is, mob onep>katy 6 Kr cyxux,

Bianosixs: 75 kr; ,

(67,2:105)-100=0,64-100=64 (M) - RaGeJno'rpeﬁaﬁnyo

NPOKJACTH IO LIAaRy; ‘

Binnonigsz 64 M;

. Bary sciei gierani nputiMaemo 3a 100%

1) 100%—-(28%+56%) = 100% 84% =16% - ckaanae
Hikenn;

2) (144:16)-100=9-100= 900(r) Bara Bciel gerai;

Bignosins: 900 r; ‘

Bci aproMobisi npuiimaeso 3a 100%

1) 100%—37% = 63% - CTAHOBJAATS JIerKoBi aBTOMOGLI;

. 2) 63%~37%=26% - Gim»xne JIETKOBHX, Hi’ BARTANHAX

aBToMObiyiB; - .

3) (52:26)-100=2:100= 200 (aBTOMAMMH) - BCLOTO B
aBTONAPKY;

Binnosins: 200 aproMamusy;

Bcio Bincrans npuiiMaemo 3a 100%

1) 100% — 40% = 60% - BpOKMIN TyPUCTH 38 npyrui‘l i
-rpe'riﬁ JeHb;

2) 25 A’ mexy. oTHKe sanpymﬁ JleHb TYPHCTH NPOHAYTH
60%: 4 15% BChOTO MIAXY;

- 8) 60%-15%=45% - nmﬁmnu'rypnc'maarpenﬁnenb,mo

CTAHOBHUTD 18 KM;
3) (18:45)-100=0,4-100=40 (lm) npoﬁm:mwypnc'maa

TPH XHi;
Binnosias: 40 xn;




252; 1lcmd0km; : C ek
) '.)0 3 2=-160 (KM) BiACTaHDL MidX nsbma nyum‘awm Ha
micieBocTi;
Bianosiab: 160 KM;
253. lem—100km;
640:100=6,4 (cm) - muc’ranb MijK ABOMA IIYHKTAMM Ha
Kapri;
- Bianosiab: 6,4 cM;
254, 27000000:4,5=6000000:
M =1:6000000 - maciaTab KapTH; -
Bianosias: 1:6000000; -

3

255. M-lcm—4m; 12m:4= 3 - 28:4=17;
Iem—-4m; 12M128M,
122m
28w

PRI

ERTAIP RSN S TR F A M £ AU Y | 6




TPEHYBAJBHI BITPABH

" BAPIAHT 3
1) 61+52(54-27) = 1465 ;
8) 54-27=27;6) 52.27=1404: B) 61+1401= 1465

2)63:3+419.5=21+95=116;

3.

©®ENNS

10.

+3) (509-458)-6=51-6=306;

4) (513+351):16=864:16=54 ;
1) 37+18=55(rpn) - 6yno y OxcaHku;
2) 37+55=92 (rpu) - 6ysno y Oneskn i Oxcanku pasom;
Bianosias: 92 rpnu; ‘
1) 17.5 = 85 (1eTaneii) - BUTOTOBMB 3a 3MiHyY MaiicTep;
2) 85+17 =102 (rerani) - BUroToBUB 3a 3MiHy Ma#cTep i yuensn
pasom; ‘ ‘
Bianosins: 102 aerani;
1) 14-3 =42 (poxu) - 6aTbkoBi Callika;
2) 42-14 = 28 (pokiB) - 6aTbko crapiie Camka;
Bignosins: va 28 pokis;
1) 8568:17-29-16=40;
a) 8568|17 6) x29. B) 504

85 504 16 464
68 174 . 40
68 29 ‘

0 464

1)95;  2)629;

1)56; 2)4934;

Mik uucyiom 12 i unciaom 56 croith 43 uucna;

1) 92286499 ;. 2) 56065567 ; 3) 47027005 ;

4) 9006028 ; 3) 11207009001; 6) 47032009001 ;
7) 251531000000; 8) 21000000139; 9) 538001000000 ;
1) 56239491142 2) 691107045059 ;

3) 710344000712 4) 12090000091 ;

5) 6009004017 ; 6) 8000009007 ;

7Q



11

12.

- 1) 6666666 5 2; 6600000 ; 3) 6006000 ;

4) BODHHOE 5 6006006 :  6) 6060600 ;

7) 6000006 :

1) Haitmenute asoungpose uncao 10 , a na 8 memnine - 2;

2) Hait6inbine worupuindpose uucio 9999  na 3 6inbie -
100002 ; |

3) Haitéinvmwe 1’ sruspause yuciao 99999, ya 9 mennie

6vne 99990 ;

4) Hafimenute mecruspauie yucao 100000, na 261anme

Ovae 10002 ;

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

1) 345 3545 435 453 ; 534 ; 543 ;

2) 304 ; 340; 403 ; 430;

" AM =2cmbmm ;

. DK =6cmdmm ;

‘ OA =4cMImm ;. b
0 8 AN OB=3cmIMM;  AB:lcmTmM:

1)0OA; OB; OD; OC; AB;

2) MK; MF; ME; FE: KF ; KE;

1) EK =28 4=112(cm);

2)KZ+EK - EZ _

112428140 ((‘M) - JORKHHA Billpilik'ﬁ § VRS

Biznosian: Ha 140 pokiB;

«

EF + FK + KT =16+24 = 31 = 71 (MM) - A0BXKHHA JAMaHO};
Bianogiae: 71 Mm; '

1) AB=AC-BC: AB=28vMM-12MmM=16MM ;
2) AD=AC+(CD;: AD=28+32=60(Mmm);
Bianosias: AB=16mMM; AD =60MmM ;

1) ITpama FR nepetrHaEThes 3 BiApIZKOM TE ;
2)ITpama FB inpoMmins QA He NepeTHHAThCH; -

3) Ilpomius OA i Biapi3oK ET Be nepeﬂ_mat(wma;er

T




N FHEREBER w2

g3

31.

35.

. Biapisku: OK ; OM ; KM :OP; KPP MP;

Ipami: gp .
IIpomeni: KM ; OE s OP s OM ;s MZ i PE; PZ

. A(D); B(3); C(B); IN6); E(8);
. Z(5); K(2b); F(40); T(55); N(65);

=

o ! 4 [ Q0

b Y A A * Y
6 4 5 6 7 K o 2> Ynena:5:6:7:8;

0 C2) (4} Alb) - By
1) Touka B(11)singanenaBin D(4) Ha 7 oanHiuHuX BUIpisKe:

2) Toura C(2)1 A(6) pignaneniBijg rouku )(4) 1a usa
OAMHHNYHI BiApi3Ka; ‘

< 90 34 b BY 1117 141617 182D

. 1) 148 <259 ; 2) 5003 > 3498 ;

3) 25168 <25170; 4) 3456789 < 3456791 ;
3) 4287546325 < 4287547211 :
6) 12000032009 < 12000041000 ;

. 1283173 2115 281; 324 ;

1) 598; 599; 600; 601

2) 28300 ; 28301 ; 28302 ; 28303 ; 28304 : 28305 : 28306:

3) He iciye HaTypanbHOro ynciaa Ginbmoro sa 23809 ane
MeHmoro Bia 23810 ;

1) 5609 < 5618 ; 2) 7932>7843;
3) 2063 <2452 ; 4) 6948 > 6859 ;
2163 < 2452;
2263 <2452;
2363 <2452; ‘ ;
1) 28 <29<30; 2) 649<650<651; -
1) 4873>46""; 2)2'6<1""; 3) 71 > 99;
1) 2879Mm<3km;  2) 4008M>4004m;
3)912kr > 908kr ;
1) +25356 2) R 1678 3) +123489 » 4)‘+6259347
14244 45567 345789 32546

39600 47245 469278 6291893
, A -



D) 132863591456
+
2159384262

1H445743718
36. 1) (371 +229)+ 246 = 600 + 246 = 846 ;
2) (631 1 166) + 258 = 800 + 258 = 1058 ;
3) (327 1 173)+(228 + 273) =500 + 500 = 1000 ;
4) (54234 4577) + 10268 + 3732 = 10000 + 14000 = 24000 ;
37. 1) 16 +17 = 63 (rpuba) - sHamwna Osenka;
2) 16 415 = 61 (rpu6) - snakmna Ipunka;
3) 164 63 + 61 = 170 (rpnubis) - sHANRILIHN AiBYATKA;
Bianosian: 170 rpubiB; .
38. 1) 29414 =43 (Mamnun) - 6yno Ha ZApyriil ABTOCTOAHILL;
2) 29+ 43 = T2 (mamuumn) - 6yso Ha nepLuii i apyri
ABTOCTOAHILLS ,
33 724 21 =93 (MamnayK) -0yn0 HA TPETiI ABTOCTOAHIL;
4) 294 43 = 93 = 165 (MawuH)- 6y10 BCbOT'O Ha TPHOX
ARTOCTOAHKAX] '
Bimonias: 165 mamun;
39. M348+ p =100+ p; 2) (214+186)+k=400+k;
319225+ =600+ x; 4) (4985+1745)+y = 6730+yy ;

0.1 Bai2em 2)  9KM564M :
- Rmbem = ‘6kmMB64M. -
14v4B8em 15kM1428 M = 16 kM428 M
3) , ArHind9kr 4) N lrogblxs
3rB 6T ko 3ron28xs
7ri3ul 16xr 4roa79xB =5ronl9xs
41. 4567 3356

56423 + 4523
6ooas; 27814

35693 — —




42.1) 74309 2) 37095 3) 28652

29123 36936 4036
18086 159 24616
4). 68000349 5) 26593095 6) 5000000000
52060753 1438679 62532587
15939596 . 25154416 4937167413
43. 57251 13452 ‘
56789 3562

462 Ha462 9890 Ha 9890

44.1) 28368+14281-21632=21017;
a) 28?6 0) 42649

14281 21632
42649 21017

2) 39478 - 2286113256 = 3361 ;
a) 39478 6) 16617
22861 13256

16617 3361
3) (3689 -2456 +1431)~ (35001 --24884)+ 1697 = 4244 ;
a) 3689 6) 1233 8) 35001 1) 2664

— + —_ —
2456 1431 . 31884 s
1233 2664 117 2547
n) 2547
+
1697
4244 4
45.1) 184 -35 =149 (cTopinok) - npounraia Karpyes sa apyrui
THHKEHb;
2) 149+ 184 = 333 (cTopinkyn) - npounrana Karpycs a3a apa
THXKHI -

Bianosian: 333 cropivky;

23



46.

47.

48.

49.

50.

51.

2.

1) 35 -7 = 28 (™) - 10B>KMHA APYTrOl YaCTUHHU APOTY;

2) 35+ 28 = 63 (M) - AOBKUHA IEPUIOT I APVIOI HACTHHY APOTY;

3) 6314 = 49 (M) -JOBXUHA TPETLOT YaCTHHH APOTY:

1) 63 +49 = 112(M) - 4OBKHHA YCHOT'O APOTY;

Biguosiae: 112 m; _ _

1) 121+ 17 =138 (nigpyusukiB) - orpumas 5-b kaac;

2) 121+ 138 = 259 (niapy4HUKIB) - oTpumany 5-Ai 5-B kaacu;

3) 367 - 259 =117 (nigpyuHnKins) -orpumas 5-B knac;

Bianosiab: 117 nigpyynnkis;

1) 475+ 47 =522 (Binsinysaua) - no6yBano y myaei Apyroro
AHHAS .

2) 475+ 522 = 997 (BiasiaysauiB) - modyBa/io B My3el 1epiuoro
i ApYroro AHs;

3) 997 - 326 = 671 (BinsigyBay) -nobyBaB B My3ei TPETHLOTO JHS;

4) 997 + 671 = 1668 (BiaBiayBauiB) - noGysaim B Mysel 3a TpH
AH1; _

Bianosias: 1668 Biasinysayis;

1) 246 - 174 - 72 (MONORBiIKiB) - NPALIOE B TPETHOMY HEXY;

2) 72+ 12 = 84 (4010BIKiIB) - IPANIOE B NEPUIOMY UEXY;

3) 174 - 84 = 90 (10:10BiK) -IIPALIOE B APYIOMY LEXY;

Binnosinae: 84 uoa; 90 yox; 72 4on;

1) 72m43em - 2) 6amdcem 3) 36xB52¢
20m2Tcw 2am9cw ~_Gxpide
43Mm160em Jamdcm 30x88¢
4) 9ron25x8
3road2xe
bron3d3 xs
1) 4687 2) 35264
2495 7437
2192 27827

1) (256- 156)+ 343 =100+343 =443 ;
2) 384+ (237-137)=384+100=484 ;
3) (195 -295)-157=200--157=43 ;




53.

54.

55.
56.

57.
. ABromo6inb 6yB v loposi S:82 =t (roa);
59.

60.

61.

62.

63.

64.

4) (929-129)-198 =800--498 =302 ;
642-c: ¢=327: ¢=459;

642 -327-315: 642-459=183;
y:l4; ‘

y=448; 448:14 =32;

y=1414; 1414:14=101;
21-(45-¢), akuo ¢ = 31;
21-(45-31)=21-14=394 ;
(x-2381D):y: x=16857; y=47;
(16857 -2381):47=14476:47 =308 ;
Ha ginanui pocre (27 - m) rpym;

3a Bech IeHb MarasuH npojaan (¢ +b)M TKAHUHHU, g = 36 ;
h=78,7T0 36 +78 =114 (m);

Bianosiae: 114 M;

9.-y-T7-x,9km0 x=30; y=3;
90-3-7-30=270-210 =60 (x) - 6inblIe MaTH 3all1aTHIA 38
IIOKONAJKH, Hi2K 38 LYKePKH; '
Bianosigs: (90y - 7Tx) : 60 K;
1)17-(14+28)=17-42=714 ;

2) (245-80):15=165:15=11;
3)150:(5-6)=150:30=5;

4) (12+8)-(12-8)=20-4=80;
5)15-12-84:6=180-14=166;

6) 343:7+15-5=49+75=124;

a+b-c;

38256 +43744-29367 =82000-29367 = 52633 ;

Ha asrocroanui crano (75-x)+y;

(75-23)+14 =52+14 = 66 (aBromalumy) - crajio Ha
ABTOCTOSHUI;

Bianorias: (75—-x)+y ; 66 aBroManiuy;

S=Vt;

37.-8 = 296 (kM) - nponjuBe MOTOPHHIT uoBeH 3a 8 roa;
Bignosiab: 296 km;

85



281:701 4 (ron)-asromobiabL npoiae BijlcTans 284 KM;
BianoBigzb: 4 roja;
66. - =23+4x '

1) x=31; z2=23+4-31=23+124=147;
2Dx=17; 2=23+417=23+68~91;

67. m-9 k+8 - dopmyna ans obuMCaCHESN KiabkocTi
thaomacrepin;
1) k=14; m=9-14+8=126+8=134 (inryk);
2Y(1Hh—-x)+y; m=9:25+8=225+8:=2330nryK);

68.1) x=95-68: 2) y=-305-214;  3) y=647-258;
x=27; y=91, y=389:
4) x - 1788+ 3687 ;
x=5479;

69. 1) x+ 458 = 348+ 156; 2) x-356=147+245;
x+458 =504 ; x-356 =392;
x=504-458; x=392+4356;
x=46; _ x=748;

3) x-274=481-356: 4) 256+xr=478-143;
x-274=125; 256+ x=335;
x=125+274: x=335-256;

x =399 ; x=79;

5) 345-x =659 - 427 ; 6) x-298 =791 -683;
345 x =232; x-298=108;
x=345-232: x=108+298;

" x=113; | x=406;

70. Yncao 81 € KOpiHb AAHOro PIBHARHA, TAK AK
(81+35)-38=68; ‘

- 71. Hexaft Mapiitka saayMans 4ucao n , Toai

(n--148)+216=500; n-148=500-216;

n-148=284: x=284+148=432:

Bianoeias: Mapiiika sanyMang ynenq,432 ;. e




72. FAOD; ZAOM; <DOM;
73. Cropony KyTa DEF NepeTuHAoTL apomMitn MO 1 K .

ZMOK ; ZMOP; JHKOP;
LZKOM i ZPON;

2) 7
M K P 4 - ok
ZMKP - PO3ropHyTHH; LEFT - TYITH,
3) . -4
o
ZO - IPAMHU; . ,}Z - FOCTPUIA;

76. 1)Toctpi- LA=27 + LF=68 :
2)Tyni- /B=94 ;
3) [Mpami- 2C =90 ;
77.Tocrpi- LA=27 ; £68
Tyni- ZB=94 ; «ZD=179 ;
Ilpami- 2/C=90 : T =180 ;
PoaropuyTi- £E =180 ;
78. /FOE =180 ~82 =98 ;
T = 180 - posropuyTHit; T =180 ;
Bignosiags: 98 ; ‘
79. LMOS=90: «MOE=90 -51 =39 - upsimui;
. T=180 ;
Bianosiak: 39 ; '
80. LAOB - roctpuit; ZMON =90 - npaMui; ZBOC =122 -
TYnHit; L MON =90 - ApaMuit; L MON =90 -~ 1psMuii;




81.1) 2) ¢

- A s
l'ocrpuii; Tynwnii;
3) | 4)
D
o R o . C
Ipsimunii; ' Tymmii;

82. /MON =90 ;
1) /PKS=180 -107 =73 ;
2) LZEKS=95 -73 =22 - WIyKAHUHA KYT;
Binnosiae: /EKS =22 ;
83.1) LAKS = ZCKP =156 :2=78 - TaK fiK GicekTpuca IiuTh
KYT HaBnin; 4
2) /MKA =180 -156 =24 - PO3rOpHYyTHH;
3) AIMKC=24 +78 =102 5
Bianosine: 102 ; ' §
84.1) 36-12=24(cM) - [OBXKHHA JPYroi CTOPOHM
I]pﬂM()thHMKd
2) P= (.&6+24) 2=60-2= 120 (CM) nepume'rp
NpAMOKYTHHKA;
Binnosiae: 120 cm; .
85. 1) 24.3=72(cM) - AOB’KHHA APYTrOi CTOPOHH;
2) 72-16 =56 (cM) - 1OB>KHHA TPETHLOI CTOPOHYN;
3) 24+72+56 =152 (cM) - NepumMeTp TPUKYTHUKE;
Bianogian: 152 cm; ' )
86. Hexaii oqHa cTOpOHa TPMKYTHHKA X AM, TOAlI Apyra CTOpoHa
(x+14) am, a TpeTs 2x AM. Taf_c AK nepvnme'rp 'rpuxy'f?mfa

R



JOPiBHIOE 122 CM, TO x+x+ 144 2x = 122 ;
4x+14=122;

27-2 =54 (am);
Binnosiae: 27 aM; 54 1M; 41 4M;
87. P-(21+a) - noBXuHa TpeTbol CTOPOHN TPHKVITHHKAL

4x =122-14;

x=108:4 =27 (am);

27+14 =41 (1Mm);

96-(21+32) =96 - 53 = 43 (¢M) - JOBKHHA TPETHOT CTOPOHN;

Binnosiab: P-(21+ua)m; 43 cm;
88. (40-14):2=26:2=13 (c™M) - noBxHUHa OIHOT CTOPOHNA

TPUKYTHUKA;

Bianosiae: 13 cm;

)

89. 1)

2)

90. 1)

A s
C,

B8

316
x
43
948
1264

13588

4 3236

840
12944
25888

2718240

AABC - 1IYKAaHUI, TaK K Y HBOT'O
AC=4; /BAC=15;

LZACB =85 ;

AABC - IyKaHUH, TaK 8K Y HbOMY

AB=BC=3cmbmm ;
w LABC =130 ;

2) 607
% -
78

4856
4249

47346

5) N 2821
538

—

21568
8463

14105

151698

91. 1) 38964 +4361=29257;

3) 4321
X

8642

181482

6) 408
X
2040
816 _
83640

RQ



al 3R89 0) 21896
Y 4361
1506 20257
2
21896 |
2) (R78  6H94) 1800 . 883200 ;
a) K78 o) 134
691 C 4800
181 1472
36
8B3200

92, 28u+ 5485 w427
)28 424 548 - 17245 o
ap 28 421176 6) 1176 +H48 1721 ;
93, 689 (217204 HOL179) 607-72 = 187705 ;

@ 247 O 50388 w689 v - 607
201 1T 200 @
9% 209 6201 1214
191 1378 4249
50385 144001 43704
A THI00] ‘
3701

PR ‘ :
S0 2 160 8 = 960 1280 = 2240 (rpH) - 3anjatiiid sa BCi
ALY BT CTOMMH, . ~
Regioniin 2240 rpu;
B3, s 22 grM) - TVPHCTPH HPORTNIN eplioro AHA NiKH;
SV LA AR MY TVPUCTH NPOILTHRIAM KatepoM;
A) 4% 320 1T6(EM)  TYPHETH OpoTAMBIH KarepoM Glabiue, HK
HPOHINAIH INHIKI;
Bisuiosiae: ua 16 Em;




96.

97.

98.

99.

100

1) 125-4 =500 (rpH) - Komrye MardiTodoH:
2) 125+695 = 820 (rpa) - KONITYE TeACBIs0);
3) 1254500 +820 = 1445 (rpH) - RONITYVIOTH CACK TPOYGHITNE,
TeJeBi3op i Maruirodon;
Binnosian: 1445 rpH; _
(48-32) 6 =166 = 96 (k™) - Ovie BiCTaHDL MUK Katepom |
NnaporaaBoM 4epes 6 roauiy
Bianosib: 96 KMm;
(72+64)- 3 =136-3 = 108 (kM) - OHvae BICTab MIFK ABOMA
aBTOMOOINAMY Yepes 3 roaun;
Binnosiae: 408 kv:
(76 +23)-4 =994 = 396 (kM) - Bigcriaib M MICTAMI;
Bianonsian: 396 km; ”
1) (4:25)-31=100-31 = 3100
2) (10 25) 54 —1000 54 . HA000
3) (5:4)-24 220 24 = 480 ;
4) (125-8)-328 - 1000 - 328 = 328000 ;

101. 1) 92x; 2) 12y,
3) 72h; 4) 32k ;

) 38a-21b = (38-24)-(1!7 = Q1 2ab
6)8a-4 b 3 c=(84-3) ube=96uab¢ ;

102. (02.5)a-b=100ab; a=48: b 4; 48 1-100-19200;
103. 1) 4x-32; 2) Ry 1 21;

3) 56-8x: 4) 4%a - 12¢;

5) 27a--63b+72¢ s 61 132v+ 216y 276k
104. 1) 362-(49+51)=362 100 = 36200 ;

2) 29.(658-655)=29-3=87:
3) 394 (268 + 232) - 394 500 - 1970600 .
4) 64 (258 -39 -19) =64 (258 - 58) = 64 200 = 12800 ;

105. 1) 36(289+711) = 36-1000 = 36000 ;
2) 43(968 -68) = 43-900 = 38700 :

106. 1) 14x: 2) 11y
3) 29a ; ) 88m

5) x (B+12+21)=41x:
6) (26 +38--42)y = (64 42) y =22y ;

91



Ty (13+42)k 14 =55k 14 ;

8) (84 1)p+18

N 6GA+12-14-28) ¢ =31

107.

1) a (26+94)=120a , q - 4 :
2) (67 -38) b= 29b b 27 -
3)(B4-32-22)c 80c, ¢ =216
4) (38+14-6)d+ 36 =46 d+36;

46-172+36=7912+36=7948 :

108.
183 39

549

249

0

109. 1) 194706
18 3245
14
12
27
24
30
30
0

48 308 92 402
128 16
128 16

0 0

2) 61244]61
61 1004
244 ’
244
0

5). 250731117
234 2143
167
117
503
4168
351
351
0

1204 - 480
29-27 =783 ;
30 216 = 6480
d=172;

1) 2379061 2) 4928]16  3) 024623 4) 2227443

215 518

7

(&3
43
344

3) 7696052
52 1480
249
208

416
416
0

6) 25600800
2400 32
1600
1600
0

92



110.

111,

112,

113.

114.

115.

1) 126:9 =14 (cTOPIHOK) - HAAPYKYBATY 3a ] ACHDL;

2) 14-14 = 196 (cTapiHOK) - HALPYKYBAJY 34 |4 IHIR;

Bianosian: 196 cropinok;

1) 674 = 268 (xM) - npoixan o/(mH agroMoeliib 10 3ycTpiti;

2) 556 - 268 = 288 (KM) - npoixar Apyruit aproMobiian o
ayerpivi; A

3) 288:4=72 '\V/’“J

T2KM,

“poj ,
. KM/ .
Hexaii umu/um, I'h JIPYIOTo 110134 X /l oy o

62 4-4-x=32; 248 Ax=32; 4x-=248-32;

4x=216; x=216:4; x:um(KMG u) HIBUAKICTD

) -1l BHJlKi(Y'I‘]: APYyroro a B’l'(’)M()()iJIH;
anomxu,

C APYTroro noiana;

KM,
S roji e

1)854 23 = ]()8(M:unnn)~3Hux01umrx:ﬂ HauerBepTii  CTOSIHIL;

Binnorinn: 24

2) 85+ 108 = 193 (MauIMH) - BHAXOANIOCS Ha 1TepLIi i
yeTBepPT i cToANILL:
3) (347--193):2 =154 : 2= 77 (Mauny) - IHAXOJNIOCH HA
ApVriil cToan;
Bi,un(mi}uﬁ TT MATUWH:
1) 4428 -4428:(37 +45) = 4374 ;
a) 37+45 =82, ) 4428:82=04;
B) 4428~ D4 = 4371
2) H152:92+32832:54 - 664

a) 5152192 ©) 3283254 B) 56
460 56 324 608 99?
552 132 664 .
852 432
0 0
1) x=100;

2698000000 : 100 = 26980000 ;

2) x=10000;

2698000000 : 10000 = 269800

93



3) x = 1000000 ;
2698000000 : 1006000 - 2698 ;

116. 1) v =26 19; 2)x - 408:17;  3) x+8-97;
=491 x=21; x+8=63;:

x=063-8:
. , x=39;
4) x:3:22-13: Nx-6=56:8; 6)56:x=8+6;

X:3=9; x 6=7; , D86:x=14;
x=93; x=T746: x=56:14;
X=27; x =13 x=4;

117, Hexai Anjpiiiko sagyMas 1uesao X, 3rijJHo YMOBH 3ajlayi,
Marno 32-x:8 - 18;  v:8=32-18: x:8=14;
x=14.8: y=112;

Biznonias: Anapiiiko sagymMasuucio 112 ;

118. 1) 69481+1498:14 - 52-93- 24001 = 40751 ;

a) 1498114 6) D2 - B) 69481 1) 69588

14 107 " o3 ! 107 4836
98 156 69588 . 64752
98 168

0 4836

A 64752
21001

40751

2) (2806 307 -7H922:187) 12 = l()33()751 ,

ay 2806 6) THU221RT B) 861442
" 8o 748 406 © 406
19642 [ 861036
8418 - 1122
112

9



119.

120.

o 861036 A 10332432

L . lesl
1722072 10330751
861036

10332432
3) 1806 : (889 - 847) + (183 - 96) 29 = 2566 ;
a) 889  6) 1806]42 B) 1843 1) W
847 168 43 96 &Y
42 126 wr 783
126 174
0 _ 9523
n) 43 '
o523
2566

D) x-9=63:7: - 2) x+14=736:32;

x-9=9: x+14=23;
r=9+9; : x=23-14:
x=18; Cx=9:
3)3x-16=238:17; 4)133-5x=861:8"
3x-16=14; © 133 -5x- 108
3x=14+16; 5x=133 108 ;
3x = 30; Hx =251
x=10; x=9;

1) 18x =504 ; 2) 31x=1674:  3) 36x- 2ROK ;-
x=504:18: x=1674:31: - 280836
x=28: X =54 S x=T8;

4) 16x+32=272; 5) 12y -24=204: 6) 9x+47-1919;
16x =272-32; 12y = 204 + 24 ; 9x - 1919 47
16x = 240 12y =288; 9x = 1872
x=240:16; y=288:12; x =208 ;
x=15; Coy=19y '




121,

122,

123.

124.

125,

126.

127,

Hexaitn, umm ADPYTOPO a1y ovie xm’, TO/Il MI0LLA T1IepLIoro

3AV. 3XM . IOILIBOX 31 qopisHioc 468 Mm%, Maemo
. ' 0

pisusnns v+ 3y 1685 1y~ 168 x -1 17(M )~ naowa |

pyroro saay, i TET 35 351(m° ) - naouia nepitoro sany;
Bianonias: 351m" : 117w : :
Hexoit sapriern erony X rpH, a Bapricrn iadi 2x , M4EMO

viZ2x o U0 3x - 954 x = 318 (rpu) - Bapricts 0HOMO
croda, o 318 2 - 636 (rpr) - Bapricrn wadu;
Biatosiin: 318 rpu; 636 1pu;
Hexaii 0mKnim Apyroro Kyera ApoTy ¥ M, ToAl JIOBKHHA

CepHero Kye Ka ! Dy m, a Dy-y—-188; 4y=188;

=47 (v

Bimosia: A7 M

Hexaii eunt ascirs x K, rodi 6ateko namm‘b Sx,a
Dx-x .64 Ax =647 X =16(Kr)- BaXKUTb CHH, &
ﬁ{l’l‘bl{u n’mmn'l. 16-H = BO(Kr); _

Bianosine:. 80 K1

Hexait sapriers uagu X rpH, 104 Bapll("l‘b NiKKa 2x IPH, a
BapTieTh MeDeaeRoT cTink 8x rpH. Pasom Bee kowiTye

3024 rpi, MaeMo x+ 2x +8x =39245 11x=3927;

- 3537 (rpw) - koumrrye waga; 357 -2 = 714 (rpn) - KoOWITYyE
N0, 3078 = 2866 (r pn) rourye mebesnena c'rmxa'
Biwosias: 357 rpu: 714 rpu; 2856 rpH;

Hexait Ouienxa 3i6pasa x aria noaysuni, toai Ceprifiko
3i6pas 3x, a Garbko (x +3x) = 4x aria nonyHuis. Bevoro

- Boup 3i6pani 560 , MaeMo x+3x+4x =560: Bx= 560 ;

r=70; - 70 3210 (srin) - sibpas Cepriiiko, a

704210 =280 (arin) - aibpar 6aTbKO;

Bianopian: 210 svin; 70 arig; 280 arig;

Hexail v apyi ‘OMY Uexy npauioe x moJieil, ToAl B nepuioMy
HpaKC - 2x,am TPeThoMy (X + 142). BCbO[‘O'B TPBOX Hexax

Snpaoc 626 pobiTHUKIB, MaEMO x +2x+x+142=626;

Ax4 1426265 4r=626-142; 4x =484 ;

e “’-}":-« 20-2423  121+142=263;

LR . : R




128.

129.

130.

131.

132,

Binnioninm: y 1epniomMy qexy npanic 242 YON0RiK, v APYTOMY
121, v Tperhomy 263 1010BiK;

1) G’)P ' 2)543:7-77 ocr.4;
5 13 ocr.3 | : 543‘&_7,~ _ |
18 | . 49 77 ocv.4
B 5y
3 , 49
3)725:42=17 oerdl; 4) 918:43-21 ocrlbh; .
725142 91843 ,
42 17 ocr.d1 ' 86 21 ocr.1H
305 ” 5%
204 13
n 15
5)985:70 =14 ocr.5; 6) 1568:19 =82 ocr.10:
985(70 - : 156819 :
70 14 ocrs : 152 .82 oer.10
285 : 18 |
280 | 38
5 | ()
14-4+3-5643=59: ’
Biznosimw: 59 ; ‘
1ya=bg+r: 41212 ) AI2=123444;5
:8-9 ocrd; 36 34 R
a=89+3; s
75 75; 48
4

71::7.9+8;

CAamKko noxinus uuceno 7} Ha 9

1) 1+64=68; 2)1764:28-25-63-25-38;
3) 49- 16+ 33: 4) 1764:(28 - 25)= 1764 :3 = HKK :

e e




D) v 44

133.
a)yy-=1;::- 1+4=5:
6) x =10; 100+ 4104
2);‘!/: 13 ‘ _ .
a)y y -4 . 4-16-13=64-13=51; ,
6) y =100 410000 - 13 = 40000 -- 13—— 39987 .
134, 1D 27+63=01:  2)512-64 - 448
31728324 4 275 v27 321
‘ 3 3
4) (24 -17)* 10" = 791000 = 343000 ;
135. 1) 21+ 8 = 29 (c™M) - apyra CTOPOHA NIPHAMOKYTHIKA;
2) P=(21+29) 2= l()()((.M) HepNMOTP HPAMOKY THHKA;
3)S=2129= ()()9(( M* ) n 'loum HpﬁM()l(yllll‘lKa,
Biavosias: 100 cm; 609cem” ;
136. Hexalt apyra croposa JAOpiBHIOE ~ XCM, TOAi

2x+32)= 186 ; r+32-93; r=93-32;
x - 61 (cMm); o :

137,

138.

139.

§=6132-1952(cm*);

Bianosiib: 61 cm; 1952¢em”;

Hexai oana cropona X em, TOAI APYTA 8x €M, MACMO

2 (x+8x)=630: 9x-315; x=315:9; x=35(cMm);
8-35 = 280 (M), Toai S = 35280 = 9800(cm’ ) ;
Bianosiae: 35 cM; 280 cM: 9800cm®;
P=4.a,vogi cropona kpajpara 212:4 =53 (CM),

S =53-53 = 2809(cm’ )4
Bianosins: 2809¢m”

1) P=23+24+9+(23-9)+(24-5)=
=23+24+14+14+19=94 (cm);

[ cnocif:
2) $=23-24-5(23-9)=552-5-14 =522 -70 = 482(cm*) ;
11 crioci6: ' '

2) §=23-(24-5)+5-9=2319+45 = 437+45 = 482(cw’ ) ;
Rixnokine: 94 cm; 482uvfz SR B

i ot tm—————- 1 - <




140.

141.

142,

143.

144.

145.

146.

147.

148.

1) 8ra =80000m°: 4raTa=10700m": 324  3200m ;

2) 27ra; 4300ra;  9140000m° = 914ra ;

3) 3100 a; 911a; 655a:; 41409a;

4) 4ra8Q0a; 3ra6b8a;

63ra = 630000Mm° ;

1) 630000 : 700 = 900 (M) - HWIUpHLA HOAS,

2) 2-(900+700) = 2-1600 = 3200 (M) - nepumeTp 110714;

Bianosias: 3200 m; '

1)DC; AE: FB: KT: AD: EC; FK : BT ; AK : DF;
CB: TE: ‘

2) AECD ; KFBT ; AETK ;s DFBC ; ADFK ; CEBT ;

3) ET ; DF; AK ; .

4) CBTE ; CEAD ; CBFD ;

5) CBTE i TEAK ;

6) ADCE = KFBT ;

1) 4-(29+ 46 + 34) = 4-109 = 436 (cM)- cyma Beix Horo pebep;

2) 2(29-46+29-34+46-34)=2-(1334+ ‘)86+1‘364)*

=2-(3884) = 7768 (cm”) ;

Bianosias: 10B)XUHH BCix pedep 436 ¢M., a HOBepXHA

7768cM?; :

1) 15-12 =180 (aAM)- noB:KkMuHAa BCiX pedep kyOa;

2) 6-15-15=6-225 = 1350(am’ ) - nosepxus ky6a;

Binnosias: 180 amM; 1350 am’ ; \

V=825541; V=1760 41=72160(cm"}),

Binnosins: 72160cm? 5

1) 14:2 =7 (am)- LIBpHUHa;

2) 7+3 =10 (am)- Bucora;

3) 14-7-10=980(am" ) - 06'em;

Binnosian: 980 am” ;

) V=8H; V=168=128(cm");

2)S=V:H; $<1886:41=46(cnm’);

YH=V:S; H=3114:173=18(cm);
Vi =7-7-7=49-7=343(cM’ ) - 06 My,

wyba

e em——— RN o ) . N . Qo



149,

150.
151.
152
153.

154,

155.

156.

157.

158.

1) 300cm®; 6174cm®;  5004000cm*;
2) 8000am°; 3am®; 11003 am°;

7 .. 5 36 95
1)=; 2)—=; 3)—; 4)—;

)9- )17 )48 )100
52:84= %i— yacTHHY noMiopis 6yo npofaHo 3a nepmuit |
JIeHb;

85 6

9cM=—-M; 85cM=—7M; GAM=—M;

™M=100™ ™M 10d™ "™ 10

9 29
XB 30 r.'on 29xs8 80 rop c

3600

Ipamuit kyr 90 , orsxe (90 :45)-16=32 . Poaropny‘rﬁii
KyT AopisHIoE 180 ,a X zopisnioe. (180 :10)-7=126;
10 v

(240:16)-11=15-11 =165 (Tponeiibycis) - BuinwI0 HA NiHil0;

Bignosime: 165 Tponeiibycis; ‘

1) (136:8)-5=17-5=85 (san'raxcnux) - aBTomMoGiei B
NapKy; ,

2) 136 -85 = 51 (1erkosux) - aBTomMobisb 6yJio B aBTONAPKY;

Binnosias: 51 JerkoBuit aBToMo6ib; ‘

1) (110:11)-3 = 30 (neraneit) - 3pobus nepmuit poGiTHAK;

2) 110-30= 80 (p.'e'ra.neﬁ) 3po6uB Apyruii i TpeTi#t
pOobGiTHHK;

3) (80:16)-5 = 5-5 = 25 (neraneit) - 3po6uB APyt PoGITHMIK;

4) 80-25 =55 (neraeii) - 3po6uB TpeTit pobiTHUK;

Bignosiap: 55 neraneit; '

1) (40:5)-3=8-3 =24 (c™) - miupuna npauoxcy'rnoro
napanejeninesa;

2) (24:4)-3=6-3 =18 (cM) - BHCOTA IPAMOKYTHOIO
napaJnesemninena; :

3) 40-24-18=17 280(01\13) - 06’ €M NIPAMOKYTHOTO
napanejeninena;

Bignosins: 17280cm” ;

—————————
g e



159. (36:2)-9=18-9=162 (cTopinkn) - MicCTUTH BeCh PYKOMNMNC;
Bianosiae: 162 cTopinka;

160. 1) (60:4)-5=15-5="75 (cM) - ROBIKUHA OPAMOKYTHHKA
2) P=2-(60+75)=2-135 =270 (cM) - nepumMeTp

NpPAMOKYTHHKA; ‘

3) S=60-75=4500 (CMz) - 1101 a OPAMOKYTHHKA;
Bianosias: P =270 cM; S =4500cm*;

161. 1) (92:4)-9=23-9:= 207 -cyma ABOX AOKAHKIB;
2) 207 -92 =115 - apyruit ROAAHOK;
Bignosias: 11

162. 1)(56:5)-6=6 K%ozx - MBHAKiCTH APYroro mimoxopna;
2) 22:(5+6)=22:11=2(rox) - 3ycTpinyThCSH HillIOXOAM;
Binnosiae: nimoxoau 3ycTpinyTeca 4yepes 2 rox;

1 2 3 4 5 6 7 8 9

163. — 5 =i — = = e T
3. 16°10°'10°10°160°10/10° 10 10
‘1641919Q10101010H1010
" 1°2°83°4°5°6°7°8°9.°10
9 5 2 6
165. 1) —>—3; 2)—=<—;
8 Dt 2w
24 23 9 7 3.
166. 25°25° 25° 25° 25° | '
91929394959-6
1670 —'—'."'—>“"‘._‘- — D e——
237°23'23 23'23 23°23 23°23 23° 23 723"
"9 7.9 8
251252 1o6roa=1;2:8;4:5:6:7;8;

23 23 23 23’
168. [pi6 -g-nenpannnbna, AKIO g=1; 2'; 3:4;5; 6,T06TO
_6_ L) E * 2 ‘ 6 L) 6 6

169. Hpiﬁzﬁnpannnma,axmo a=1;2;3:4:5:6;7:8;

9:10.,m06r0 L; 2,3,4,5. 6.7 8 9 10
) TR AR TR TRE VAR TAR TR TRRTRET!




170.

173.

174.

175.
AHSA;

176.

1 10 27

1y -<1; 2y - o1 3) - —=1;
) ) ) 4 ) 27
zx 128 ) Iy lﬁ‘ 6) H6 r~l>l )
28 12% 16 177 57 107
1
AP0 OV e te HpaRi Lo, HKkwo m -1 :m 2
9mn + ] _ '
" e 16 16 16 46 46
m=3:m-4.m 5H, n)nlu.]() T 28 : ;7 " 16"
7 15 9 5 4
1 KR ‘8 5 g 22 A
24 24 21 20 20 20
8 5 4 8+5- 1 19
3) e T T ST
19 19 19 19 19
1) éi) ]l ") 2D 11~)7 l‘)
37 3 37 37 31
4 2 6 _
11)' “15 - i?) KHH#K KU npoudtas TlaBao 3a asa ans;
. . 6
Binnorian: —-
- I 5
b 2 3 .
1) ~— = — = ---(T)- OBOY4IB OTPMMAaB MAra31H APYIroro AHs:
17 17 17
5 3 .
2) b e (1) OROYIB OTPHMAB Mara3HH 3a ABA AHA:
17 1% 17 '
\ . 8
Biagosian: - T;
- 17
5 7 12
1) —=+-— =~ - BCbLOTO Kabenw 6V.I0 NOKAANeHO 3a ABa
18 18 18

2) (198:18) 12=11-12 =132 (M) - kabens 6y.10 MOKAaAEH
SB‘ﬂ.’lKiBIU{MH 3a ABa AHA,
Bixnosiab: 132 m;

12 7 1220 5 x _29 12
D=2ty 2y S 3)
15 14 “29 @9 204 T 34 31 34




34 34
_15 12 17
20 29° r2L
_27
297
6 30 162
177. 1) —; 2) —; 3) —;
1 ) 5 ) 37
178. 1) x=185; 2)156=6y: 3)90-y=64:
x=90: y=156:6; y=90-64:
y=26; y=26;
: 9 2 14 _4 83 3
179. 1) ~=1=: 9)="=2-: 3)-—=8"
4 Y7713 ) 5 =% Y70~ %10
430 _g. 5 B .31,
4 24 24
17 .2 70 6 54 2
180. 1) —=3—-; 2)—=8—-; 3)-—=4—,
)5 =95 g =9 Y1373
| 15 11 7 _5 12
181. 1)8—; 2) 2—; 35—+ T7T—=12—;
22 ),35 Ry 24 247
4) 128 5373,
71 T
51018 610,45 _ 46,45 _gll.
27 27 27 27 27 27
6) 152 9782 61,82 143,
10 10 10 10 10 10
ll . e : 4
182. 1)81+211=10—f’-=11; 2)4§+31:7}—2~_—_8—;-;
15 15 15 9 °9 9 9
14 23 14 9 4 9 4 5
Hl-—=2C 2 4) 6-3==5>-3-=22.
) 1-937937 23 23 ) 6-99=°57°97 %9

9) 9—5——4—7,—=811ﬂ4—z-=4~1—9:
12 12 12 12 12

6) 2411529 _ 9347 ;25 _,g22.
v 0736 V360 36 36 36 .

103



183.

B

843,

T4

5 ' : 9 11
) 3 41

Dox=10-42 2 x-20 =70
23 16 16 l()
' ]8 ¢ “
X o= f).,‘.: : x 2 g e Z! ! :
.23 16 16

SIS SR L5
16 16 16

Sl KBAPTHPY BOYIMHKY npridMacMosa 1;

(4, 8\, 12 15 12 3
“A1s 15/ 715 T15 15 15 BCiX kBapTup

¢ TAHOBJISITH TPUKIMHATHI KBAPTHPYU;

Bingnonsiaek: _2_; -
15
Boeeh pyKolue npuidMaemo 3a 1 ;

9 4
' 3 = 9 g : g BCHOTO pyxonmy HAJPVKYBaaa JIDYKapKa
34 APY MR jeHb;
2)(16:4)9=4.9-36 (uopmox) Y 1BOMY PYKOIHCI;
Binnosiab: 36 cropinox;
I cnoeib:
Heio oo HpHiMaeMo 38 .X | Tojii 3a nepiiuvi JieRb npojanu

(x 22) T8, T 21
9y, 3APYIMI | X - —X |- — =—x -— = =—x , T0/1i 38 TpeTiii
2 by 57 )15 57 15 75 1 TOMATRE
321 _d5x-12x 2x 8

5 75 75 75 95 ©, UIO CTAHOBUTL 64 J1;
Hmo(:16 : :

(64:8)-25 =825 =200 (1). Ocrauy oaii, Tobry Ty, 10
SuBe3JTM 38 JPYTUH L TPpeTiid AeHk npuiiMaeMo 3a y ', TOAi 3a

"

. t .
APVIRI J(EHDb 3ABe3JH X —= = = X , 8 34 TpeTii
15 15
T 8

B
iH }() » HLO CTAHOBHUTL 64 1,




x=(64:8)-15=8-15 120 (). Tar sk 3a nepuimis (e,
2

2 3
TPOJAJIM ,) seiel onii, 1o 3a gpyeiit i rperii 1 T Macvo
L3 (,) :)

(120:3) 5 =40-5 = 200 (1) - 0317 B¥.H0 HPOJAHO 30 YPI 1) &
Mara3uHi;
Binnonins: 200 u;

187. a-15; |

]5>1g§ ;
10
40 x 47
188, ——<-<-o 0 x=413425 435 445 155 46
6 6 6 :
7 67 :
189, N Tam=--M; 67cm= -"~~{—-M ;o 12Mm = —]Z M ;
10 100 1000
3am3em = ‘é*z—M ; 6amlcvM3Mmm = 013 M ;
100 1000
245 _ 35 £
2) 245kr :»—%4 il T; 1368kr= 398 T; 6u=  -r.
1000 1000 1

2111:-2~]—'r; 8uddbur=—=-1;
10 1000
190. 6,8;9,21; 14,187 ;0,3; 0,28 ; 0,368 3,02 18,012
5,003 ;'56,00012; 0,0019; 0.002; 0.00007 ;
191. 2,7; 2,18; 3,654 ; 47,52 ; 7,02 ; 285,9343 ;
192. 1)1,32m;  2)0,16Mm; 3)0,81m;  4)6,59m:
193. 1) 3,6<3,8; 2)8,5>4.8;
3) 16,8>16,79;  4) 83,87 < 83,908 :
5) 0,02> 0,009 ; 6) 81,36 < 81,3602 ;
194. 3,146 ;6,38:6,4; 7,8; 7,1;

195, 1)b=7:8:9; 2)b=5H;6;7:8:9:10:11:
196. 1) 3,61>3,60; 2) 5,84 <5,93 ;
3) 4,36 <4,37; 4) 2,066 > 2,057 ;
4,36 < 4,38 ; 2,076 > 2,007 :
4,36 < 4,39 ; 2,086 > 2,057 ;

2,096 > 2,057 .

t1(y\



197. 2,712; 2,72 2,728 ;
198. 1) 3,251~3,25; 0,085=0,09 ; 9,0347 ~9,03 ;
' 2)2,112=2,1; 6,289=6,3; 0,25<0,3;
3) 86,39 ~86; 47,088 =47 ; 26,839 =27 ;
199. 1) 157=160; 343 ~340; 4338 =~ 4340 ; 26598 = 26600 ;
456893 ~ 456890 ;
2) 3156 = 3200 ; 2681 = 2700 ; 3584 =~ 3600 ;
26598 ~ 26600 ; 33333 ~ 33300 ;
3) 5381 = 5000 ; 16825 =~ 17000 ; 67531 =~ 68000 ;
28224 = 28000 ; 45319 = 45000 ;
© 4) 12345672 = 12000000 ; 35671001 = 36000000 ;
95500653 ~ 96000000 ;
200. 1)2,8+3,4=6,2; 2) 670 3) 12,38

+
6,42 6,90°
, 13,12 19,28
4) 36+6,8=42,8 ; 5) +4,368 6) +11,240
0,821 32,742
‘ 5,189 43,982
7, 1400 8) 0,800
15,129 0,932
16,529 1,732
201. 1)9,7-4,9=4,8;2) 14,50 3) 27,00 4) 12,000
7,68 26,88 - 0,871
6,82 0,12 11,129
9) 8,300 : 6) 65,04
6,458 9,05
1,842 55,54

202. 1) 6,49+8,38+11,4=26,27;

106



203.

204,

205.

206.

a) 6,49 6) 14,87
+ +
838 1.0
14,87 26,27
2) 8,031+15,248+17,8- 41,079 ;
a) 8,031 6) 23,279
+ +
15,218 17,8500

23,279 41,079

3) 282,16 +11,082+10,6 . 303,842 ;

a) 282,160 6) 292,242
+ 4
”1_1] 082 ‘1>(),7(i(—)—(_)

203,242 303,812

4) 19+38,97+24,651=82,621;
a) 19,00 6) 97,970
- "38,97 24,651
57,97 82,621 4
1) 52,3 +1 6,88 = 69, 18 (M) - IOBXKIHHA APYTOIO KYCKa JIPOTY;
2) 52,3+69,18 = 121,48 (M) - ROBKWHA ABOX KYCKIB APOTY,
Bianosian: 121,48 m; '
1) 4,2+ 3,25 =17,45 (k1) - GopoIIHA KYNHUAY APYTOIO JIHSA;
2) 4,2+ 7,45+10,7 = 22,35 (Kr)-6opoiHa KW 3a TPH JH1;
Binnosian: 22 35 kr;
1) 5,3-2,4 = 2,9 (Kr) - KYI'HJIH OFipKiB;
2) 5,3+2,9=8,2 (Kr)- KYIWIH OTIPKiB 1 NoMiJlopis paszom;
3) 8,2-1,2=T7(xr)- Kylimm Kanycru;
4) 8,2 +7 = 15,2 (KT) - BCbOI'0 OBOYiB KYINIH;
BinnoBian: 15,2 K1} )
1) 27,6 +2,1= 29,7(“1?'/'/”/‘()11) - MIBUAKICTDL KATEpPa 3a Tevicio
PiUKH;

1607



2) 27;,6-2,1=25,5(K%0n) - [BUEKICTS KaTepa POTH Teuil
piuxm; ,
Binnosins: 29*7"%0,1 ; 25,550 on ;

. _1.7= KM . . :
207 1.) 19,4-1,7 17,7( A OA) BAacHa LIBMAKICTD 6apiky

_17-16lxm i .
2) 1:(,7 1,7 16( A 011) HmBUAKiCTb 6apyxu TPOTH Teuil
piukm; :
: P K . 16 KM .
Bianosins: 17,7 %on, 16 Aoa :
208. 1) 3287,4+164,37 = 3123,03 (xr) - BanTAKY
Pa3BaHTAXKNMIIM 38 APYTHil JeHb;

2) 3287,4+3223,03 = 6410,43 (xr) - BaHTANY
Pa3sBaHTaXXHUJIH 3a APYTHii i nepmuii feHb;
3) 9847,24-6410,43 = 3436,81 (xr) - BaHTAXY
Pa3BaHTa>KHJIHN 38 frpe'rm HEeHb,
* Bianosias: 3436,81 Kr;

1 209. 1) x=7-3,82; ' 2) x=28,9-5,347;
x=3,18; . x=23,553;
3) x=6,873+23,427;  4) 81-x=39,156-27,8;
x=30,3; 81-x=11,356:
- x=81-11,356;
x=69,644 ;

210. 1) 14,38-7,581+6,003~2,8503=9,9517 ;
2) 14,380 6) 6,799 ) 12,8020

7,581 6,003 2,8503

7,599 12,802 9,9517

2) (16,4-9,806+3,047)-(16,7-9,431-0,89)= 3,262 ;
a) 16,400 6) 6,594 B) 16,700

- + =
9,806 3,047 9,431
6,594 9641 7,269

r) 7,269 n) 9,641

0,890 6,379

6,379 3,262




3) 828,4 -(206,3 + 16,031 28,19) = H81,HH9:
a) 256,300  6) 272,331 B) 828,100

' 16,031 28,190 213,811
272,331 243,841 581,559
211. 1) 6.8 - 2) 86 3) 0,49
* 3,4 " 9,36 6.8
272 ‘ 516 392
: %0‘1 208 2’971
23,12 O 3,332
80,196
1) 38.55 BY 67,25
_us 6 .
30,840 - 30,84 - 103,50 = 403,5

“6) 0,085
X
7 ()71'7{8
680
34()“ .
0,04080 = 0,0408
212. 1) 47,6-0,9-8,2.4,9= 2,66 ;
a) 476 0) K¢ B) - 42,84

o9 Ta 10,18

42,84 féé 2.66
328 |
40,18

2) (38-14,53) 0,08 - 1,8776 ;
a) 38,00 ©6) - 23,47

+ -

14,53 0,08

23.47 1,8776




213,

214.

215,

S
-3

3) (0,65 1 6,2) (8,832 - 4,9) - 26,9342 ;
a) 0.6H 0) 8,832 B) 6,85-3.932 - 26,9342 ;
k 6,20 4,900
6,85 3,932
119,36 9.8 0,35).6.1+14,89=51,063 ;
a) 9.8.0.35 - 3.43;  6) 9,36-3,43=5,93;
1) 5.93 6,136,173 1) 36,173 +14,89 < 51,063 ;

1) 6,89.10- 68.9 ; 2) 6,89 100 - 689 :
3 6.89 1000 -~ 6890 : 1) 6,89-10000 = 68900 ;
5) 6.89.0.1= 0,689 ; 6) 6,89-0,01=0,0689;

11.6°2,3+10,7-1,6 - 33,58+17,12 = 50,7 (kM) - nogonas

BCJAOCHIEANCT 110 TIOCE 1 IPYHTOBL ,rxdposi;

Bisxnosian: 50,7 ¥m;

1) 9,25 1,4 = 12,95 (rpn) - 3an1aTuin 3a 1,4 Kr 1yKepok;

2) 2.85 6,8 = 19,38 (rpy) - 3anjaTian 3a 6,8 Kr iJ.pry;

3) 19,38 12,95~ 6,43 (rpH) - 6yablle 3aNIaTHIIA 38
1.4 K IYKePOK, HiX 3anJaTiaiy 3a 6,8 Kr LyKpPY;

Bisanosian: na 6,43 rpu 6iabie; ‘

1y 2374 1,h= 25,2{KM~': ) - BJACHA WBHUAKICTh
HAPONIABA: - roa i '

2) 25,2+1.5 =~ 26.7““""‘1-;0n) - uluu/mi(:'l‘b naponjasa 3a
TOUIEH PIYKAS

3) 23,7 4.5 =106,65 (kM) - nonos1aB n1aponsjas NPoOTH Teuii
pi'l'h'n;

4) 26.7 3.7 = 98,79 (KM) - 10J0J1aB NaponJias 3a Tedicio
piYKH; '

5 106.65H + 98,79 = 205,44 (KM) - yCbOIO N0/10J14B [1aPOILIAB

34 Tedicio | UPOTH Teuil piuKH;

Biznonias: 205,44 kM;

1y €0,4 2.5)5,6=156=5,6:

2) 10,125 80) 9,87 -10-9,87 = 98,7 ;

R T.I.ll (0,35 0,60)-T7121=7,12;




218.

219.

- 220.

221.

222,

223.

4) 1,2.(63,6-52,2)=1,2-0,4= 0,18 ;

1) 0,56¢ , sikmo ¢=0,3. 10 0.56-0,53 = 0,168

2) 0,da-b,sxkmo g=5,a b=1,8,710 0,1.5 1,8 f':(),__i) :
3) 0,1p , Axwio p=19,10 0,119 _1_19 :

4) t-(4,8-3,4+2,6)-1,8=4t- 1,8, 89kui0 {=(,9, 10
(4,8-3,4+2,6) - 1,8; 10,9 1,8=3,6-1.8=1,8;
(12,3+71,2) 1,4~ 83,5-1,4 = 116,9 (k™) - 6y 1€ Bijcrans
MK BeJIOCHIQMCTOM T JerKOBHM asromobiizem vyepes
1,4 rox;

Bianosiae: 116,9 xm;

(64,7056,9) 4,5=7,8-4,5= 35,1 (K™M) - Gyie BiacTaHb MiK
ABOMA HOI3RaMMN uepes 4,5 roa;

Binnogsiabk: 35,1 ikm:

1) 76,2:6=12,7; 2) 24,64:7 = 3,52 ;
3) 74,5:25=2,98 ; 4) 41,64:8-0,58;
5) 23:8=2,875; 6) 3:5=0,6;

7) 0,3266:23=0,0142; 8) 49,28:16= 3,08 ;
1) 98,87:10 = 9,887 ; '
2) 62:10=6,2; '

3)3:10=0,3:

4) 89,37:100 = 0,8937 ;

5) 0,0969 : 1000 = 0,000969 ;

"6) 83:1000= 0,083 ;

1) (214-63,41):37+3,27-23=79,28 ;
— X

~ 63,41 148 407 23
150,59 259 981
259 654
r) |, 4,07 o 75,21
75,21

79,28




224.

225.

226.

2) 48,864:6--123,5:1000-0,219=2,7115;

a) 48,864(16 6) 125,5:1000 = 0,1235
48 3,054
86
80
64
64
0
B) 30540 " 29305
10,1235 0,219
2,9305 2,7115

1) 8x=2,224; 2) 8x +2,352 = 4.2 ;
x=2,224:8;  8x=4,2-2,352;
x=0.278 | 8x=1,848:

x=0,231;

3) 7x=6,51+10,36; 4) 14x = 8,48 - 3,368 ;
Tx=16,87; 14x=0,112;
x=16,87:7;  x=0,112:14;
*=2,41; | x=0,008

1)232,2:3=77.4 (“"‘}4“112 - WBHAKICTL ABTOMOBLISN:

2) 77,4-5 =387 (¥M) - npoine asTomMoGiNnb 38 5 roi;

Binnosian: 387 km;

1) 35,1:1,8=19.5; 2)11,28:4,7=2.4;
astps 112,847
18 19,5 94 2,4
171 v . 188
162 o 188
90. 0
90

0




- 227.

3) 63:1,75=36;
6300175
525 36
1050
1050
0
5) 46,647:0,18 =259,3 :
1667,4)18
36  259,3
106

7) 0,14287:0,068 = 2,1;
142,868
136 21
68
68

0
1) 48,3:0,1=483;
3) 59:0,01 =5900 ;

5) 475,38:0,001=475380 ;

4) 9,6:0,08=960:8=120;

6)129,72:18,4=7,05;
1297,2[184
1288 7,05
920
920
0

8) 2268:0,54 = 4200;
226800{54
216 4200
108
108

2) 39,24:0,1=392,4;
. 4) 0,67:0,01=67;
6) 268:0,001 =268000 ;

- 228. 1) 42,0,35-3,24:5,4-7:56+2,8:0,56 =114,275;

a) 4200135  6) 32,4|§_4__
35 120 32,4 0,6
70 0
70 '

0



B) 7056 1) 280[36 1) 120,0 ¢ 119,400

56 0,125 280 5 06 - 0,125
140 0 119,4 119,275
112
280
280
0
¢y 119,275
5,000
114,275
2) (52,91:1,3-1,472:0,46).2,6 +1,138 = 98,638 ;
a) 529,113 6) 147,246 ) 40,7
52 40,7 138 3,2 3,2
91 92 37,5
91 92
0 0
r) 37,5 A) 97,500
X + ,
&6 - 1138
2250 98,638
750

97,50 =97,5

3) 26-(16,38-1,0043:0,083) =21,72; L
a) 1,0043:0,083=12,1; 6) 16,38 B) 26,00

j,OOM@i | mli’lﬂ 498
83 121 4,28 21,72
174 _
166
83

83
P



4) (5,135-1,128):0,048—(A1-2,6." -9,8) 2,727,174

a) 5,136 . 6) 4,008:0,18 - 8,35
L128
4,008

B) 4-2,65=10,6; r) 10,6 -9.8=0,8 :

n) 0,8-2,72=2,176: ) 8,35-2,176=6,174;
5) 9-(0,001+0,999)-(6-0,7-3)+7 =17,8;

a) +0,0()] ‘ 6)9.1-9
0,999 '
1,000 .
B) 6-0,7=4,2; r)4,2-3-1,2;

o A)9-1,2=10,8; - €)10,8+7=17,8;

. 1)2,08-x=5,152:2,8; 2)0,18+x=2,63:3,5;
2,08-x=1,84; ‘ - 0,18+ x=0,78;
x=2,08-1,84; - x=0,78 0,18
x=0,24. x=0,6;

3) x:1,04=16-2,6; 4)168:x=- 68,2+11,8;
x:1,04=13,4; 168:x=80;
x=13,4-1,04; _ x=168:80;
x=13,936: x=21;

1) 5,92:3,7=1,6 (CM) Apyra CTOPOHA IPAMOKYTHHKA;

2) 2.(3,7+1,6)=2-5,3=10,6 (cm) - nepumeTp
NPAMOKYTHHKA; ‘

Bianoeias: 10,6 cM; :

1) 3.6,4 +2,1= 38,5(K1\% 011) - m'z'muxic'rb Karepa 3a revi€io

 piuky; ,

2)36,4-2,1= 34,3(*“%011
piukmy;

3) 100,1: 38,5 = 2,6 (ron) - BUTpaTHB KaTep, KoM ILIMB 32
Teyiew plq}m,

4) 99,47:34,3=2,9 (roa) - BUTpaTUB KaTep, KO.MH NJINB
NpoTH Tevil piuku;

5) 2, 6+2 9=15,5 (roll) - BUTPATHUB KATEP HA BECh IILIAX;

) - WBHAKICTh KaTepa 1npoTH Teuil



232.

234.

235.

237.

Binnorias: 5,5 roxa;

1 cnocib:
. = KM - ; i
1)11,7:0,6. 19,5( Ao A’) MIBUAKICTH ABOX BepUIHHKIB
pasoMm;

- 2)19,5-11,4=9 I(RVOA)-mBmmic'rbnpﬁomnepﬁtma;

II cuocib:

1) 10,4:0,6 = 6,24 (xm) - npoixas nepuuii nepmnmc RO

aycTpiui 3 Apyrum;
2) 11,7-6,24 = 5,46 (kM) - npoixaB Apyruil BepINHUK A0
3ycTpivi; _ _
3) 5,64:0,6=9 l(myo‘g) - BUAKICTH APYroro BepIIHUKA}
Biagnosias: 9,1‘? rox’ . .
Hexait mBaakicTs Apyroro noisza x %on ,Toai
59,3-x)-3,2=14,4; 59,3-x=14,4:3,2;
59,3-x=4,5; x=59,3-4,5; x=54 3( mn) .
IUBMAKICTE APYroro noisja;
Bixnosias: 54,8 ¥M ron }
9,6:0,16 = 60 - 3aMeHIIyBaJbLHe, TOAL pisnnns 6yxe
nopisuioBatn 60-9,6 =50,4 ;
Bianosias: 50,4 ;
2,8+42,3+7,4+16,5):4=69:4=17,25 - cepenne
aprudMeTHuHe AaHUX YHCeJ; .
Bignosigs: 17,25 ; '
(61-5+73-7): (5+7) (305=511):12=816:12= 68( ’/ A) -

© cepenaHsa UIBH}IKICTB as'romoﬁma,

Binnosins: 68%%/

(5,2+2):2=4,45; 5,2+z= 890.2 8,9~ 52.x 37.
Bianosias: 3,7;

. Hexait apyry 4yacTHHY WinAXy an-romqm.nb npoixas 3i

UIBHAKICTIO x“’%on ,romi 84-1,5+2.x=76-(1,5+2);

126+2x=76-3,6; 2x=266-126: 2x =140

x=T0[K ; Opyry noJoBuHy muaaxy asToMobins
. roa .

npoixas 3i mBuakicrio TOKM

rox ’
Binnosian: T0¥M

rog *



239.

240.

241.

242,

- 243.

244,

245.

246.

247.

1) (900:100) 16 1. 36,

2) (25:100) H6 - 14,

3) (18:100) R - 48 & . 3,81 ;

4) (40:10M- 110 =05 10 1

Bech WX upuisns vo e 1007

(480:100) 32 = 4.3 122 153,6 (KM) - HIADEVMORTY BiIY

BV BEABHMKN 30 Sep il V10 he

Bianosian: 1H3.6 m;

(D20:100) 6 . 5,2 6 31,2 (K1) COOBWMICTRTREH B H20) R

CINARYS ' '

Binnosiae: 31,2 k1

Beo semaie npsiivag: o sa 1007

1) 1009 - 47% 0 530 gapaeia GUEILG TRErapUeTin aa
APYIMI TR 0] .

2) (4830: 1003 34 - AR.3.Hi3 - IH0G G (rat - sen JOPAT
Opnrajia T copne iy 2 Py P e b,

Bianosins: 2504.9 ra- ‘

Bech entas npiiiyas s 34 ‘E(H%“v.; .

1) 100 (287 G )y 105 R 16 - el
MECTHTE 1 ka1,

2) (1200:100; ;1
1200 Ky ey,

Binunosinae: 10y

1Y (84: 14y TOG- & pivy S60

2Y {24 :32) 100~ 0 T ey o Th

(42:24) 100 = 1,75 100 = TTH (vanin) - Rasiiw vundrh v

PATTOH NI 0MIMITTA ¢ MaTeMarnTng

i

U2 () RO ARCTHYhC S Y

Binnosiie: 175 vouie

(B4:12)-100 4.5 100 - A50¢pu) - 1ped no ey ORI

Binonian: 450 rpy:

CBiaE CAUBY DPMHI oo ST

1) 1007 - 887 12 . & retians L CVnIen COBH;

2) (15:12)- 100 - 1275 100 125 Lkr) - Tpeda Bya T eBixniuny
COAMR,

Bianoriin: 125




248.

249.

250.

251.

252.
253,

- 254.

255.

(100,7:106)-100 = 0,95-100 = 95 (kM) - Ma; M NpoATH

TYPHCTY 3a NIIAROM;

Bianosian: 95 km;

Beix yuacHukiB amaravus upuiitMmacmo sa 100% ;

D 1007% - (344 + 30% ) = 100%, - 64", = 35% - ycix
VUACHUKIB B3I yYacTh Y 3MaraiHl TpeTboro JHA;

2) (135:36)-100 = 3,75 100 = 375 (Y1aCHHKIB) - BChOTO
6pd.l() VUACTH V 3MAT'aHHAX;

Binnosijae: 375 vuacHHKIB;

Beix vunis npuiimacmo 3a 100, 5

Y 100% - 529 = 48% - CTAHOBAATL XJOHYNKH;

2) 529%, - 48", = 4%, (AIBUATOK) - Hinblle, HiXK XJIONYNKIB;

3) (26:4)-100 = 6,5-100 = 650 (yuHiB) - BCbOI'O BUHTBLCH B

1A nrkoai;

Binnosign: 650 vuHis;

3a ApyIuit IeHb HHepeBe3nu BaHTaxy 100% - 40% = 60% .

Hexail Bauras, skl 3a0HIIWBCA NLJICA NEPIIOTo AHA,

npuMMeMo 3a x , Toli (x:100)-25=0,25x - nepepeany 3a

APYFrUi JeHn, To4l 3a Tpetiit x—0,25x =0,7Hx , 1110

CTAHOBHTH 9 1. Maemo 0,75x =9 x =12 ('r) - IepeRe3JIH 3a

APYI'Wit i TpeTiit AeHb, & BChoro GVJI0 BAHTAXKY

(12:60)-100 = 20 (T);

Bianosinn: 20 1;

lcM—~10km;

- 10-4,3 = 43 (kM) - BiicTaHb Ml:}{}lB()Mﬁ MyHKTaMU Ha MlcueBocn,

Binnmoniab: 43 xkm;
lem--20m ;

‘ 340:20=17 ((‘M) BiiIOBiga€ BijicCTAHB HA KAPTi; .

Bianosiab: 17 cM;
40500000 : 5,4 = 7500000 ;
M 1:7500000 - macuirad }cap’m;’
1:300; 1lcm-3m;
15m-5em; 27mM-9cm;




&

TPEHYBAJIbHI BIIPABI/I

BAPIAHT 4
1) 56+32 (32-17) =536 ;
2) 32 6) 32 ®) 56

17 T Tavo
15 160 536
32
180

2)84:7+186=12+108=120;
3) (506-429)-6=77-6 =462 ;
4) (393+295):16=43;

a) 393 6) 688[16
295 64 43
688 48

48
0

1) 36 + 18 = 54 (KHMIKOK) - CTOSSIO HA APY L1 HOMHILY

2) 36 + 54 = 90 (KHUKOK) - ﬁyno Ha JIBOX ITQJIHIAX PA30OM;

Bianosine: 90 KHUKOK;

1) 16 -4 = 64 (cTopitku) - npountas Mukonka y cyboTy;

2) 64-16 = 48 (CTOPiHOK) - MeHUIe HpounTas MUKONKa Y
I ATHUMILIO HiXK cyBoTy;

Bianosink: Ha 48 CTOPIHOK;

1) 42:6 =7 (KI') - UBAXIBY ApYTrOMY muméy;

2) 427 = 35(Kr) - HBAXIB 6isbIe y NCPHIOMY SIIHKY, HIXNCY
Apyromys - ’

Bianosiae: 35 K3

3672:18+2314 =026

2) 3672:18 =204 ; 6) 23 14 =322;

B) 322+204 =526

B72;  2) 433;



10.

i1.

12,

1)eg;  2)3i19:
48 Mucaa;

1) 54113678 ; 2) 28237046 : 3) 12053007 5
4) 7080016 531 4506008009 6) 348059000672

) 670008144006 8) 43000000868 5 9) 502000000009 ;
1) 26452752319 2) 3942060480555 3) 806000611100 ;
4) 10000030020 5 60030120175 6) 9000001002 ;
Dy 77777778 2) 7700000 ; 3) 7070000
4) 7000070 B 7700070 - 6) 7007007 ;
7) 7000007 . ‘
1)y Haitmenme yvornpuungipone yincso e 1000, a yucno Ha

] MeHIe dvVie 9u2

2) Haidinnuie tppnsdpose aineso e 999, a 4ueio Ha 6 Ouibiie

14.
15.
16.
17.

S CP=T72¢m-28¢m = 44 (cm) - forkuHa sigpiska CP;

18.

Oyae 1004 ; ‘
3) Halimedine cempitndpose uucao e 1000000 , a Yueso Ha

4) Halbiantue it grrinpone 4ueHo e 99999, a YMCIo Ha

4 6inbige 6yae 10003 ;

1Y 45T ATH BT 5745 TS 5 Tod

2Y 405 4505 504 H04
}; —, «KP Hcem3mwm g
OA - SemM8mm

O A

fAB = 66:?47 MM bAR ~ 3cM4 MM , 8 JJORKITHA BIApi3Ka
RBovae Gem?mm - 3emAMM = 3eM3 MM ;

a) KE EB KB KU

6} AC: AD: AF: CDCF 5 DF

AC+CP = AP :

AP =72+44 =116 (cM) - AoB:KHHAE BIAPI3KA AP ;
Binnosias: 116 cm;
N

Iosxtuna namanol MNKS dyne
\» < . i
AOPIBHIOBATH
A .
18 M+ 46mMm + 32MM = 96 mm

‘»\n Biagosing.: O mw;



19.

20.

21.

"Tlpami: ARB;

22,
23.
24.
25.

26.

29,
30.

31.

1) AC= AK -CK
AC=22-9=1301m) - gorauna pinpiska AC;
2) BC=BA+ AC:  BC =74+13=200iM) - JOBKHHA
Biapiska RO : ‘
Bianosiae: AC =13 am: BC = 20 am;
1) ITpomine CE i Biapizok AK f€ ODepeTHHAOTHCN:
2) HpominnL (CE i npsima MN nepernHaThes,;
3) Ilpama MN i siapisok AK'H(‘ NePETHHAKTHLCH
Biapisku: CM ; CN ; MN;

Hpomeni: MA: MO; CO: CT; NA: NT ; NB; MB:

AB): B8); CQ); E@2); DA);
A(20) ; B(80); C(140); I(190); E(210);
[N s 7 1 >
1 s 3 4 H b LA T T 1 PO
Bumonmb 6;7,8:9:10; .
B4 T4y AU : KM)\
1) K(16); :

-2) B(4) i A(10) Biinameni niyg 7'(7) Ha TP OJIMHUILL;
27.
28.

g 14 & 8 10 1213 1916 .
1) 197>179; 2) 6509 <6510
3) 27407 < 27411 ; 4) 538609 > 5385987 ;

5) 4545394873 > 4545393874 ;
6) 101100236000 <101 000362008 ;
1250: 1243: 11995 1196 1099 ;
1) 498; 499; 500; 501; 502; 503 ; 504 ;
2) 7591625; 7591626 ; 7591627 7591628 7591629 ;
3) He icuye HaTypaabLHOTO YyKHCa, ‘Ke Gisible 3a 12414 ane
MeHwe 3a 12415 ; '
1) 6299 >6298; 2) 4572> 4570 ;
4572>4571;
Tobro unppn Qi 1
3) 4213 >4204; 4) 5096 <5203 ;
5196 <5203
Tobro nudbpn 0i 1;

191



32

33.
34.

35.

36.

37.

38.

. 1) 33<34<35; 2) 451<452<453;

-1)59°7 <60 2)99 <177 370" >96";
1 9um>8795m ; 2) 456 wr > AuTKr;
3) 6kMm1IM<6102m ;.

1) 34796 2) 6539 3) +291843 4) N 27948
+ + ; . -
10204 87958 348725 5713487
70000 44497 640568 - 5741435

D) 34874682579
* 7508613967

42383296546
1) (374+626)+978=1000+978=1978 ;
2) 7936 +1(476 +1524) = 7936 + 2000 = 9936 ;
3) (242+338)+(H37+263) =600 +800=1400;
4) (1685+211H)+(14703 +5297) = 4000 + 20000 = 24000 ;
1) 28 +18 == 46 (KU} - rpym 6yJI0 YV ApYFOMY KOIINUKY;
2) 46+19=65{xr) - rpyw 6yJo y TPeTbOMY KOLINKY; '
3) 28+46+65=139 (Kr) - rpyu 6yJio y TphOX KOIIHKAX;
Bianosian: 139 xr; ”
1) 24+18=42 (kM) - rasonpoBO3y NMpoKiana Apyra 6puraza;
2) 24+ 12 =66 (KM) - razonpoBo3y NPoKAaau iBi 6purasy;
3) 66+ 9 =75 (kM) - ra3onpoBO3y NpoKJaja Tperda Gpurana;
4) 24 + 42+ 75 = 141 (KM) - ra3011POBO3Y HPOKIANN TPH 6pHUraaH;
BianoBiab: 141 KM;

39.1) x+(29+71)=100+x;  2) (805+195)+y =1000+y ;
-3) (732+968)+¢=1700+c; 4) 3186+2974+d=6160+d;
40. 1) N Smbem ' 2) . 10xkmM178m
_Tm52cm | BxkM759m
12mM57¢m 13kM1037M =14xkM3T™m
3) X 5T6uT2Kr 4) +21*6;),24x13 ,
1T7u39xkr 7roa38xB

6r13nml11kr=714ullkr M an62x8=10roa2xs




41. 2864 6547
+
25789 + 3084

28653 125
63666 -
42. 1) 62405 2) 19030 3) 33434
| 38647 18756 T 3568
23758 274 29866 -
4) 56392000  5) 33000251 6) 1000000000
46452187 6691893 356947298
43 2’0893)813;20 4 26308358 643052702
21896 3902
‘3108 28172

44:1) 64362+ 1581910237 = 39944 ;
8)+64362 6) 80181
15819 40237

80181 39944

2) 5732114564 - 29275 = 13482 ;
a) 57321 6) 42757
14564 29275

42757 13482

3) (7629 - 5788 + 1906) — (20000 - 16543) + 10808 = 11098 ;
a) 7629 6)+1841 B) 20000 r) 3747

5788 1906 16543 3457
1841 3747 3457 290
a) 290
+
10808

11098




46.

47.

48.

49.

. 1) 204~ 36 = 168 (kBapTHD) - 6YJI0 TPUKIMHATHIX KBADTHD B

6yAuHKY;
2) 204 +168 = 372 (xBapTupH) - 6yJ10 BCHOro B GyAMHKY;

.Bignosiae: 372 KBapTHpH;

1) 33-16 =17 (Bep6) - pocsIo y mapKy; A

2) 33+17 =50 (zepes) - pasom Gepe3 i Bep6 pocso y NapKy;

3) 50-14 = 36 (x1eniB) -pocJio y NapKy;

4) 50+ 36 = 86 (aepeg) - yc60ro pocio y napxy;

Bignosins: 86 nepes;

1) 106 -18 = 88 (kr) - nykepok 6y.10 npoxano 38 APYTHil IeHb;

2) 106 +88 =194 (xr) - nyxepoxc 6yJ10 MpoAAHO 38 NepIIXiA i
IAPyTrHuil 1eHb pasom;

3) 273-194 = 79 (xr) - HyKepOX 6ny0 MPOAAHO 38 TPeTiil eHb;

Bianosinn: 79 xr;

1) 372+19 =391 (mapka) - 6yna y Bacunbka i3 306paxcennam
nTaxis; - :

2) 372+ 391=1763 (Mapku) - i3 306paKeHHAM NTAXiB i TBADHH
pasoM;

3) 763-284=479 (Mapox) -i3 sobpakeREAM pHGOK;

4) 763+ 479 = 1242 (Mapxn) - ycboro Gyso y Bacunnka;

Bignosias: 1242 Mapky; ‘

1) 143-98 =45 (xr) - 3aBe3IN y mrrmmﬁ ca,uox KAMyCTH;

2) 45-14 =31 (xT) - 3aBe3 M y AUTAYUM CAJOK MAPKBH;

3) 98—-31 =67 (kr) - 3aBe3NIM y AUTAYMI CAXOK KAPTOI;

Binnosins: 67 Kr kapTonygi; 31 Kr MODKBH; 45 Kr KamyCcTH;

< 1) - 61m56cmM - 2) _8amlem 3) 17x832¢
43m38cm 5aM6cm 7x819¢c
18M18cM 2am5cm 10x3813c

4) 5ron25xB

2roxd8xs
2 roa37xs




51.

52,

54.

55.
56.
67.

X 76:t(“%0
59.

60.

1) _5342 2) 46318
3465 " 8754
1877 37564
1) (429-229)+237 = 200+237 =437 ;

2) 732+(625—362) = 732+3op =1032;
3) (914-314)-417=600-417=183;
4) (538-238)-291=300-291=9;

. m+746; m=628; m=4254;

628+746=1374; 4254+ 746 = 5000 ;
636:x;
1)x=6; 2) x=12; .
636:6=106; 636:12=53;
(43-b)-15, b=28; :
(43-28)-15=15-15=225; .
(16495+b):c; b=41609; c=72;
(16495+41609):72=58104:72=807 ;
(k-17) - BuIpHeBUX AepeB GyJ0y cazmy;
"j - INBUAKICTD MAPONIABE;
n+ p - BCOT0o MalI¥H GyJI0 B ABTONAPKY;

38+ 25 =63 (MamnHM) - 6yJI0 B ABTONAPKY;

Bianosins: n+p; 63 ;.

4V — 3t (xM - MeHIlle TPOHIIIOB ypHCT MiIIKY, HiXK Ipoixas HA
‘Benocuneni. Axmo V = 13““2,% ,at=5,TO

4-13-3-5=52-15=3T7 (km);

 Bignosiae: 4V -3t (xm); 37 km;

61.

62.

1) (53-37)-14=16-14=224;

2) 96:(31-19)=96:12=8;

3) (14-8):28=112:28=4;

4) (21-9)(21+9)=12-30=360;
5)12.9-56:8=108-7=101;
6) 49+13-11=36+143=179;
a+b-c;

142516+147484 176398 =290000-176398 =113602;



63.

67.

69.

(76 - a) + b (kywiiB) - cTOANO Ha NiAAHLUI;
(76 -23)+36 = H3 + 36 = 89 (xyu1in) - crosio Ha AinAHLi;
Bianosiab: (76 -a)+ b : 89 kymiis; ‘

. S =64-6 =384 (xM) - upoie apromo0ian 3a 6 roa;

Bianoriis: 384 kKm;

. V=S8t

V=464 :8=5H8 hl)ﬂ . ) - WUBUAKICTD, 3 AKOIO pyXxacerbcs MOoTAr,;
. . re KM, ” .
1 [\ le % .
Bianosian: 98 Fron s

L y=4x 16

I x-18; 4.18+6=724+6=78;

2) x = 26" 4-26+6=104+6=110;

m=6-n+12- popmyaa 418 06UNCAEHHA KIJIBKOCTI KHUIKOK]
n-18; m=6-18+12=108+12 = 120 (xHHKOK);
2)n=24; m:6'24+]2:144+112:156(KHH>K0K);

Bianomiab: m =6n+12;
1) x-92 43; 2) y=304-168; 3) m=425+584;
x=49: y=136; m =1009 ;
1) z=3128- 1509 ;
z=1619;

1) 143+ x =419+ 358; 2) x-483=501-164;
143+ x = 777 x-483=337;
x=T77- 143 'x=337+483;
x=634; ‘ x=820:

3) (952-x)=255+137; 4) x-761=875-328;
952 - x = 392; x-T761=547;
x=952-392: x=547+761;

x =560 x=1308;

5) (6562 -x)="T703-566 ; 6) x+364=888-419;
652-x=137; x+364=469;
x=652-137; x=469-364;

x =015 x=105;

70. Hueno 37 € KopeHeM PIBHAHHA, TAK AK

(8& 37)-12-39;



71. Hexai Karpycsa sagymania yHcno X, TOAI
100-(x+96) =275 ; x+96 = 400-275;
x+96=125; x=125-96; x=29;
Bianosiae: Karpyes saaymana unceno 29 ;
72. /CBO; «ZCMB; <OBM:;
73. CTopoHY KyTa MOXKe nnepeTHYTH IDOMiHbL 3 F i mpoMinb C1) ;
74. " '

B
MNB: Z/MNA; /BNA;
~ <BNK; JANK;
K
2)
M
C ‘ A 3 ko
LABC - npamuii; ZEFM - rocrpuii;
3) 1)
9 5 z i,
Z0 - Tynui; LKZS - po3ropHyTHil;

76. 1)Toctpi- LACK ; ZCKE ;
2)Tyni- LAEK
3) lpawmi - ZCAE ;
77. TocTpi- £C=88 ; LE=50 ;
Tyni- £LA=94 ; /D =156 ;
Ilpami- LP=90 ; ZM =90 ;
Posropuyri- 240 =180 ;
78. LAME = ZAMD - ZEMD ;
ZAMD - PO3ropHYTHE;  ZAME =180 -143 =37 ;
" Bianosias: LAME =37 '




79.

80,

JADC = 2PDC-ZPDAS £ZPDC =90 - np;lmnﬁ;
ZADC =90 -43 =47 5

Riqnosign: SADC =47 ;

CAMC 50 -roctpuit;  /BOID = 90 - npaMBN;

 SNKT =135 -tynuit; ZHQP =90 - npamnii;
L S EFS =30 - npamuii;

K1,

82.

83.

§4.

85.

1) 2)
L ———
Focrpmit; Tyuni;
3) , 4)
,‘ ,
I a0 : 155
Hpamuii; ' Tvruii;
ZDOR =90 ;

1} 2DOT =G0 56 =34 ;

2) STOH =72 -34 =38 - IIVKanuii xvT,

Bianonine: /TOH =38 ;

1) LA0D = 2DOC = 48:2 = 24 - Tak K ODiceKkTRHCE AININTL
KYT HABMIL, ‘ '

2) ZAOB - po3ropHyThil;

3) «DOB =180 -24 =156 ;

Bignosian: /DOB =156

1) 39+12 =51 (cM) - ZOBKHMHA APYTOI CTOPORN ITPAMOKYTHHKA;

2) 2.(39+51)=2-90 =180 (c™) - nepumeTp
OIPSAMOKYTHHKA;.

Binnon_inb: 180 cMm;

1) 42-24 = 18 (cM) - AOBXKHHA APYrol CTOPOHH;

2) 183 =54 (cM) - JOBXKHHA TPETHOI CTOPOHM;

3) 42+18+54 =114 (cM)- nepuMeTpHN TPUKYTHHUKAE;

Rianosins: 114 cM;



86. Hexail oiHa cTopoia TPHKVTHUKS X M, TOAL APYTa CTOpOoHA
Hx am, arpers (x +28) am. Tak sk nepumMerp TpHKYTHH KA
AOPIBHIOE 84 ¢M, 10 x +5x+ x+28=84 ; , :
Tx=84-28; Tx=56; x=8(m);  85=40(am);
8M + 28 am == 36 (um); '
Bianosian: 8 aM; 40 1m; 36 am;

87, Tpersa cropona THUkyrHiika OV e 31aXouTHes
30 (a+b), mmw a=5,b=12,
30--(H+12) = 30- 13 (em);

Biznoninn: fl) (u i h) D 13em;

88. Hexait ocitosa TPHRYTHHKA d CM, TOAL 70 - g +27+27 3
70=aq+H4; a T0-51; a=16(cM)- nosxHHa
CIINOTCTOPOHI TPHKVTHHKAS

 Biuwosinb: 16 em;

89. 1) -:.\\ AABC - MYKaHUH, TaK 9K
‘\\\ AB=4ceMbMm BC = 2¢m 5
W ZACB =140
2) ' :
>< AARC - mivkannif, rak sk AB=06¢wm ;
\ ZCAB = ZCBA = 40 :
AN
90. 1) 358 2) 704 3) 4197
) X X X
16 69 .38
2148 6336 33576
1432 1224 12591
16468 48576 159486
4) 5672
_870
39704
15376




91.

92.

5) 3524344 = 1212256 ;

6) 608-505 = 307040 ;

1) 736 42+ 6523 = 374353
a) 736 6)#30912

x
A 6523
1172 37135
2944
30012
2} (893 - 534) 4300 - 1543700 ;
a) 893 6) 359
534 " 4300
359 1077
1436

1543700 '

24z 236, stkuo > =723
24 72-236 -1492;

8) 24 T2=1728: 6) 1728 - 236 =
. (138 307 -11458)-726 + 40688 = 694936 ;
a) 138 6) 42366

T307 . 41458

966 908
414

42366
a) 659208
694936

1492:

B) - 908
X
126

5448 |

1816
§356
659208

1) 406
x
88
3248
3248
35728

94. 14 42 +38-12 =558 +456 = 1044 (rpH) - 0ZepKUTh 3aBOA 34

. BC1 IpARIaan;

Bijwnosian: 1044 rpu;



95.

96.

97.

98.

99.

- 100.

1) 28.6 =168 (kM) - HpONJAHB HAPOIAAB PIUKOK;

2) 22.8=176 (kM) - TPONAXAB NaPOILIAB 03€POM;

3) 176168 = 8 (xM) - 6yabille TPONIANE NAPOILIAR O3€POM; -

Binnosiab:na 8 kmM;

1) 1266 = 756 (kr) - 3aBeann Jo AUTAUOIO OYIMHKY MAHAAPHH]

2) 12628 = 98 (kr) - 3aBe3.1H JTHMOHIB;

3) 126 + 756 + 98 = 980 (Kr) - BCLOT'O (])pvmm 3aBE3NN A0

ANTAYOr0 Oy AIMHKY;

Binnosiak: 980 kr;

(14-11)-5=3 5= 15 (km) - 6yae BiacTans Mix ABoMa
BEJAOCHUNIEAUCTAMHU qe-pm o roAnH;

Bianosias: 15 km:

(62+56)-7=118-7 = 826 (kM) - Oyae Biacrann mix aBoMa
noismamMu;

Bignosiab: 826 km;

(37+45) 6=82-6 =192 (KM) BigcTaHb Mixk j(BOMA
NPHCTAHAMU;

Bianowian: 492 xm;

1) (4-25)-23 =2300;

2) (8-125)-14 =1000-14 = 14000 ;

3) (5-4)-48=20 48 =960;

4) 416-(2-50)=1416-100=41600 :
101, 1) 565 ; 2) 42a;

3) 340x ; 4) 80ub ;
% 5) 864mn ; ' . 6) (3:6-9)-abc =162abc ;
- 102. 8a-125b=1000ab: a=T74; b=6; 1000-74-6 = 444000 ;
- 103. 1) 24+3b; 2) 8x-56;
‘ 3) 120-15m ; " 4) 154x +88;

5) 2lm+63n=126p; 6) 252a -180b6 + 396¢ ;
1104. 1) 607-(76+24) =607-100=60700 ;

2) 57-(523-522)=57-1=5T7;

3) 243-(88+212) = 243300 = 72900 ;

4) 34-(47+126-73)=34-1000 = 18000 ;

105. 1) 18-(262+738)=18-1000 = 18000 ;

2) 68 (y-373) = 68-(673-373) = 68300 = 20400 ;.

121



106. 1) 22qa; A 2) 14x;
3) 35b; 4) 42a;
5) x(8+16+19)=43x;
6) m(53+12-36)=29m ;
7) 31c+9; 8) 56p+37;
9)a(14-8+45+1)=52a ;

107. 1)100b,b=11; 11-100=1100;
2) 54x, x=31; 54-31=1674;
3)26a, a=294; 26-294 =7644 ;
4) 2(18- 12+4) 172=102-172=180-10- 172-

=1800-172=1628; .

108. 1)3528:84=42; = 2)6902:17=406:;

3) 5278:26 =203 ; 4) 18564:78=238 ;

109. 1) 13650/6 2) 47376{47 ' 3) 1984062

12 2275 47 1008 186 320
16 376 124
12 376 124

45 0 0
42 | |
30
30 | |
0 ' ' :
4)115748/38 5) 978928118 6) 17600{800
114 3046 944 8296 1600 22
174 349 1600
228 1132 0
228 . '1062 '
0 - 708
| 708

0

132



110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

1) 434:7= 62(““/10 ) T3 TAKOI0 MBHAKICTIO PYXacThes
aprobyc;

2) 62.12 =744 (xm) - npoie aprodye 12 ron:

Bianosian: 744 rv;

1) 408 :4 = 102 (¥M) - Ppa3OM HPOIBHAIOTH JIB] BAHTAXKIBKY 34
1ron; v '

. \ .
2) 102 -54 =48 ‘M ) S TEBMAKICTL APYUOT BAHTAOKIBKH;
i ) .

Bianosiap: 48% /lou ; ’
Hexai vipuakicrs Apyroro sepinga a ke nf"(;‘ﬂ}l . PO/
3x-37=9; 3x-21-9: 3x 30:
x=10 RN/II/:O - lll?)l‘l}“(i(t’!‘b APVIOI0 BOPLU I,
Bianoeian: 10 “,-%‘Oll ;
1) 76 + 38 =114 (ropixin) - 3ibpas Bacuasiro:
2)Hexait Mapiuka i Tapac 3ibpanu no x vepixin, roji

T6+114+ x4 x =358 190 2% 358 2v - 358190 ;

2x =168 ; x=168:2; x =81 (iopixa)- 3i6pas Tapac;
Bianosinb: 84 ropixa;
1) 6132-6132:(36+48) - 6059

a) 36+48 =84 ; 0) 6132:84 73

B) 6132-73=605%9;
2) 4346:82+45066:74 = 662 ;

a) 4346:82=53" ) 15066:74 = 609 :

R) 609+5H3=662:
1) =105 23060000:10 - 2306000 ;
2) y=100; 23060000 :100 = 230600 ;
3) y=10000;- 23060000: 10000 = 2306 ;

1) x=24-19; 2) x=252:14: 3 x+8=12.9;
x =456 ; x=18; x+8=108;
x=108-8;

x=100;

4) x:9=12+8; Dx-6=T72:12; 6)72:x=12+6;
x:9=20; x-6=6; T2:x=18;
x=20-9; ' x=6+6; x=72.18:
x=180: x=12; X oA




117. Hexait Tapacuk 3aaymag ynueTo n, 1o1i 8n -12=52;

118.

119.

120,

8n=52+12: 8Bn=064; n-=8;
Tapacuk saaymas uyuclo 8 ;
Bummosiae: 8 ;

1) 83425--62-58+8470:14-- 12643 =67791 ;

a) 62-58 = 3596 ; ) 8470:14 =605 ;.
B) 83425- 3596 = 798291 1) 79829+ 605 = 80434 ;
) 8043412643 = 67791 ; '

2) (1208-408-138510:342): 33 - 5647 = 9276 ;
a) 1208408 = 192864 ; 6) 138510:342=405;
B) 492864 - 405 = 4924595 1) 492459:33 = 14923 ;
A) 14923 - 5647 = 9276 ;- |

3) 2025: (843~ 768) +(111-58) 42 = 2253 ;

a) 843-768=75; 6) 2025:75=27;
B) 111-58=53; r) 53-42 = 2226 ;
1) 27 + 2226 = 2253 ;
1) x-13=48:8;  2)x+14=378:18;
x-13=6; ' x+14=21;
x=13+6; x=21-14;
x=19; x=7;
'3) 4x-26=221:16; 4)152-7x =927:9 ;
Ax-26=14; 152-7x=103;
4x =40 ; Tx=152-103;
x=10; , Tx=49:
x=7;

1) 19x =456 2) 24x =1608; 3) 28y =1204;
x=456:19; x=1608:24; y=1204:28 ;
x=24; x=67; y=43; |

4)13x-28=167; 5)15a+15=420; 6)9y+38=3683;

13x=167+28; 15a =420-15; 9y =3683-38;

13x=195; 15a =405; 9y =3645;
x=195:13; - a=405:15; y=3645:9;
x=15: a=27; y=40o;




121. Hexaii guub 6ya0 x 11, TOAI Kanyuir; 53 I, MacMO
x+5x=1563 6x=106; x=26(1)-AnHK
Bianosiab: 26 1;

122. Hexaii niouia onuici ginankn Xra, Toji m1oma apyroit 3a,
MAEMO X +3x = 264 ; 4x =264, x=264:4;

x = 66 (ra) - ognici finsaky, a wioa Apyroi 66-3 = 198 (ra);
Bianosiaw: 66 ra; 198 ra;

123. Hexaii y apronapky 6yno X aBTobyciB, Tojli BAHTasKIBOK 4x ,
3arifHo YMOBH 3anavi, macmo 4x-x =114 ; 3x=114;
x=114:3: x = 38 (arobycin);

Bianosias: 38 asrobycis;

124. Hexain y Bacuipka 6yno X Mapok, roal y Muxaiiauka 6n .
MaeMo 6n-n=105; 5n=105; n=105:5; - n- 21:
21.6 =126 (m2pokK) - 6vno'y Muxaitnuka;

Bianosins: 126 Mapok; '

125. Hexaity napky pocsio x 6epes, ol Ay6is pocsio 3x , a KJICHIB
4x . Bewhoro B napky pocno 736 nepes, macMo
x+3x+4x=736: Bx=T36; x=736:8;

x =92 (Gepean); 02.3 =276 (aybin);, 92 4 = 368 (wienin);

,‘ " Bianosiab: 92 Gepeau; 276 Ny6iB; 368 KICHIB;

-126. Hexait npuaazais nepumrb sujy Oy 10 X, TOAI IpUIALiB
APYTroro BUAY 5x , 8 UPWJIAMIR TRe 00 BUAY BVI0
x+0x =6x , Mmaemo x+5x+6x=i80; 12x=180;
x=180:12; x=15(npu ma;xin)- HEPIIIPO BHAY;
15.-5=T75(npu Yld,.’llB) npvmro BUAV;

15.6 = 90 (upunaixiB) - TPETHOrO BUAY;
Bianosige: 15 npuaanis; 75 npuaaais; 90 npuaagis;

127. Hexaii y Apyry WIKoJy BIANPaBUAK X K1 GaAHAHIB, TOAL B
nepliy WKONY BIANPABUAN Tx Kr, a BTperio (x +158) kr.
Bceboro 6yn0 509 K, CKIAMAEMO PIBHAHHA
x+Tx+x+158=509; 9x+158=5H09: Yx=509-158;
9x =351 x=351:9; x =39 (kr);
39-7=273(xr); 39+158 --1‘)7({{1‘)

Bignosige: 273 kr; 39 kr; 197 kr; .
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128.

129.
130.

131.

132.

h 588 21479,
H6 7 ocr.2 9 16 ocr.4
2 . 57T
3
3) 87232 ‘ 1) 184242
64 27 ocr.8 180 51 ocr6
232 42
224 36
8 | 6
5) 763(25 6) 127417
5 30 ocr.d3 119 74 ocr.16
13 84
86
16
14 5+412=70+12-82;
a=bg+r;
a)7h=8.9+3: 6) 300124 1) 390=2416+6;
24 16
150
144 -
6 .
Tapacuxk jiaus uncyao 53 Ha 11

53=114+9; , :
1)16+9=25; ‘ 2) 81-49=32;

3) 24%:12-2° = 44 4) 576:(12-4)=576:8=72;
a) HT6[12 6)48 -4 =44 .
18 48
96
96




133.
134.
135.

136.

137.

138.

139.

140.

1) %+ 7;
a) x=1; 1+7
6) x- 10: 1007 -107;
2Y2m’ -9;
a)m=8; 264--9-128-9=119;
<6} m=100; 2 10000-9 = 20000- 9=19991;
1) 8+125-133; 2) 216 36 =180 ;

3)64:64+8 - 148-9: 1) 4°.10° = 64.1000 = 64000 ;
1) 45:9 = H(eM) - pyra Croposa HPAIMOKYTHITKA;,

2) P=2-(4515H) 250 =100(em) - nepumerp;

3) S=4HH ),z()((-m") S HAONE TPSIMOXKYTHUIKA;
annm 1b: 100 oMz 225em°

Hexaii Apyra cropona jopiBmoc d em, 1o 2-(a +38) = 128 ;

a+38=-64: a=64-38; = 206 (M) - Apyra cTopoHa
HPAMOKYTHMKa; = 8= 3826 = 988((:1\";" ) - nnoma
NPAMOKYTHHMKA;

Bianosias: 26 cm; 998cm” ;

Hexaii oiHa cropona NPAMOKYTHAKAE X CM, TOJ Ju)vm bx e,

roai 2-(x+5x)=84; 6x=42; x= 7(m) 7=35(¢ M),
a 1IJoMA HPSMOKYTHHKA AopinHioc 7-35 = 241 ( ),
Binnosian: 245cm° ; »
P=4.a: 188:4-47 (¢ M) CTOPONA KBAAPATA . 8 S =ad-a
$=47-47 = ZZ(N(LM )
Binnosian: 2209cm”
1) P=24+24+35+1 )+6 2+10+10 - 48+50+32 = ldO(LM)
~ nepumerp Girypu;
2) §=24.35-10-6 = 840 - 60 = T80(cm*):
Bianosias: 130 cm: 780cm’;
1) 9ra =90000m°; 2ral7a=21700M";
32a =3200m%;

12) 5600004° - 561ra ;  28km? = 2800ra ;

6xkm’lira-611ra;
3) 19ra =1900a ; 8ral9a =819a;

36800m° = 3684 :  2km’31ra8a =23108a ;
4) Tra80a; 3ra97a;




‘141.

142,

143.

144.

145,

146.

147.

148.
149,

S H6ra = H60000m° ;

1) 560000 : 400 = 1400 (M) - IIHPHHA LIISHHKHA;

2y P = 2-(400+1400) - 2-1800 - 3600 (m);

Bimmosizas: 3600 m: ‘ o

D Pebpar MK DZ s EN; FC: MD: KZ i NC; EF;
ME: DF: KN ZC; E Do

2)I'pani: MKZD; ENCF s MKNE ; DZCF; MDFE ;
KZCN ~ ' :

) FE=NC=KZ =MD ;

4) KNCZ; MKZD; DZCF;

O) MKZD i MDFE ;

6) FODME - CNKZ ; ,

1) 4. (43 426+ 52)= 4121 = 484 (cm)- cyma Beix pebep
HPAMOKYTHOUO nepeJieeninesa;

2) 2K (43 26+43-52426-52)=2-(1118+2236+1352) = |
HOBOPXHI; - '

Biznorins: 484 cm; 9412¢m’;

a-= 15 em;

1) 1215 = 180 (cM)- 0B NHA Beix pebep Kyba;

2) $=64a’;  S§=6225=1350(cm’);

Bianosinb: 180 cm: 1350cem?;

Vegbes  V=233645=37260(am");

Binnoninn: 37260 am" ; ’

1) 442=6(aM) - BUCOTa IPAMOKYTHOI'O NapaJjeyeninesa;

2) 6-3 = 18 (21M) - 10B>KMHA PAMOKYTHOTV NapaJielieninena;

3) V=4-618=24-18=432(cm") - 06’ cm;

Bianosiae: 432¢m*; .

HV=SH; "':23‘7:161(M?-o6‘cm;

2) S=V:H: $=2436:58=42 ‘nmu) - 710118 OCHOBH;

3) H=V:8: H=4012:236=17 (Mm) - BuCcOTS;

Veaaa=-a; V=5 2125((}M“.);

1) Rem® = R8000mMm* : 2em* 146 Mm® = 2146 MM ;
dem*Iomm’ - 4015mm*; BT




2) 9am* = 9(‘)()()_('1\1" : 2000mm” - 2emt;
18 v dem® -~ 18004 ¢m™;

7 1 49 29
150. 1) --; 2) —: 3) — 4) =2,
1’ 19 90" 100
32 . -
151. ;5 BCIX IpUBig cranoBasTh 6111 rpuon; ,
- () !
7 34 4
152. Tcm = ~~>l“—‘M 3tem= - M1 Apam 1 M :
100 l() ) 10
9 a7 38
153. —ron: - -rop;----roj;
60 60 3600

154. 1) {Ipamunii kyr 90 , oTke 90 :6) 5 =75 ;
\ 2) Posropuytuit kyr nopisutoc 180 | orike
(180 :12) 7215 -T=105 ;
155. (240:12) 7 = 140 (mamus) - BUIILIO B peile;
Bixnonink: 140 mamun;
156. 1) (180:9)-7 = 140 (kaniTaniBg) - POCTYTH B IAPKY:
" 2) 180-140 = 40 (ronoais) - pocre B n:xf.m_v; '
. Binnosiab: 40 ronoinis;
157. 1) (64:8)-3 =8-3 =24 (roaa) - 3a61s Cepriiiko;

a 2) 64 - 24 = 40 (roain) - 3abus Bacuab i Caarko pasom;
; 3) (40:20) 9= 2-9=18 (roain)- 3abus Bacuabko;
g 4) 40--18 = 22 (ro;m) - 3a6uR 3a cepon Clasko;

| Bianosiab:. 22 rosu;
158. 1) (72:24)-13 =313 =39 (cm) - BUCOTA IPAMOKYTHOTO
napajeneninena;
2) 39:3 =13 (cM) - IIEPHUHA TPAMOKYTHOIO
napaieneninena;
3).72-39-13 = Jbo(H(JxM )- 00cm IlpﬂM()KVTHOI‘O
napasjeaeninena;
Bianosiae: 36504 am* ;
159. (59:9) 14 =6-14 - 81 (nerani) - nOBMHEH 3pobUTH POBITHUK;
Bianosiab: 84 nerani:
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160. 1) (63:7)-15=9-15=135(cmM) - ZOBKHHA NPAMOKYTHHUKA;
2) P=2-(63+135)=2-198 = 396 (cM) - nepumeTp
NpAMOKYTHHKA; v '
3) S$=63-135= 8505(CMZ) - IIoHIA npﬂmgwgnm;
Binnosias: 396 cM; 8505¢cm? ;
161. 1) (65:5)-9=13-9=117- CyMa BOX RONAHKiB;
2) 117-65 =52 - Apyruii A0KaHOK; '
~ Bingnosias: 52 ;
162. 1) (26:13)-16=2.16= 32(KM
KaTepy;
2) 26 + 32 = 58 (roA) - TPOXOAATH BA KATEPH 3a 1 TOA;
3) 174 :58 = 3 (rox) - uepe3 3 roj micJiA MOYATKY pyxy :ca'repa
‘3yCTPiHYTBCH;
Bianosias: 3 roa;
1 2 3 4. 5,
-6

I‘O.n) - LIBHAKICTD APYTOTO

163.

-e
.o
-e

Gﬁl

—t —

164.

- O:I

.8,
3

‘QNI.O

L2, 9 14
7’ 19 19

l i. _________
166 19°19°19° 19 19’

"167. Ilpr k=1;2;33:4:5:637;
168. ]Ipi6 menpasuibHa, AKIO k=1;2;833 4353 ,
169. JIpi6 mpasuabHa, AKmMO k=152;3;4:5;657; 85 '

165.

[y
ot
-3
p-a

| =
o
o
o
','.."

170. 1)19—<1; _. 2)§>1; _3)‘§§=1_;
' 26 37 13 15 36 7
V36 37 5)15 13° )59°%

171. 8m-3<37;
37 .. 31 . 37,
m'—'l, 5 ’\ m=2, 13, m—39 219




A 37 37
m=4; — m=9s5 70
29 37 37
Orskenpu m=1:2;3;4;5 Apid ——— - Oyne
: 8m 3

HelTPaBHILHON,

ird = ‘ - ~ .
172 .2 2%2, 93,5 8.
27127 T 1414 14

8 2 12 2 10

M 05t35 2 10 29 20
4)25‘}_] 5 15 9
A7 AT AT 4T 47 47/
5 6 11
173. 17 ‘1';' 17 BCiC) hdpl()l”ll()\ JIO HPOJAGHO 34 JIBa AHA;
11
Binnosinn: — ;
17
‘ 4 7
174. 1) ‘—5 Z’ T (kM) - goporH 6y.10 HPOKIAICHO 3a APYTHil
4 JeHb;
7* 2) 7 1(M/l) Orn 6YJ10 11 B
e =— opor IPOKIALCHO 38 ABA JHH
g o595 " 28 A [, Y0 1} A ABA
11
Bignosiab: — KM;
25
Ei75 1) + ! kB(‘](] KaycTyn 6yJa0 UpoAaHo 3a ABa 488,
J. Ly =t = - g dH( a AB¢
) 16 16 16 } '
' - 2) (256:16)-13=16" ]3 = 208 (Kr)- Kauyeru 6y‘:m IPOJAAHO
; 3a 1Ba JHA; '
i Bianosine: 208 Kr: .
. 9 5 28 16 14 x 7 5
176. 1) x=—--—; 2) T+x= ; 3) —— =t —
"% ) 14 14 31 31 81 ) 36 36 36
3 4 28 30 x 12
i X = — ; ; + X = ; . - :
14 31 31 36 36
(3028 .
31 317 x=lgs




177.

178.

179.

180.

181.

182.

183.

31
8 72 192
1) - 2) —: 3) —;
1 ) 9 _) 24
NDx=129; .2)y=286:13; 3)y+15=12-6;
x=108; y=22; y+15=72;
y=72-15;
y=957;
4 .
pla1d ol 5Tt B,
4 4’ 8 10 10 8
5 89320
23 23
13 1 43 3 70 4
1) —=2-; 2)—=8-; 3)—=6—;
) 6 6 ) b S5 )11 11
1)9+-§—=9—i; 2)—9—+5-“15-?-;
17 17 S 72 72
naloat 62, goload_gd,
18 18 18 - 15 15 15
si3dd 22 3120 el g lo3d,
16 16 16 10 10 10
,1)7~9—+8—Z—:15~1§:16; 2)43_+5}§:93§=10_§_;
16 16 16 19 19 19 19
6 .
25 25 25 25 S12 12 12
- 19 11 8 .46 29 17
5) 5—-2-—=3— 6) 18—-12—=6—;
) 14 14 14 ) 35 35 35
1) x=.12~8—4-; 2) x—2—5~:5'—'—7——11~1-;'
29 18 18 18
x:l]gg~8:£; x—251=315g
29 29 18 18
ot .
“—‘3“—*5"; _x:‘3~!.—4-+2—§—;
29 18 18



B P
18
1
P R
.. 18
184. BcenoaenpuiimMmaemosa -1
4 2 6
1) 77 “ ” ”' BC g)mnmm SOPANYM HePHITMIT L ApYIUETpakTop;
2) 1 6 11 .6 5 10131 30PaB 11 TPAKTOD
...... 5 e = e e RLOTO NOJH 30PAB TPETIH TRAKTOD;
non o ™ panTpen Aol
: 5
-~ Bianosijmb: i] ;
185 Bech MmapuipyT ipuitmaemo3a 1 ;
; 6 13 6 7
' 1) —IE 1 ;‘ 13 ]“; YCLOI'0 MAPIIPYTY NPOACTIB ITaK 3a
HAPYFry FOAUHY; -
2) (630:7)-13:-90-13 1170 (kM) - npoaeTiB MTaK 3a ABi
TOJHHN;
; Bignosiab: 1170 km; 9 5
186. Mopksy i Oypsik npniimaemo3a X, roxni I- M = ’]”;i 3aBE3IH
A MODPKBH, IO CTaHOBUTL 40 Kr, (40:5)-14 =814 =112 (kr)-
' 3aBe3ny MOpPKBMU i 6ypaKiB, ajie BOHM CTaHOBAATL
7 8
15 ]_r; Maemo (112:8)-15=14-15 = 210 (k1) - yeboro
; OBOYiB 3aBe3/1U B MAT'a3HH;
= Binnosias: 210 kr;
. a<l 168 179
? . 14 ° a=12,raKaK 14 Vi
: 46 x 5H2 .
188. —<—<—; x=47;48;49;50; 51;
. T 7 7
l 4 , 83 9
189. 1)4damMm=—m; 83ecMm=—m; OcM=-- M}
) 10 100 100
| ; 4 6
y ]4MM:~—]~—M; 6,z1M40M:-)iM; ,
1000 991 100
21M2¢MIMM = ———M ;
A 1000




190.

191.
192,
193.

194.
195.
196.

197.
198.

199.

45! 473 9
2) 431 kr = —1'7'-)4'1»— T 24T3ur =2~ 1: 9n - ST
1000 1000 10

32 = 3»»—2-'1' : nd7ur = 847 T
10 1000

4,3 12.32; 15,243 ;0,5 0,45: 0,499 ; 1,01 ; 23,015 ;
10,0027 ; 0,04 ; 0,058 ; 0,00009 ; -
4,2 ; 3,56 ; 9,888 26,72: 4,001 ; 87,65432 ;
1) 2,82m ; 2) 0,69m ; 3) 0,69m ; 4) 7,83m ;
1) 8,6 <8,9; 2)9,6>7.8;
3) 29,35 >29,34;  4) 75,64 >75,604 ;
5) 0,1>0,08; 6) 84,54 < 84,5403 ;
9,82; 9,8: 8,1; 8,01: 3,7:3,67:
De=8:9:10:11; - 2)e=10511512513: 145
1) 4,79>4,78 ; 2) 9,08 < 9,17 ;
3) 7,67 >7,66; 4) 2,031 <2,039:

7,68 >7,66 : 2,031<2,049 :

7.69> 7,66 ; 2,031 <2,059;
2,031<2,069 ;
2,031<2,079;
2,031 < 2,089 ;
2,031<2,099;
5,163 ;5,171 5,175 ; :
1)3,14~3,1; 8,372=8,4: 0,76 = 0,8 ;
2) 5,347 = 5,35 ; 6,892<8,9; 9,345 9,35 ;

3)35,22~35; 47.842~48; 356,56~ 357 ;

1) 927 =930 643 =~ 640; 3425 = 3430; 24532 = 24530 ;.
296476 =~ 296480 ;

2) 6248 =6200; 1371 ~=1400; 5809 = 5800 ;
9436 = 9400 ; 77652 = 77700 ;

3) 26397 ~ 30000 ; 573846 = 570000 ;
6848499 :- 6850000 ; 555555 - H60000 ;

4) 417659432 = 48000000 ; 5107964 = 5000000 ;
680762239 = 681000000 ; :




1) +-1,9 2) 9,50 3) +]4,92
3,8 578 4,20
8,7 15,28 19,12
9 520 5 0642 6) 14570
9.3 0,358 23,651
61,3 1,000 38,221
7, 2300 gy 0,300
16,477 "0,915
18,777 1,254
) 86 2) 1450 3) 19,00 4) 25000
37 887 113,89 24,354
1,9 5,63 5,11 0,646
5 7,100  6) 59,03 '
5,389 14,70
1,711 44,33

1) 5. 73+9,142+412,5= 27,65 ;

2) 3,084+16,352119,71=239,146 ;

3) 543,154+14,085+12,7=569,935;

4) 16,74+53,924 +37=107,394 ;

1) 36,7 +19,7 = 56,4 (kr) - 6ypsakis 6ysio y Apyromy
KOHTelHepi; ,

2) 36,7 + 56,4 = 93, 1 (xr) - 6ypskis 6yJ10 y 1BOX KOHTeHHEpaxX
pasom;

Bianosins: 93,1 kr; .

1) 2,58+0,46 = 3,04 (rpH) - BapTicTh anbﬁomy,

2) 2,74+ 0,46 + 3,04 = 6,25 (r'PH) - KOWITYIOTH PA30M py4Ka,
oJiBelb i annboM;

Bianorins: 6,25 rpy;

1) 2,4- 1,2 =1,2(t) - BaHTAXY 6yJ10 Ha ApYTiil MaLIKHI;

2) 2,4 +1,2 = 3,6 (1) - BAHTAXKY HABAHTAX>KIJIM Ha nepuly i Ha
Apryry MaulliHy pasom;

3) 3,6--2,5 = 1,1 () - BANTMKY HABAHTANCAIIN HA TPETIO MALILMHY




206.

207.

209.

210.

Bi inb: 290 6 KM/ . KM
Binnorias: 29,6 /1'011’31'4 /

4) 3,6 + 1,1 = 4,7 (T) - BCbONO BAHTAXKY HABAHTAYKUINM HA TPH
MallHHU;
Bimosine: 4,7 15
1)19,7+1.4= 21.](‘“‘“/ ) - WBUAKICTb YOBHA 38 TEYI€I0
, 7von,
piuku;
2)19,7-1,4 = 18,3(1<M/ )~mBmmicmqonua OPOTH Teui

piuku;
Bianosins: 21 1}“’,";, . 18,3k /OA

1)27.8+1,8=29,6 KI%/ OJL) BJIACHA ILIBHAKICTD 11APOIVIABA

¢ € ::: KM - M N
2) 29,§+1,§ 31,4( %OA) IIBUAKICTH Napoliasa 3a
TEY1CH PIYKHA;
~ roa;
1) 1573,24 -242,34 = 1330,9 (ra) - 3opana Tpera 6purana;
2) 1573,24+1330,9 = 2904,14 (ra) - noas 3opaﬂa nepiua .
TpeTa Opuranu pasom;

3) 3542,58 - 2904,14 = 638,44 (ra) - 3opana apyra 6puraja

Bianorinb: 638,44 ra;

1) x=9-5,74; 2y x=5,4-3,827;
x=3,26; x=1573;
3) x=19,743+5,257 ; 4) 29,3-x=69,351-54;
x=25, . 29,3-x=15,351; .
‘ x=293-15,3561;
x=13,949;

1) 15,083 +9, 45 5,005-4,0332 = 15,4948 ;

- a) +15,(_)83 6) 24,533 B) 19,5280

9,450 " 5,005 4,0332

24,533 19,528 15,4948
2) (2,99-9,93-0,92)+(15,007-8,9+5,064) = 30,221 ;
a) 29,90 6) 19,97 ®) 15007
9,93 0,92 8,900

19,97 19,05 6,107




211.

212.

r)

6,107

+
5,064

11,171

A) 19,050
11,171

30,221

3) 349,9-(149,73 +28,035-6,5) = 178,635 ;

a) 149730 ) 177,165 ) 349,900
28,035 6,500 171,265
177,765 J71.265 178,635

l)x 4,7  2) 6, 3)X ,

94 192 266
W s
15,04 320 0,646

9 2918 5§34445
0,7 6

20,426 176,70

6) 0,57

~ 0,034
228
171

0,01938 |

1) 9,4-0,8+4,6-2,8=20,4 ;

a) 9,4 46 B 17,52
X X +
038 28 12,88
7,52 368 20,40

92
12,88

2) (38-15,64)-0,07=1,5652;




- 213.

214.

215.

216.

217.

a) 38,00 6) 22,36
1564 0,07
22,36 1,5652

3) (6,382+2,8)(8,9-0,47) = 77,40426 ;
a) 6,.382 6) 8,90 B) 9,182.8,43 =77,40426 ;
72,800 0,47

9,182 8,43

4) (7,92~ () 49-3,4) 2,7--11,29=5,5958 ;

a) 0,49-3,4 = 1,666 - 6) 7,92-1,666 = 6,254 ;
- B)6,254:2,7=16,8858; r) 16,8858-11,29=15,5958;
1) 3,67 -10=35,7; 2) 3,57-100=357;
3) 3,57-1000 = 3570 ; 4) 8,57-100000 = 357000 ;
9) 3,67-0,01=0,0357; 6) 3,57-0,0001 =0,000357 ;
62,4-2,3+70,6-1,4=143,52+ 98,84 = 242,36 (kM) -
npoixas BCLOro aBromobib;
Bianosias: 242 36 kMm;
1) 4,85-2,8 = 13,58 (pH) - 3a11.1aTH/1a MATH 34 aNIEJILCHHH;
2) 5,76-1,5= 8,64 (r'pn) - 3anaaTuia MaTH 3a IlyKepKH;
3) 13,58 - 8,64 = 4,94 (rpH) - MaTH 3aNIJIATILNA 38 aNeLCUHA

Ha 4,94 rpa 6inbie, HiXK 33 HYKePKHN;
Bianosiab: Ha 4,94 rpu; . .
1)19,7+2,6 =22, ;(KM/ ) HIBUAKICTh HOBHAa 3a Tevi€lo;

2)19,7-2,6 =17, I(KM/rou) IIBUAKICTD YOBHA NPOTH 'reqi'l'
piuky;

3) 22,3-2,3+17,1-3,2=51,29+54,72=106,01 (k™) -

HPOILIUB YCHOT'0 YOBEH 32 Teui€lo | NPOTH Teuil;

Bianosiab: 106,01 km; '

1) 25-0,04-18,4=1-18,4=18,4;

2) 0,05-2.9,1=0,1.9,1=0,91: _

3) 3,72-(0,32+0,68)=3,72-1=3,72;




4) 6,5 (2,46 -2,44) = 6,5 0,02 = 0,130 = 0,13 ;
218. 1) 0,9-0.6d = 0,54d . s ¢ - 0,02, 10
0,54 0,02 - 0,0108 ;
2) 0,05x-0,2y - 0,01xy . AKINO ¥ = 10,8 y = 2,3 ,710

4) 0,60 +8,7a- 2,30 3,5=Ta- 3,5, 8%110 g = 0,9 . 10
7-0,9-3.5-6,3-3,5-2,8;
219. (62,1+460,4) 1,6 - 122,5-1,6 - 196 (xm) - Oy e mim
noiafamMu uepes 1.6 ron; ‘
Binnosias: 196 km;
220. (9,5-8,3) 1,5 1,2 1,5 - 1,8 (kM) - Oyj1e Misk Beprinnikamu
;‘ depes 1,5 roj; R : ‘

3 Bianosian: 1,8 km; :
R21. 1) 48,3:7=6.9; 2) 31.86:9 - 3,54 ;
: 3) 57,8:17=3,4; 4) 5,04:6 - 0,84 ;

] 5) 27:6 -4,5; 6) 3:8 0.375:

: 7) 0,1176:14 = 0,0084 ; L 8)19,26:18 - 1,07;

fgkzz. 1) 87,36:10 = 8,736 ; C2)93:10- 930
4 3) 2:10=0,2: ' 4) 58,76: 100 - 0,5876 ;
i 5)0,034:1000=0,000034:  6) 36:1000-0,036;
R23. 1) 6,54-14- (121.88+121): 48 = 86,5
§ a) 6,54 ©6) 121,88 B) 242,88/18
"y % _+ . 1 ..
¢ 14 1200 40 506
- 2616 242,88 . - 288
654 288
91,56 | L0
r) 91,56
5,06
- 86,50
2) 96,512:16 - 546,3: 1000 + 0,39~ 5 8757 ;




224,

225.

226.

2y 72,8-9=655,2

a) 96,512[16 o 6) 516,3: 1000 = 0,5463

96 6,032
51
48
32
32
0
B) 6,0320 r) 5,4857
70,5463 *0,3900
54857 5,8757
1) 7x =3,192; 2) 12x+0,28=9,1;
x=3,192:7; 12x=9,1-0,28 ;
50,456 3 12x :8,82;
‘ x=8,82:12;
x=0,735
3) 6x = 22,05+14,7 ; 4) 12x=7,48-2,68 ;
' 6x=36,75; 12x=4,8;
x=36,75:6; x=4,8:12;
x=6,125; x=0,4 .

Y, KM . : - ' s .
1) 509,6:7 = 72,8$ Aoa) MBUAKICTL aBTOMOO1IA;
KM) - npoife agromobinb 3a 9 rok;
Bignosinsk: 655,2 km;

1) 52,5:1,4=37,5:; 2) 23,53:2,6 =9,05;
- 25214 235,3)26
42 37,5 1234 9,05
105 ' 130
98 | 130
70 0
70 \

0.




3) 70:1,75=40;
7000[175
700 40

0

5) 70,952:0,14 = 506,8 ;
7095,214
70 506,8

95
84
112
112
0

7) 0,1218:0,058=2,1;

121,858
116 2,1
58
58
0

1) 64,1:0,1=641;
3) 94:0,01=9400;

227.

' 5) 249,57:0,001=24970;

4) 4,8:0,03=480:3=160;

6) 85,69:41,8 = 2,05 ;
856,9 4,18
836 2,05
2060
2060
0

8) 3666:0,47 = 7800 ;

366600 [47
329 7800
376
376

0

2) 58,36:0,1 =583,6;
i4) 0,94:0,01=94;
6) 947:0,01=94700;

228. 1) 3,12:0,6+24:0,75-3:75+28:0,35=117,16 ;

8) 31,26 6) 240075 8)3,00[75
30 5,2 225 32 300 0,04
12 150 : 0
12 150
0 0
r) 2800|135 &) 52 e 37,20 ¢ , 37,16
280 80 32,0 10,04 80,00
0 37,2 37.16' 117,16




2) (56,42:1,4-1,5636:0,32)-2,1-6,8=67,75;

n)5(i~1.2f_l4 : 6)]53.(%:&2 B) 40,3
56 40,3 128 4,8 4.8
42 ' 256 35,5
42 256
0 0
r) 35,5 n) 74,55
"2 " 6,80
355 67,75
710
74,55

3) 120—(7,0056:0,072+14,62) = 8,08 ;
56|75 "6) 97,30 ,
a) 7005,6/72_ ), B) 120,00

648 97,3 14,62 111,92
525 111,92 8,08
504 ‘
216
216
0
4) (4-1,125-04,5)-6,84+(3,54 +1,324): 0,76 =6,4 ;
a) 1,125-4=4,5; 6) 4,5-4,5=0;
8) 0-0,684 =0 1) 5,54 +1,324 = 4,864 ;

R) 4,864:0,76 =6,4
5) 6-(0,003+0,997) (5-0,4+1,7)-16,8=5,4 ;

a) 0,003 6)61=6;
0,997 -
1,000 |

B) 5.0,4=2; 1) 241,7=8.7;

D6:8,7-16,8=22,2-:16,8=5,4;




%29 .

‘Binnosins: 30,5KM°

1) 5,8+ x=31,482:5,3:  2) 0.8-x=0,72:1,56;

x=594-58; C0,8-x=0.48;
x=591 58: x-0,8-0,148%;
x=011; - x- 082,
3) x: L0512 1,8; 1) 128:x - 23,11 16.9;
Cx:1,05-10,2; 128 x = 40 ;
x=10,2-1,05; x = 12540 ;
x=10,71, X B2,

1) 9,03:4,3 = 2,1 (cm) - apyra ervopona u[)ﬂMOKVTHHKﬂ

2) P=(2,1+4,3) 2= 6,4'2=12,8(cM)- nepumerp
NPAMOKYTHUKA;

Bianosine: 12,8 cm; .

1) 26,4+1,7 = 2&1(1{1@/ ) - WBMAKICTH NapoNJIABa 38
TeUicio piuKH; ‘O”".' .

2) 26,4 1,7 =24, 4('<1/Vl/mu') - IMBHAKICTDL TAPONIABA HPOTH
Teuil piuky;

3) 81,49:28,1+113,62:24,7 = 2,9 + 4.6 = 7.5 (roa) - nimng
0aporJIaB 30 TEYICIO | TPOTH TeYI T PivKy ;

Bianorias: 7,5 rox; , )

Hexa# mBuiKicTs Ipyroro yopua x KM Vi - o TOI)

(28,3+x) 1,=88,2: 28,34+ xr=882: l,a P

28,3+x=58,8: x=58,8-28,3; x=305(xM/

: '011) ’
HIBUAKICTDL APYIroro ‘l()BHﬂ;

/lnq
Hexait wBnakicTs Bepuinka X K /‘ o TOAj

(x-2,8)1,b=11,4; x-2,8=11,4:1,5; x-2,8=7,6;
x='(.6 +2,8; x=10, 4» KN/ - LIBMAKICTL BEPIIHUKA;

roj
KM
Binnosins: ._]04 ro

‘3HafIeMO 3MeNblLIYBadLHe 6,‘) 0, 01.5 =500 -

3MeHUiyBajbHe, 1o/l pisuunsa aopisuioe 500 -6,5=493,5
Binnosias: 493,5; ‘ :
(32,7+14,8+15,3+21,6): 4= (48 +36,4):4-84,4:4=211;
Bianosias: 21,1;




236.
237.

238.

- 239.

240.
241.

242,

243.

(62 2+ )2 \3) (0"’ (;) (310* 1 )6) 8 466 8 58 25
Bianosias: 58, Z’SKM/ on cepeaHsA MBHAKICTL N0i344;.

(6,9+1):2=5,65; 6,94t=5,652: 6,9+t=113;

('e;')émm LIBHAKICTD TI013AY HPOTHIOM YCLOTO qaC(' 6yne

mn) '

1=11,3-6,9: . t=44;

Bignosiase: 4,4 ;

Hexait LIBUIKICTL 4BTOMOGLIA Ha ApYTii YACTHHI HINAXY

Gyne XXM/ ToRi (68-1,8+x 2,2):(1,8+2:2)=T5,7;

(122,4+2,2-x):4=175,7; 122,4+2,2-x=75,7-4;

122,4+2,2x = 302,85 12,2x=302,8-122,4;

22x=180,4;: x=180,4:2,2; x=82;:

Hpyry MACTHHY IHAXY aBTOMO6GINb npmxaB 3i mnnnmc'rlo

82}(',\4/1 on '’ ;

Bianosiab: 82“{“”)11;

1) (800: l()O) 6=-8-6=48;

2)65:100-24 =0,65-24 =15,6 ;

3) 42:100- 7=0,42.7=2,94;

4) 30: 100-130 = -0,3-130=39;

470:100-23=4,7-23 =108,1 (xr)- KapTonm 6ynonpozxano

Heplioro KHs;

Binnogine: 1()8 1 kr;

970:100-36 = 9,736 = 349, 2(xr)-sanisa MlCTHTbCﬂB

970 KrciaaBy;

Binnosine: 349,2 kr;

Becb MeTan06pyxT npuitMacmMo 3a 100% ;

1) 100% - 45% = 55%; :

2) 3860:100 55 =38,6-55 = 2123 (xr) - MeTanobpyxTy
3aJUUINNIOCA HA 3ABOAI; '

Bianonine: 2123 xr; A

Bci oBoui npuitmaemo 3a 100% ; )

1) 100% —(27% +42% ) = 100% - 69% = 31 % - CTAHOBUTH
Kaycra, AKY 34B€3J1 B MAra3uH;

2) (I()QQ ]0()) 31=16 31=496 (kr)-kanycry 361‘93-71“3




MAarasuH;
Bianosins: 496 Kr; :
244. 1) (96:12) 100 =8 100 =800 ;
2) (126:28)-100 = 4,5-100 =450 ;
245. (168:35)-100 == 4,8-100 = 480 (rpn) - 3apobiTHa 11aTa
pobiTHHKa;
Binmmim,:’ 480 rpu;
246. (18:8)-100= 2,25 100 =225 () - Tpeba 351 Py AH, 11100
orpuMaTH 18 T Mii;
Bianosian: 225 71;
247. Cupem sc o pnitmacmo za 1004 , L TOAL 100% —24% = T6Y% -
v CTAHOBHTDL TYHIKOBAHE M ACO, TOJL '
(38:76)-100 -0,5 1()() 50 (kr) - cUpPOro M sca Tpeda
B3ATH, (OO OTPUMATH 38 KI' TYUIKOBAHOI'O;
Bianosine: 50 xr:
248. (135:108) 100 = 1,25 -100 = 125 (kr) - 161yk Tpeba byno
3i6paTy 3a IL1AHOM;
Bianosiae: 125 k1
249.' Bci siGpani rpudu npuitmaemo sa 100% ;
1) 100% - (46" + 32% ) = 100%. - 78'%, = 22%. - rpubiB
.316pms( ePriiKo; .
2) (66:22)-100 = 3100 = 300 (rpubin) - 3i6pann pasom
barbko, Mmarti 1 Cepriiko;
Bianosias: 300 rpybis;
250. BcikaByuu i anHi, ki 6y.J10 3aRe3eH0 B MArasul, npuiMacMo
3a 1009% 3 )
1) 100% - 35% = 65Y% - 3aBe3JIM KABYHIB;
2) 65% - 35% = 30Y%, - 6inblne 3aBe3 1M KaBYHIRB, Hi’>K AWHbD;
3) (126:30)-100=4,2-100 = 420 (1) - ycbomsaaedﬂn
KaByHiB 1 AMHDb Yy MArasuu;
Bianosiak: 420 1;
251. llnsax, AKUA DPOJIETIB diTak 3a APYTY | TPETH MOJIMHHK,
ApHAMacMo 3a 1007% , Toal 100% - 60% = 40%, -

188



CTAaHORIHTL 588 KM, (HRB:10)-100=14,7-100 = 1470 (1tm)
. II])().?I("l‘iB JHTAaK 34 Apyry 1 TPEeT POAHMHY, 1LLO CTAHOBHUTL
1007 - 300 = 70%, BCHOI'O ILTAXY, MACMO
(1170:70)-100 . 21-100 - 2100 (kM) - nposeriB 1iTak 3a
TP POAHM, l
Bimmosian: 2100 km;

252, 1em 20km:
20 23 - 460 (kM) - BiCTan L MDK MICTAMM Ha MicieBoeTi;
Bianopin: 460 km;

253, lem 80w
360 : 80 = 14,5 (eM) - BBRICTARD MK MICTAMI Ha KaPTI;
Bianosian: 4,5 oM; ‘

254. 19500000:6,5 = 3000000 ;-
Macn.l'raﬁ rapruovie 13000000
Buanosias: 1: 3000000 ;

255. 1cem-YMi81:9 -9:  72:9-8;




[
. .

3.

3ABIAHHA A4 TEMATHYHOIO

OHIHIOBAHHSI SHAHD YUHIB

1) 5648397

Bapianm 1
Temamuune oyinrwsanna N1

25725 2) 103067025 ¢ 4) 3900801600 ;

1) 238622412 2) 18324506 < 18324511

Lo

t t t4

MK = Temimm © KE - 2eMTMM S ME - demTym s

A N A
D) CK = 14428 - 42 (cm);

2) AK = A(
Bianonine:

YOK S AK =141 42+ 56 em)
56 CM; .

1) 468 > 4687 » 100710 4688 > 4687 5 4689 > 1687 85 95

2) 27 322746 o
0:1527 35 4 MONKHAHOCTABHTH BaMICTh 3IPOUEM;
270327465 2713< 2746 2723 <2746
27933<27465 2743 <2746

A
1) BC - AR

BijinoBian:
1) 4xm > 38

2) 502kr > 5

L {

~AC:  RBC=23 15%  BC - g(em):

S 2)DC=12-8=4: DC=12-8=4(cM)

DC = q0m;3
67m ,Tak AK 4km = 4000M 5 4000m > 386 Tm ¢
L > TaK AK Bip = HO0Kr ., a 502kr > H00Kr 3

Temamuune oyinwsanna N:2

1) 631479 2) 17200314
+ -

7985! 4386253

711332 12814061

1)32-12~
JE€HbD;

2) 32+19 =

Bianosian:

19 (K1) - JKAPCLKAX poC iy A0paidv sa Apyriu

H1 (Kr}) - AIKapPCLKUX POCIIHH 310pa/1i 3a ABa JH I,

51 kr:




6.

- .

S.

1) (354+646)+867 = 1000 + 867 = 1867 ;
2) (182+218)+(371+429)=400+800=1200;

3000-(1642-738) <4316 -(1636+519) , Tak sax 2096 < 2160 ;

1) 1642 2) 3000 1) 1637 2) 4316
738 904 519 2156

. 904 2096 2156 2160
m=45-4n,npu n=7; m=45-47=17;

(378+122)+x=500+x , x =254, roai 500+254 =754 ;

1) 4m76cm + 3mM48em = Tml 24em = 8m24cm ;

2) 8xB24c¢ - 4xB36¢ = TxB84c -~ 4xB36¢ = 3xB48C ;
1) (918-T718)+692 = 200+692 =892 ;

2) (343-143)-96=200-96=104 ;

Temamuune oyikweanns N3
ZMNS ; ZSNK ; /ZMNK;

"
' >  ZAPR=152;
124 AT
2) 5
ZBOC =174 :
o ' G
1) x=71-44; 2) x=372-235;
x=27; x=137;

1) 6-4=24 (cm) - fpyra CTOpoHa TPHKYTHHKA;
2) 24-3 =21 (cm) - TpeTHA CTOPOHA TPUKYTHHKA;
3) 6+24+21=51(cM) - nepuMeTp TPHKYTHHKA;
Binnosian: 51 cm; .

1) x+74=35+91; 2) x-19=54-38;

x+74=126; x-19=16;
x_r:126~-~74; , x=16+19;
x =52, x=39;

6. llpamuit Kyt ZLAOB =90 ;

o -



1) £/BOD = ZAOB~ ZAOD; £BOD=90 -74 =16 ;
2} ZCOD = £2COB-2DOB; COD =66 —16 =50 ;
Bianosias: ZCOD =50 ;

7. 41-(a-x)=16;
Takaxk x=17,710 41-(a-17)=16; ¢-17=41-16;
a-17=25; a=25+17; a=42,omxe, akmo x=17, 10
a=42; 41-(42-x)=16; 42-x=-41-16; 42-x=25;
x=42-25; x=17;
Bianosinb: g =42 ;

Temamuune oyinwsanns N4

1. 1) 28-3245 =90860 ;  2) 187-408 = 76296 ;
2145 ‘ 187
X X
28 | B 408
25960 _ 1496
4690 | 748
90860 76296 »
3)16632:54=308;  4)186000:150=1240;
16632/54 1860015 |
162 308 - 15 1240
432 | 36
432 30
o 60
60
0

2. (23-34+338):16=70;
1) 23 2) 782  3)1120016

34 * 338 112 70
92 1120 0
69 -

782 | »

T 150



1) x=1916; "2) x=336:14; 3) 9x=612:

x=304; x=24; x=612:9
. x=68;

1) (4-25)-86 =100-86 = 8600 ;

2) (8-125)-39 =1000-39 = 39000 ;

3) 43-(78+22) = 43-100= 4300 ;

1) lrpub6x =156k ;
156-8 = 1248 (k) - 3ansaruin 3a B¢ 'BO3ANKH;

- 2) 27rpu60Kk = 2760k ;

2760k — 1248k = 1512 (k) - KOIITYIOTh BCl X pUIAHTCMH;
3) 1512:14 =108(x) = 1rpu8K - KOILIITYC OARA XPUBAITeMA;
Bianosine: Irpa8K ; _
!) 3-4= 12(“%021) - MIBMAKICTD BENOCHIIC/MCTA;

2) (12+43)-5=15-5=175 (kM) - Biacran., sika Gy e Mix
BEJIOCMIIEJINCTOM i THIIOXOJ0M Yepes D I'0JIHH;

Bianosine: 75 kMm;

JloGyToK Beix HATYpaJIBHUX yucen BiJg 12 10 40 BKIHOYHO

3aKiHYyeTbCs 7 HYJIAMMU, Tak 9K 2030 40-- 3 vyns;

15.16-25-35 = 210000 - 4 nyas, a BcLoro 7; ‘

Binnosine: 7; .

Teuamu'me OYiHI0BANHA i\""5

437:12=36 ocr.5;
43712

'1) 54:3 =18 (cM) - spyra CTOPOHA NPAMOKYTHUKA;
2) 5418 = 972(01\12) TJI0IRA TPAMOKYTHHKA;

~ Binnosias: 9720M ;

Vow=a-¢a=a"; V=4=64(am*); S =64d";
S-64°= 616,-96(”2);' :

Bianosins: 64,1m° ; 96 am* ;

4 298



9.
6.

3) 1= =

1) 18+ 12 = 30 (cM) - noBKMHA NPAMOKYTHONO ITapajeneninea;
2) 30:5 = 6(cM) - BHCOTA IPAMOKYTHOIO Hapaneaeniness:
3) V= 18-30-6 = 3240(cm? ) ;

Biznosiab: 3240em’;

Jlinene 6ye nopigywoBatn 7-9+4-6344 =67 ;
Bixnosins: 67 ;

72u = 7200m" ; .

1) 7200 : 90 - 80 (M) - tupuia nons npﬁm«my'rmﬁ dopmit;
2) P=2-(90+80) - 2170 =340 (M) - nepumerp noss;
Bianosiab: 340 m; '

Hexaii pebpa npsamoxyrHoro napanieneniiejga 7cMm, 12cMmi
xem,toni 4-(T+124x)=96; 19+x-24; x=24-19;
x =5, rperiii BUMip NpAMOKYTHOrO 1apaseneinena 5 cM;
Bianosiae: 5 cm; :

Temamuune oyinweanna N6

14 18 3 26

< D1>Z;  3) 2>
19 19 ) 5 TG
19 16 17 35 1718

28 28 28 28 28 28"’
| 4
oyall 55,13 56,3 359
14 14 14 14 14 14
8 17 8 9
17 17 17 17°
545 28314 ,8_,6.
9 9 9 9 9

. (")6 7)-4=32 (301uma) 6y.n0yx.nonqm{as Rru'rum(y,

Bianosiak: 32 souminra; ‘
(36:4)-9=9-9 =81 (nepeso) pocno B cany;
Binnosias: 81 iepeso; _
741 35,3
o™ "9 2) g8 "8:

Bech n1.1aH mapmpyTy npnriiMaemo 3a .l ;




-}

6.

TVPHOT SMOAG PO RSV BETN CBHTNOANS

xr 181192021

3 _ OV HONPARILIBHOO, nK00 o - 2 ? 3,4.5,6.1001T0
3a - ’
13 13 13 18 03
I AR TR F
Temamuune oyinwsanna N:7
1) 19.4 - 19,398 ; 2) 0,5384 < 0,539 ;
1) 6,786 - 6.8 :  0,53921 - 0.5

2y 13,421 130425 0.3659 -0.37

D 6,670 - 2) 88,170  3) 12,000

+
24.793 - B.34H 6,256
31163 9825 5744

1) 10,4 (0,87 : 3,268) 6,262 :
4) 0,870 . 9 10,400

T3,26% 1,138
1,148 6,262

1) 2484 2,6 =27, 1(“-“ 4 ) - RAACHA HIBHJKICTD T4 POHIABA;

2) 27,4426 - 3‘(’,(’("{’\','"].()11) SHRMAKICTH TAPONJIARA 32 Tewielo
(UNTHIR w S ‘

.. Co L apKMe
Bianosis: ‘d()_ Y ron
1) 23.4M- 0,82m = 22,52 ;
2) 3100m -+ 630Mm = 4030m ;

1) 746 2,7 - l(),l'(«-m) - AOBXKHHA APY 0] JAHKH JIAMAHOL;

2) 7.4 3.8 3,6 (cM) - A0RKNHA TPETHOI JAHKH 1aMaHoL;
3) 7.4+10,1 1 3.6 = 21,1 (0w) - JoBAHMHA TaMAHOT:
Bi.mosine: 21,1 em;




7. 6,45; 6,456; 6,458; ‘ ‘
8 1)0,63; 0,73; 0,83; 0,93, ToOT0 MOMXKHA NOCTARHTHY 3aMiCTh
A 3ipoykn ungpn 6; 7; 8; 9;
2) 0,34<0,45; 0,24 <0,42; 0,14<0,41; 0,04 <0.40;
3amicTb 3ipouky MokHa nocTaBATH IADPIE 35 25 15 0 ;

Temamuune oyinweanus N§

1L 1) 625 2) 0,0017
34 7.8
2500 136

1875 119
21,250 0,01326

3) 32,291-100 = 3229,1;

4) 24,1:1000=0,0241;

D) 48,24:12=4,02;

6) 7:28=0,25;

7)7,31:3,4=2,15; 8)18:0,45=10;

73,134 180045
68 2,15 180 40
51 : 0
34
170
170
0
2. (20-22,05:2,1):6,4+9,2=70;

1) 220,521 2) 20,0 3) 95 4) 60,8
21 10,5 10,5 6.4 92
105 9,5 380 70,0
105 570

0 60,80 ..

© 1A%



g 12,8 3.2:6,1;
y-12.8 0.5
v O 1280
v 1303 )
Hexall nipikiers seaocniemera yana X M m’L , roju
2720 6 x R2.K8: 103.2 6x 82.8; 6x 1632 -82,8:
o 8031 X 80,14:67 x ]3,-1(“’“ l‘“;‘l)- IBHAKICTD
pellocneeta; ’
Biunorign: 1.3, 1*\“

cron’ .
Hoxal acesrkoua Apod 1, SKIN0 KOMY HEPeHeCTH BITPABO Hepes
oAy ugpy, 1o apid sGiavmnThes v 10 pasis, robro crane 10x,
G Py MK v 65,88 . Macmo 10x - x - 65,88 ;
Gy 65,881  x . 7.32 wykanni apio;
Biimosian: 7,32

Temamuune oyinweanna N9

(36,21 38.6+37439,3):4:.100L,1:4=37,775;

Bimosiiin: 37,775

{300 :100)- 36 . 3-36 - TOR - Bopouux KoHen 6v1o v rabyui;
Biauvosiiin: {18 KoHCI}; & '

Bei kpapripi, iK1 3HaXOAATHCA ¥ OYJIMHKY, IPHIAMAEMO 34
10O . y1oal (68:17)-100 = 4100~ 400 (kBaprup) - 0via0oB
OVIIMHEYS

Bianosin: 400 Kpaprmp: ]

(H8.1.3461,2 4):(3:+4)=(175,2+244,8):7=420:7=

M)( KM Sy ()rll S CEePeIHS IHBMAKICTL Mall MUK Ha BCHLOMY
HLAAXYS
Bizmosian: 60KM/

» 1()’1
Bei ool npuitMacMo 3a 100, ;

1) 1007, - (48,4 23%)9 1007% - T1% = 29%, - 3aBesan B
L1 ThHIO KAapToA1;

22) (Y60 :100)-29 - 46,4 (K1) - KapToril 3aBessi B 1/1JalbHIo;

Biawoniin: 46,4 g i




TpuitMacmo 3a 1O, AOPOFY, SHKV BLAPOMOHTYBAIH 3a Jipy il

i TpeTiit mics), Toat 3a TPeTii BIAPCMONTYBOIH

100, - 60, = 405, , IHOCTAHOBHTL 28 KM,

(28:40) 100 = 0,7-100 - TO (M) - JOPOPH BAPEMOHTY KA
APV TPeTii Micsili, a SRI0 BPCMORTORAHY A0POTY
NPURHATU 34 100 , 10 FOO%, - 657 — 357, - BCICT A0POr
RULPEMOHTYBANM 32 APV THITFTperiil Micsiid, orske
(70:35)-100 = 200 (1xM) - AOPOTrH BLAPEMOHTY BN 34 TPH
MicHIL;

Binosiae: 200 KM,

Temamuune oyinnesanns N:10
(3,174+0.77:1,4)- 3.5~ Zl()—HH()I

1) 7, 711_1___ 2)~ 3,17 3) . 3,72 1) 13,020
70 0,55 () ’1__.; { .) _ ,;.lzm
70 3,72 o1 8()() 8,804

70 1116

0o 13,020

1)168,3:3,4 = 4&5(“?@!{%)}& SIBUAKICTL TOLa;

2) 419,5-5,8 = 287,1 (kM) - npoixag noiaasa H,8 roj:

Bianoeias: 287,1 km; : :

1,8x +0,46=1;

1,L8x=1-0,46;

1,8x=0,h4;

x=0,54:18;

x=0,3; .

1) (80:100)-60=0,8-60 = 148 (¢™) - mupnua HPSAMOKVTHOIO
uapajenenineia; '

2) (48:40)-100 = 120 (cM) - BHCOTA;

3) 80 -48-120 = 46()800(_('M:‘) - 00 €M IPAMOKYTHOIO
napajaesaenineja;

Bianosiab: 460800 c¢m™ ;
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3 3
15:[3-] 42-7))4[1.2-2,)1 ..... 2.9
17T 17 1y
y ) 17 .
1) 3 u + 2'-7)- o 6, 2) 15:6=2,5;
17 17 17
1,3 .6 .3 3

1) ,6:14=0,4; 9)2,5610,4=2,9;

Beeh masix npuiitMacmo sa 1, 7o/l nojosura maaxy 0,5 .
ApromModian npoiaxas (0,24 (0,15 = 0,35 Beboro mnaaxy, 'rozli
0,5-0,35= 0,15 cranopasits 18 km: 18:0,15 =120 (km) -
MaB 11PoOIXaTH avromMobdinn;

Bianogsiak: 120 wm;

Bapianm 2

Temamuune oyinweanna N:f

. 1) 84352769469 ; = 2) 408046014 ; 3) 21007000019 ;

1) 3451 >3449; . 2) 11536605 < 14536612 ;

(VAR ek o

2 ,. T
ET =6cM8mm:  EA =2cm2mM: AT = 4cMbMM 5
1) 16-9 =7 (cM) - 1oBXKHHa Bigpiska 120 ;
2YCD=CO+0D ;
CD=16+7 =23 (cM) - qoBxkuna sigpiska CD ;
Bixnosiab: 23 cMm; ,
1) 3520 <3522 ; 3521 <3522, moxua nocrasutu 0 i1;
2) 6789>6762; 6889>6762; 6989 >6762, To6TO MO>KHA
noctaBuT™ 7; 8 9

[ B A M

KM =34cm; KA=21cm;  BM=18cwm;
1) AM=KM-KA=34-21=13(cm);

2) AB=BM - AM =18-13=5(cm);
Bianosine: AB=5cM;

HOBTM < 6KM ; Tu<703kr;

H598TmM <6000m; - 600kr < 703xr ;




o

Sk

1) £CDO =43 ; 2)

Temamuywne oyinrwesanna N2
1) 768321 2) R0371405
.ﬁ.
49876 5986796

818200 74384604
1) 24417 - 41 (K0) - 1BAXILOVIO ¥V APVIOMY SITITRY

2) 41424 = 65 (k1) - unaxis OVI0 V ABOX SHIHKAX]
Binnosias: 65 k1 _

1) (483+517)+ 768 - 1000+ 768 . 1768 ;

2) (164 +436) +(428 + 272) - 600 + 700 - 1300 :

5000 - (2893 - 1346) < 4841 - (1247 + 621) - HepisHicTn

1) 2893 2) 5000 1) 1247 2) A8 wemipna;

1346 1547 ' 621 1871
1547 . 3453 1871 2970

31453 > 2970 :
b=8c-17,upuc¢ -5; H»=-85 17 40-17 23,

247+353+y - 600+ y nph u =195, 60019 795 :

1) +5»/152(‘.M 2) 12xmlde

2mb4cem ‘ 7 ’)xnd‘)c

8mi6em Gxp36c
1) (847-347)+459 - H00+4 459 919 :
2) (569~ 269)- 83 - 300 83 =217

Temamuune oyinweannn N3
LABC:; sABK:. /KBC; ’

’ ' ) '
™ 128

o i

G 3
1) x=64-38; 2) x= 164 +479;
x=26; ' x =643 ;

1) 15:3 =5 (aM) - Apyra CTOPOHA TPUKY THIK; -
2) 54+12=17 (AM) - TPeTH CTOPOHA TPHRYTHHUK &}




3) P-13+54+17 37 (M) - vepusMerp THHKY THHERA;
Bianosiis: 37 v : ‘
5. 1) x +83 =151 92 2y x-23:62 31

83137 ¥ 23 2K:
x 137 85: X284 23
X =025 x 5l

6. Posropuyrail Kyt AN - 180 | road sHaiaeMo SADT
ZADT = 180 148 32 ,aveuep 3HaHACMO KYT /TDEF
STDF = ZADEF - ZADT 5 JTDEF 164 32 =132 ¢
Bixnonixn: STDF - 132 ,

7. Taksx x 43,710 D6 (43- a) - 28; 43 a- b6 -28;
43-a-28; a-43 28; a 1H, rpeba vipncrasnru

Cupeno 1hH;
Bianosinn: 15

Temamuune oyinweanna N4

1. 1) 34 2365 80410 ; 2) 279 309 - 86211;
2365 , 279
X o
o34 < 309
9460 9511 .
7095 837
%0410 ' 86211
3) 19536 : 48 - 407 ; 4y 243000:180 = 1350
19536{48 243000180
192 407 . - 180 1350
336 ‘ 630
336 540
0 900
| 900
0

2. 42.(H38 8140:14) = 20076 ; .




1) 840114 2) 538  3) 478
>

84 60 60 ’ 42
0 478 956
1912
. 20076
Dx=1712:  2)x=561:11;: 3)8Bx-672;
x =204 x-dly x-672:8;
x .81

1) (25-4)-98 - 100-98 = 9800 ;

2) (2-50)-59 = 100-59 = 5900 :

3) 54-(37+63) = 54-100 = 5400 ;

1) 186-7 = 1302(x) = 13rpH2K - Konrrye nes nuéyas;

2) 28rpu70k - 13rpu2ic - 1Hrpn768k - Koniryc BCH KAPTONJIS

3) 1568:16 = 98 - Kouriye 1 Kr KapTonii; ‘

Binnosine: 98 k;

1)14-6 =84 K:’!{‘Ol ) - IIBMAKICTHh MAIHHW;

2) (84-14)-3=70 f; = 210 (kM) - 6y e Biacranb Mixk
BEJIOCHIICIUCTOM i IErKOBOIO MAIITHHOIO Yepe3 3 roanim;

Binnorias: 210 kwm; . B

18:19-20-...-25...-30-.,.-35-...-40-...- 45 ~ - nobyTOK BCiX

HaTypaJbHMX ynucen Bix 18 10 45 . 3aKiHUNTBLC 7T HYJISIMHU;

Temamuune oyinwweanna Nes

526:14=37 ocr.8;
526{14
42 37 ocr.8
106
98

8
1) 18-4 =72 (cM) - NOBXKUHE JPYTOi CTOPOHH;
2) §=18172= ]296(0»«1:) - NJIOULA IPAMOKYTHHKS
Bianosiak: 1296c¢m°;
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6.

~1

BT AR R T 216(am*)- 06 ¢m Ky6a:

2VN 6 a8 -6 36 216(11.\1" ) S ILTOA HORCPXHI KvOa:

Biwosias: 216 am7: 216 v s

1y 2.0:6 - (M) - 1npuia HPAMOKYTHOTO Hapadenenineia;

2) 11 1K (eM) - BHCOTA IPAMOKYTHOTO NApaeeninena;

3) 124418 1728(cm’ |- 06’ €M PAMOKYTHOTO
HAPHNIICTICHINeNa;

Biiuosiab: 1728¢m’

Q6D H44D LY - aaene;

Bitnosiin: HY

S 4ha - 4500m

1) 1500:50 - 90 (M) - A0BRHBA NOIA npsmouy’rﬁd\"(lmpMH;
2) P = 2:(50 1 90) = 280 (M) - nepuMerp noas: '
Bizmosias: 280 m: '

Flexait Tperiit BIMIP IPS MOKYTHOPO Hapaaeaeninefy v sy ioe
xemoroai 4 (14499 x) 1120 23+ x:112:4;

23+ 028 x—-28-23; x=5H(cM)- IORKHHA TPETLOrO
BHMIPY HaAPa1eaeninena; -

Bi.mmosiab: 5 om:

Temamuune ouiuroaauun N6

13 10 ‘14 3

O 2) <l 3) -2>15
16 16 LRI 29

20 & 11 16 1127

1y <22 g s
37 37 37 37 37 377

R 0 _5 !

o363 52 9l 50 40,
11 1 1111

g1 10T 8
15 15 15 15
8 8 8 8

(32:8) 3 4-3- 12 (XJ0[1Y1KIiB) - HABYACTHCH B ILLOMY K.Jaci;

Bianosiib: 12 XA0NUHKIB,




4.

5.

(6:3) 822 8- 16 (HyEepoR) - BVA0 KVILIIeHO;
Bimtosiim: 16 nyveeposs

12 23 D
1y - 3" 2y 3
3 3 6 6
8 7 6 21
e -Opuraia 3MO3 HC peasalsy BATH C Rl 1110 1.
19 W l‘) {9
TOMY 110, SO Be mpmml\ HpitiinsTasa 1. e I
«
Binznosian: smone: l"
2 x 3 9 x 7
1—< w2 e
) - - ol

7 { {
gl IHIH("'V!U l\’HHl HH HHOeR Y \'-H U ll(‘lldeH THHUX ‘U)()()IH
‘X:-]O. \12»'0{,'1»‘t)-]()-
Bianosine: 10 11 12;13: 145 15 16

. a9 13
JIpio Oy e npasivienono, skno 461 1< 17, orke : :

17177177
, .’I'()mumuque OYIHIOBAHHA N7
1) 20,297 - 20,3 ; 2) 0,724 - 0,7238 ;

1V7.236 - 7.2 0.85834 :0,9:
2) 16,9264 16,926 :  0,1566 - 0,157 :

1y 4,980 2) 36,450 3) 38,000
hza68 6,714 4,952
57,142 29,736 33,048

1) 34,7 (6,76 +0,987) =~ 26,953 ;
a) 6 760 0) 134,700 -

o9kt 7T
7,747 26,953

1) 34,2-31,5=2 4(” M, 1'011) SHIBMJIKICTH TeuiT pivky;

2) 3];.) - 2,7 = 28,811 'Vl, l)'n_mwu\'imw,mnvpa HPOTHTONET KL
Bianosine: 28,8 KM Fpon

1) 18,2M~0,67Tm l_( Hdm

2) 2700m - 360m = 2340Mm




6. 1) RB.2-3.7=4.D(cM) - JOBAKIRA APYTOT AAHKH J1aMAaHOT;
2)8.2+5H,3 = 13.5 (M) - JIOBXKNHA TPETHLOT AAHKH JIAMAHOIL
3)8B2+-14,6+13.5- Z(i.zi(cm)-,qo[m-:;ma AAMaHOI;
Rixnosian: 26,2e0w; )

7. 2,812, . 282: 2.826 ;

‘8. 1) 0,7250.67 2) 0,05 < 0,50 ;
0,825 0.68 : | 0.15<0,51;

0,92 -0.69 ; 0.25<0,52
Bimnosin: 7:8; 9 ; 0,35 < 0,53 ;

_ 0.45< 0,54 ;
Biznosian: 0:1;2;3: 4

Temamuune oyintosanna No8

1.1 843 2 00018
5901 -

1215 108
s oonse

3) 54.29-1000 = 54290 ;
1) 37.8:100 = 0,378
5) 84.28: 14 - 6,02
6)8:32-0,25:
CT)3,22:28=115:  8)15:0,75=20;

32,2(28 1500(75
28 1,15 _ 150 20
42 0

28

140

140

0




5.

D2-(22,95:2,7+3,1)-2,8. 18,68:

1) 229527 2) 85 DL 1) 200
216 8.5 R BEX 833,42
135 1,9 9ir2 18,65
135 238

0 33,32

8,4(y 17,9). 1,2:
y-17,9 4,2:8.4:
y-17,9-0,5:

_1/ 17,9405 18,4

y 18,1

fo:m_ ;mm,um Th APY OO 101300 X ""f‘ - < TOA

4-x-08,4-1:25,6; dx 0 20,6 +233,6: Aa - 2092
2 259,2:45  x - 64, x{w,l;(m); |

Buumm;u, 61, 8“'“””

Hexait pecsTRORMITAPIO HOZHAUMMO 34 1 . K10 KOMY
HEPEHCCTH BIPABO 4ehes OHY IIHAPY, To Bib craue [0n , 0TiKe
10n- n=44,46: 9Yn 44,46 n - 14,46:9:

n = 4,94 - myrannii apio;

Jieno 49,4 - 14,94 44,46 :

Bianosian: 4,94 ;

. Temamuune oyinweanus N9
(43,8+45.4+44+46,7):4=179,9:4 = 44,975 ;
Binnosiab: (epenuc APUPMETHYHE YHce. n‘;wpinnm(- 44,975 ;
(200:100)-43=2-43 = 86 (OBPub) 6yv.10 vy uepenl;
Bianosiab: 86 oBellb;
(42:35)-100 =1,2-100 = 120 (xr) - HOPIBHIOC MACA PO3UNHY:

Bianosiab: 120 k1;
(12,6 2+13,5-4):(2+4)=(25,2+54,0):6 - 79,2: 6 -
=13,2 K"_?/r(m) -- CCPeAHA HIBHAKICTL BEJAOCHTICAMCTH Ha




CRCHOMV HILTIEX Y]

3.2KM0
Sroat
Beio gopory npuigmaemo za 100, 5

Bianosis; 1

1) 860+ 32% = 687, - BLPCMOWTY BAJTH AOPOI' 3a nepmni i
APVEHA THAICHD,

21 100%, - 68", -~ 32, - AOPOIK BLIPEMOHTYBAJIN 38 TPETIN
THHNOHD;

3) (140:100)-32 - 1,4-32 - 14,8 (kM) - f0porn
BIAPCMOHTY BANH 38 TPETIA THKACHL;

Bianowsiu: 44,8 ixm;

Hexadd sa Apvrnii i Tpertii AcHb HPOAATY X M TKAHWHMY, TOAI 3a

APV eHb npojaann 0,35x TKaHMHK, a 3a TpeTii

¥ 0,350 0 0,65x . 0 CTAHOBHTL 78 M, MAEMO

X TRT0,65 - 120(M) - TKAHMNY LIPOJIAJIH 38 APYIMHA | TpeTii

Aenb. BEo ranany npojgaii sa Tpn i npuitMacmo sa 100% »

PO 32 APV TPeTiid ens npogaan 1007, - 60%, = 40%, , 110

CTaHoBNTE 120 M. Macyma {120:40)-100 = 300 (M) - TKAaHMHK

HPOJAH 3a TPH AR, POOTO B Marasnu Oyno 3apedeno 300 M

TRAHHHAL

Bianosiae: 300 m;

Temamuune oyinweanna N:10
(2,184+0,42:0.35) 1,0 - 3.827 1,243 :

1) 42 {35 2) 2,18 3) 3,38 4) 5,070
spr2 L2 T Taser
70 3,38 1690 1,243
70 , 338 |
0 5,070
1) 152.6:2,8= ;’)rl.:’){"”f I’L(Ul‘) - HIBHAKICTE MALIMHH;

2) h4,5-4,2 - 228,9 (kM) - npoijie Mampua 3a 4,2 roa;
AGo:
1) 4,2:2,8 = 1,0 (B 1.5 pasiB);




2Y152,6- 10 228, 9 (kM) - npolie vatnna sa 1,2 roq: Uiy
OLABITE HaC PUM OL TR DLSIX NpoYie Manma:
Bianonsian: 228,9 1:;
9.1 T.Bu 002 1
Loy 1 052,
1.L6xv 0,18
v018: 16
- 0,3 R
l) (l&() 100)-10  1.2.40 4% (M) sucora NPAMORVTHORO
L TeIe T e : ‘ )
2y (ARITH) 100 0.61- lu().'».".,(ﬂ (M) HPIHA HPAMOKATHOTO
Hapacacuinea; ' '
BYV120 48 61 368G10{emt ) 060 W ipumeyTiora
ll«‘l[)&l_'l('."l(‘“l“(';'l“; W
Bumnorian: 368640 cm”

3R\ (.
mn(ﬁfwx- Y{T%-oxj
SR IRl D

e 18 7 ".x.
[ N I §
2)20:8 25 .,

3) 7.1 H8- 16

1 L6:5 0,32:

5 2,0+0,32 2,82 _

Bech Mapiipy Hiraka npritMac vmqu 1 m,'u nn 0K
Mapipyry gopisioc 0.5 L Jlirag; POACTIS.

0,4+ 0,25 = (),65 BCHOIO Maplspy um HA 240 1M DLannie Hisk

(3,7 BCLOTO MAPHIPYTY, TobTO ﬂ{ ,5 ALD 0,15 vevoro

MAPIIPYTY, TOAD BeCh MapIIpy - Zm 0 151600 (kv):

Biguosian: 1600 kM




